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ПРОПОНУЮ 

РОБОТУ:

Актуальний 
вибір!

ПрАТ «Бориспільський комбінат будівельних матеріалів» 
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ЗНОВУ 
ВИРУЮТЬ 
ПРИСТРАСТІ

Ірина КОСТЕНКО

Тиждень у міській раді Бо-
рисполя розпочався зі зри-
ву планової наради та поза-
чергової сесії міської ради. І 
все це у період відрядження 
міського голови.

На плановій нараді, яку за від-
сутності Бориспільського місь-
кого голови Анатолія Федор-
чука, який перебував у відря-
дженні, проводив виконуючий 
обов’язки мера Микола Корній-
чук, справа так і не дійшла до 
обговорення проблем життєді-
яльності міста. Спочатку на ад-
ресу Миколи Петровича з вуст 
Ярослава Годунка, прозвучали 
звинувачення у тому, що він, на-
чебто «кришує» незаконну за-
правку на Привокзальній. По-
тім почалися розбірки стосов-
но ремонту доріг та законності 
тендерів і вибору виконавців. 
При цьому Миколу Корнійчука 
засипали запитаннями, але ні-
хто не хотів слухати відповіді на 
них. Тому він змушений був ого-
лосити нараду закритою. Ярос-
лав Годунок не погодився з та-
ким рішенням і запросив при-
сутніх продовжити нараду. У за-
лі було багато депутатів і гостей, 
які не мають до нашого міста 
жодного відношення.   

Деякі закиди стосовно про-
ведення ремонту доріг від-
верто дивували. Чому, напри-
клад, давній партнер Бори-
споля Броварська фірма ШБУ-
50 одного дня нарізає карти 
на місці вибоїн, а тільки зго-
дом кладе асфальт? Цікаво, 
якої якості буде асфальт до 
кінця дня, якщо машина з ним 
їздитиме слідом, щоб відразу 
закривати вирізану карту?  

Продовження на стор.2
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 ІЗ СЕСІЇНОЇ ЗАЛИ

 ПОВЕРТАЮЧИСЬ ДО НАДРУКОВАНОГО

 РЕЗОНАНС

 ПЕРИПЕТІЇ

Лариса ГРОМАДСЬКА

Голова прозвітував
Засідання сесії, яке відбулася 

21 березня, розпочалося зі звіту 
голови Бориспільської РДА Дми-
тра Вороніна про підсумки вико-
нання соціально-економічного 
та культурного розвитку району 
за 2016 р.

Зокрема, керівник району по-
відомив, що обсяг надходжень до 
районного бюджету є другим се-
ред районів у Київській області. 
До зведеного бюджету Бориспіль-
ського району за 2016 рік надійш-
ло доходів у сумі 645,5 млн грн. 
Основним джерелом формуван-
ня власних та закріплених доходів 
бюджету району є податок на до-
ходи фізичних осіб.

За словами Дмитра Вороні-
на, на Бориспільщині сприятливі 
умови для бізнесу. Протягом звіт-
ного періоду 2016 року в районі 
зареєстровано: юридичних осіб 
— 116, фізичних осіб — 157.

Значні інвестиції вносяться на 
реконструкцію діючих підпри-
ємств, зокрема закінчено будів-
ництво нових складських примі-
щень та будівель ТОВ «ХФК «Біо-
кон». Також введено в експлуата-
цію автосервісний центр «Volvo 
Car — Київ Аеропорт» (Гірська 
сільська рада, створено 50 робо-
чих місць); деревообробний цех 
ФОП Полтавець (с. В.Олександрів-
ка, 15 робочих місць); зерносхо-
вище потужністю 3,0 тис. тонн у 
с. Рогозів; зерносховище потуж-
ністю 5,0 тис. тонн у с. Лебедин.

За рахунок коштів сільських 
бюджетів проведено поточний 
та капітальний ремонти доріг ко-
мунальної власності населених 
пунктів району на загальну суму 
11,7 млн грн, проведено ремонт 
діючого та встановлення нового 
освітлення в селах району на за-
гальну суму 3,3 млн грн. Проте до-
роги, де курсують автобуси (Во-

роньків, Сеньківка, Головурів то-
що), перебувають в аварійному 
стані.

У рамках освітньої реформи та 
з метою оптимізації та модерніза-
ції мережі освітніх закладів у 2016 
році було створено опорний на-
вчальний заклад «Вороньківська 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступе-
нів» з філією — Кийлівське НВО.

Протягом 2016 року в усіх на-
вчальних закладах проведено бу-
дівельні та ремонтні роботи.

У 2016 році розпочато будів-
ництво садиби-музею ім. Павла 
Чубинського за кошти районного 
бюджету спільно із сільським бю-
джетом. За кошти державного бю-
джету (Фонд регіонального роз-
витку) ведеться будівництво ра-
йонної школи мистецтв та реме-
сел у селі Велика Олександрівка.

У 2016 році за рахунок коштів ра-
йонного бюджету лікарня отрима-
ла медичне обладнання на загаль-
ну суму 5 млн 187 тис 930 грн. Це, 
зокрема, відеогастроскоп, мобіль-
ний відеобронхоскоп, лапароско-
пічна стійка, офтальмоскоп, елек-
трокардіограф, аквадистилятор, 
апарат штучного дихання легень 
для немовлят «Міленіум» та інше.

Також у 2016 році за рахунок 
бюджетних коштів була виготов-
лена проектно-кошторисна доку-
ментація на будівництво нового 
лікувального корпусу Бориспіль-
ської ЦЛР. 

Статус школи 
під питанням

Окрім того, на сесії було при-
йнято рішення про створення фі-
лії опорно-навчального закладу 
«Вороньківська ЗОШ І-ІІІ ст. Бори-
спільської районної ради Київ-
ської області» — Кийлівська ЗОШ 
І ст. Тож наступного навчального 
року у селі Кийлів діти навчати-
муться лише до 4 класу. Звичай-
но, не згоден педагогічний колек-

тив, не погодилися з цим і батьки, 
не підтримали цю ідею і депута-
ти Головурівської сільської ради 
(Кийлів належить до цієї сільра-
ди). І хоча, за словами Головурів-
ського сільського голови Мико-
ли Чуя, законне право вирішува-
ти, яким буде статус школи, має 
засновник — районна рада, про-
те мешканці Кийлова ще чекають 
на зустріч з районним керівниц-
твом і сподіваються, що врахують 
їхню думку.

Як бути з агресором?
Депутат райради Віталій Горді-

єнко запропонував прийняти і на-
діслати звернення на ім’я Прези-
дента України, Голови Верховної 
Ради, Прем’єр-міністра України. 
Зокрема, у листі ставляться вимо-
ги: відправити у відставку заступ-
ника голови Національної поліції 
України В’ячеслава Амброськіна, 
міністра внутрішніх справ Арсена 
Авакова, керівника АТЦ СБУ Віта-
лія Малікова; припинити будь-які 
стосунки з ОРДЛО як злочинним 
терористичним угрупуванням, ух-
валивши закон «Про тимчасово 
окуповану територію України»; за-
боронити торгівлю товарами ро-
сійського виробництва в Україні; 
позбавити банки Російської Феде-
рації ліцензії та права працювати 
на території України, заблокува-
ти російські платіжні системи; ви-
знати АТО — війною, яка ведеть-
ся проти України країною-агресо-
ром — Російською Федерацією; 
взяти під контроль держави Укра-
їни стратегічні об’єкти, які пере-
бувають в руках російського ка-
піталу, націоналізувати стратегіч-
ні підприємства, які забезпечують 
життєдіяльність країни та регіонів 
і контролюються російським ка-
піталом, зокрема ПАТ «Київобле-
нерго». Та серед депутатів Бори-
спільської районної ради не ви-
явилося більшості, аби схвалити 
цей лист.

НА БОРИСПІЛЬЩИНІ ВСЕ СПОКІЙНО?

 ОФІЦІЙНО

Район
Населений 
пункт, де 

проводитиметься 
прийом

Дата 
прийому

Час 
прийому Місце прийому

Броварський р-н
с. Требухів 27.03.17 10:00 Сільська рада

с. Княжичі 27.03.17 11:30 Будинок культури

Яготинський р-н
с. Райківщина 28.03.17 11:00 Сільська рада

с. Двірківщина 28.03.17 12:00 Сільська рада

Переяслав-
Хмельницький р-н

с. Хоцьки 29.03.17 10:30 Сільська рада

с. Лецьки 29.03.17 12:00 Сільська рада

с. Мала 
Каратуль

29.03.17 13:30 Сільська рада

Бориспільський р-н
с. Ревне        30.03.17 10:30 Сільська рада

с. Мартусівка 30.03.17 12:00 Сільська рада

Згурівський р-н
с. Шевченкове 31.03.17 11:00 Сільська рада

с. Безуглівка 31.03.17 12:00 Сільська рада

Шановні громадяни!
Народний  депутат України Міщенко Сергій Григорович інфор-

мує, що з  27.03.2017 по 31.03.2017 проводитиме прийоми  громадян 
з особистих питань у селах Бориспільського, Броварського, Яго-
тинського, Переяслав-Хмельницького та Згурівського районів 
за таким графіком:

Запрошуємо всіх бажаючих!

Олесницьке озеро 
отруїли фекаліями

Інна КРИНИЧНА

Стали відомі результати аналі-
зів води із Олесницького озера, 
в якому на початку березня ста-
лася екологічна катастрофа. До-
слідження показали, що по сані-
тарно-хімічних показниках — за-
паху, вмісту амонію (аміаку), БПК 
(біологічне споживання кисню та 
розчинного кисню) — проби во-
ди з Олесницького озера не від-
повідають вимогам. Запах води 
становить 5 балів при нормі 2 ба-
ли, біологічне споживання кисню 
— від 6,3 до 8,6 міліграма на ку-
бічний дециметр, при нормі не 
більше 6 міліграм на кубічний де-
циметр. Фактичний вміст аміа-
ку становить 3 міліграма на ку-
бічний дециметр, при нормі 2 мі-
ліграми. (Відомо, що аміак — це 
складова сечі.) Дуже мало роз-
чинного кисню — від 3,6 до 3,9 

міліграма на кубічний дециметр, 
при нормі не менше 4 міліграмів 
на кубічний дециметр. Вміст за-
ліза також перевищений. Але во-
но не могло стати причиною заги-
белі мешканців водойми. Основ-
на причина — аміак і відсутність 
кисню.

Звідки взялися нечистоти в 
озері? Це показали відеокамери, 
встановлені на одному із будин-
ків, розташованому неподалік. 
Судячи із відеозаписів, три маши-
ни-асенізатори вилили фекалії в 
озеро. Очевидно, щоб не платити 
підприємству, яке офіційно при-
ймає стоки із вигрібних ям. Один 
із автомобілів заїжджав двічі — 6 
і 7 березня, а другий — один раз 
7 березня. Номери машин відо-
мі. Відеоматеріали разом із ли-
стом-зверненням від виконавчо-
го комітету передані представни-
кам правоохоронних органів.

СБУ затримала на хабарі у 
250 тис. євро голову сільради

Голову однієї з сільських рад Бо-
риспільського району Київської 
області затримала під час отриман-
ня хабара Служба безпеки України 
спільно з прокуратурою Києва.

Посадовець вимагав двісті п’ят-
десят тисяч євро від представни-
ка комерційного підприємства зі 
сфери будівництва та логістики за 
прийняття позитивного рішення 
щодо виділення в оренду земель-
ної ділянки площею 70 гектарів.

Правоохоронці затримали зло-
вмисника у приміщенні сільської 
ради після отримання всієї су-
ми хабара. Тривають невідклад-
ні слідчі дії. Вирішується питан-
ня щодо оголошення зловмис-
никові про підозру за ч. 4 ст. 368 
Кримінального кодексу Украї-
ни та обрання міри запобіжного 
заходу.

Прес-центр СБ України

Початок на стор. 1

Тиждень у міській раді Бо-
рисполя розпочався зі зриву 
планової наради та позачерго-
вої сесії міської ради. І все це у 
період відрядження міського 
голови.

А от претензії депутатів сто-
совно того, що їх недостатньо 
інформують про час проведен-
ня робіт на тих чи інших округах, 
мають сенс. Тільки метод, яким 
вони на плановій нараді нама-
галися донести інформацію до 
очільників міста, не витримує 
жодної критики. 

У той же день, коментуючи за-
собам масової інформації враніш-
ні події, Микола Корнійчук пові-
домив, що у ситуації із заправкою 
сьогодні працюють правоохорон-
ні органи. І він, як посадова особа, 
зобов’язаний діяти в рамках зако-
ну. Що ж стосується ремонту до-
ріг, то перевага віддається ШБУ-
50, оскільки саме це підприємство 
пропонує найнижчу ціну при ви-
сокій якості виконання робіт. 

Микола Петрович також наго-
лосив, що сьогодні дуже багато 
є пропозицій від організацій, які 

бажають зайти у Бориспіль і ас-
фальтувати вулиці. Місто готове 
розглядати можливість співпра-
ці з іншими організаціями. Але за-
мовник і розпорядник коштів бу-
де здійснювати прискіпливий кон-
троль за обсягами і якістю робіт. 
І вартість робіт, яку запропону-
ють інші організації, повинна бу-
ти не вищою за ціну, встановлену 
на сьогодні. А сьогодні ямковий 
ремонт коштує від 274 до 288 грн 
за квадратний метр. Капітальний 
ремонт доріг по місту Борисполю 
коштує 383 грн за метр квадрат-
ний. А 1 квадратний метр тротуа-
ру обходиться місцевому бюджету 
в 450 грн. І якщо пропонуватимуть 
вищі ціни, то з такими підприєм-
ствами Бориспіль не співпрацю-
ватиме.

Наступного дня пристрасті пе-
рекочували до сесійної зали. Де-
путати скликали позачергову се-
сію. Чи не основним питанням по-
рядку денного вони назвали ви-
словлення недовіри першому 
заступнику Бориспільського місь-
кого голови Миколі Корнійчуку та 
начальнику управління комуналь-
ного господарства Володимиру 
Аврамчуку. Цю сесію працівники 
виконавчого комітету вважали не-

легітимною, тому проігнорували 
її. Кворум вдалося зібрати тільки 
через годину після оголошеного 
часу. Із сесійної трибуни Ярослав 
Годунок повідомив, що виконав-
чий комітет всіляко перешкоджав 
її проведенню. Також він висло-
вив думку, що якби міський голо-
ва не був у відрядженні, він би зу-
мів вчасно досягти компромісу. От 
тільки склалося враження, що са-
ме відсутність мера Борисполя бу-
ла використана для того, щоб роз-
палити пристрасті. 

З іншого боку, претензії до ви-
конавчого комітету, які депутати 
висловлювали з трибуни, дійсно 
є важливими. Зокрема, це і роль 
депутата у визначенні першо-
черговості робіт на своєму окру-
зі. І реальний вплив депутатів на 
розподіл того мільйона, який ви-
ділено кожному з бюджету. І депу-
татський контроль за використан-
ням бюджетних коштів. Тільки чи 
варто було обговорення цих пи-
тань приправляти скандалами і 
колотнечею?

На щастя, здоровий глузд узяв 
гору, і всі озвучені питання будуть 
розглядатися на черговій сесії 
міської ради, яку планується про-
вести наступного тижня.

ЗНОВУ ВИРУЮТЬ ПРИСТРАСТІ
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 НЕРУХОМІСТЬ

 ПРОБЛЕМА

 ПАМ'ЯТІ ГЕРОЯ

Звичайно, є і певні ризики для 
інвестора новобудов. Головний з 
них полягає в тому, що ви не купу-
єте квартиру — ви купуєте обіцян-
ку, що пізніше ви отримає кварти-
ру. Чи виконає забудовник цю обі-
цянку — залежить від багатьох 
факторів. Проте найбільшої дові-
ри заслуговують ті забудовники, 
що мають перевірену часом репу-
тацію. Та навіть це не дає 100% га-
рантії, адже зупинитись будівниц-
тво може і з причин, що не зале-
жать від девелопера. 

Гарантовано убезпечити себе 
від усіх ризиків придбання житла 
у новобудові можна лише у випад-

ку, коли ви купуєте квартиру в уже 
збудованому та зданому в експлу-
атацію будинку. 

Таких у Борисполі кілька. Але 
на фоні інших виділяється жит-
ловий комплекс Borispol deluxe. 
Красивий п’ятиповерховий бу-
динок зведено в англійському 
стилі. Товсті стіни з червоної цег-
ли, суворий, але приємний для 
ока фасад, покрівля з м'якої че-
репиці — простий і, водночас, 
елегантний дизайн. Всередині 
— просторі квартири зі зручним 
плануванням і великими вікна-
ми. Ззовні — тиха, але наближе-
на до головної магістралі Бори-

споля вуличка, дитячий та спор-
тивний майданчики.

Житловий комплекс Borispol 
deluxe — це вишукане житло, що 
пропагує нову, вищу, якість жит-
тя. В будинку встановлено лічиль-
ники електроенергії, води, газу та 
тепла. Передбачено великий під-
земний паркінг, власну котельню, 
охорону і велике зелене подвір’я.

Збудувала цей комплекс відома 
своїми житловими та промислови-
ми об’єктами компанія «Агробуд-
механізація». За 25 років існування 
вона реалізувала десятки проектів 
по всій Україні і здобула репутацію 
надійного забудовника.

Зараз будівництво комплексу 
Borispol deluxe завершено. Буді-
вельники облаштовують подвір’я 
та прилеглу територію, планують 
озеленення. 

Будинок було здано в експлуата-
цію наприкінці 2016 року. Це озна-
чає, що люди, які купили квартири 
завчасно, вже отримали всі доку-
менти на своє житло, а ті, хто купу-
ватиме зараз — одразу оформля-
тимуть право власності. Приблиз-
но в квітні, коли вологість і темпе-
ратура дозволятимуть, власники 
помешкань почнуть робити ре-
монти, а заселятись будуть на по-
чатку літа.

ЖИТЛОВИЙ КОМПЛЕКС 
BORISPOL DELUXE — 
НОВА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ

 Ті, хто вибирає для 
себе квартиру в Бориспо-
лі і вивчили ринок, ро-
зуміють, що новобудо-
ви мають певні переваги 
перед старими будинка-
ми. В першу чергу — це 
новітні технології енер-
гозбереження, які доз-
воляють платити значно 
менше за комунальні по-
слуги. По-друге — менша 
ціна у порівнянні з вто-
ринним ринком. По-тре-
тє — однорідний соці-
альний статус сусідів, а 
відповідно і вищий рівень 
безпеки.

Валерій ГІРЧЕНКО

Питання тимчасового розміщен-
ня біженців (ПТРБ) в Яготині стало 
головною темою круглого столу, 
який провела міський голова Ната-
лія Дзюба. В обговоренні цього на-
болілого питання взяли участь міс-
цеві депутати, члени виконкому 
Яготинської міської ради, представ-
ники Ради підприємців, координа-
ційної ради, голови первинних ве-
теранських організацій, учасни-
ки бойових дій (АТО та Афганістан), 
громадськість. Приводом для зі-
брання став лист відомого волон-
тера, депутата Київської обласної 
ради Армена Шахар’янца. Він пові-
домив, що наприкінці січня був за-
прошений на нараду, як представ-
ник яготинської громади, з голо-
вою Державної міграційної служ-

би України Максимом Соколюком 
та представником управління Вер-
ховного комісара ООН у справах 
біженців в Україні. Під час зустрічі 
громаді Яготина було запропоно-
вано наступне: скласти Меморан-
дум з міською владою про спіль-
ну роботу з існування ПТРБ; про-
водити заселення осіб з країн СНД, 
які мають статус біженців або осіб, 
які переслідуються за політични-
ми мотивами; створити в м. Яготин 
Центр реабілітації дітей з особливи-
ми потребами. Крім цього, були ви-
словлені пропозиції щодо надання 
гранту для створення реабілітаці-
йного центру для учасників бойо-
вих дій; інвестування в інфраструк-
туру міста (гранти ООН) під реальні 
програми; створення спільної комі-
сії для прийняття рішення, які ка-
тегорії біженців будуть заселятись 

у ПТРБ. Армен Шахар’янц додав, 
що Державною міграційною служ-
бою взято до уваги те, що люди, 
які проживатимуть в ПТРБ, будуть 
самозайнятими.

Жваву дискусію серед учасни-
ків засідання викликало обгово-
рення кожного пункту. Було ви-
словлено багато різних думок і 
позицій. Міський голова Наталія 
Дзюба, зокрема, зазначила: «Про-
поную провести громадські обго-
ворення депутатами міської ра-
ди у своїх виборчих округа. Містя-
нам надати можливість внесення 
пропозицій з цього питання. Та-
кож потрібно запросити Держав-
ну міграційну службу України на 
зустріч з громадою Яготина. Одні-
єю з пропозицій є надання гранто-
вого проекту під будівництво жит-
ла учасникам АТО».

Міський голова запропонувала 
погодити кандидатуру для відря-
дження в Пункт тимчасового роз-
міщення біженців, що розміщений 
у Донецьку. «Цей захід має на ме-
ті ознайомлення членів делегації 
— представників громади Яготи-
на для глибшого вивчення питан-
ня стосовно перебування біжен-
ців в Україні», — зазначила Ната-
лія Миколаївна.

Говорили про Пункт тимчасово-
го розміщення біженців в Яготині 
і на засіданні чергової дванадця-
тої сесії Київської обласної ради, 

в якому взяла участь міський го-
лова Яготина. На розгляд сесії бу-
ло винесено питання про розгляд 
звернення Яготинської міської ра-
ди «Про підтримку законопроек-
ту «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України що-
до першочергового забезпечення 
житлом внутрішньо переміщених 
осіб». Очільник міста у зверненні 
до присутніх зазначила, що це пи-
тання державної ваги, а не Яготин-
ської міської ради і наголосила: «Я 
поїду до кожної політичної сили, 
яка надасть руку допомоги». 

Пункт тимчасового розміщення біженців у Яготині: 

БУТИ ЧИ НЕ БУТИ?

18 років без 
Чорновола

Анатолій ЧАБАНЮК, голова 
Бориспільської міської організа-
ції Народного руху України

25 березня 1999 року в авто-
мобільній катастрофі за нез’я-
сованих обставин загинув лідер 
Народного руху України, депу-
тат Верховної Ради України, Ге-
рой України, журналіст, держа-
вотворець, борець за незалеж-
ність України у 60 – 90-х роках 
В'ячеслав Максимович Чорно-
віл. У Бориспільському міському 
суді, на превеликий жаль, не бу-
ло дано відповідей на низку важ-
ливих питань по цій криміналь-
ній справі. Відповіді на болючі 
питання сьогодення ми можемо 
одержати, прочитавши його тво-
ри. Чому почалася війна на Дон-
басі, чому анексували Крим? Він 
був пророком. Особливо багато 
цікавого можна дізнатися, про-
читавши 10-й том його праць. Всі 
бібліотеки нашого міста мають у 
наявності 10-томне видання тво-
рів В.М.Чорновола.

Запрошуємо всіх небай-
дужих українців на вшану-
вання пам’яті Героя України 
В.М. Чорновола, яке відбу-
деться 25 березня 2017 року о 
10.00 на місці його загибелі — 
5-й кілометр траси Бориспіль 
— Золотоноша, біля пам’ят-
ного козацького хреста. 
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Сергій КРУЧИНІН, фото автора 
та Оксани ПАРАФЕНЮК

У понеділок, 20 березня, на ко-
місії з питань промисловості, бу-
дівництва, архітектури та інвес-
тиційної діяльності на порядок 
денний першим питанням було 
винесено надання ТОВ «БК Олім-
пік» містобудівних умов і обме-
жень. Представники компанії на 
засідання не з’явилися, але при-
йшли активісти Соцмістечка. За-
ступник і тимчасово в.о. міського 
голови Микола Корнійчук корот-
ко пояснив позицію виконавчої 
влади: «Забудовник хотів будува-
ти у цьому місці багатоповерхі-
вок на 400 квартир. Всі мешкан-
ці району знають, що у Соцмістеч-
ку відсутня дощова каналізація 
і вся вода по трубі йде у цю яму. 
Якщо її закидати, то буде підто-
плення всього Соцмістечка. Тому 
було прийнято рішення обстежи-
ти мікрорайон, починаючи від ву-
лиці Момота, для розроблення у 

майбутньому проекту відведен-
ня дощових вод. Щодо електрич-
них мереж, то я не знаю, як мож-
на вирішити це питання. Відповід-
ної потужності немає ні на «Стрі-
лі», ні на підстанції «Бориспіль». 
Тому наша позиція наступна — я 
не бачу там перспектив будівниц-
тва жодного будинку.

Андрій Близнюк, директор 
ТОВ «БК Олімпік»: 

— «ТОВ «БК Олімпік» є земле-
користувачем земельної ділянки 
загальною площею 2,3594 га, що 
розташована у Соцмістечку в ра-
йоні житлового будинку № 367, 
на підставі договору суборенди 
землі, укладеного 15.08.2016 р. із 
ПАТ «Пенто Пак» та посвідченого 
приватним нотаріусом Бориспіль-

ського міського нотаріального ок-
ругу Київської області О.С.Дудкою.  

Цільове призначення земель-
ної ділянки — «під будівництво 
багатоповерхових житлових бу-
динків». Генеральним планом роз-
витку Борисполя та схемою зону-
вання вказана земельна ділянка 
визначена «під багатоповерхову 
житлову забудову». 

За відсутності детального плану 
розвитку мікрорайону, визначено-
го окремими вулицями (що є недо-
працюванням виключно місцевої 
влади), підставою для видачі місто-
будівних умов і обмежень є схема 
зонування територій, яка розро-
бляється разом з генпланом. 

Єдиною підставою для відмови 
землекористувачеві є невідповід-
ність намірів забудовника існую-
чій містобудівній документації. 

Наміри ТОВ «БК Олімпік» що-
до будівництва видно неозбро-
єним оком в передпроектних 
пропозиціях та містобудівному 
розрахунку, який ми чотири ра-

зи подавали до управління мі-
стобудування та архітектури Бо-
риспільської міської ради для 
отримання містобудівних умов і 
обмежень, та чотири рази отри-
мували необґрунтовані та цілком 
безглузді, з юридичної точки зо-
ру, відмови. В той же час, на су-
сідній з нашою ділянці йде актив-
не будівництво, і нікого не ціка-
вить відсутність детального пла-
ну розвитку мікрорайону.

Що стосується соціального ас-
пекту, зокрема думки мешканців, 
ми вже врахували їхні потреби та 
побажання та передбачили зо-
ну відпочинку з акцентом на ак-
тивний відпочинок молоді. Готові 
й до подальшого обговорення та 
прийняття спільних рішень щодо 
благоустрою Соцмістечка.

Віктор Чегодар, військовий 
пенсіонер, афганець: 

— Мережі Соцмістечка не гото-
ві до будівництва. Колектор ста-
рий, очисних споруд немає. Зараз 
у яр іде дощова вода всього райо-
ну. Куди підуть ливневі води, якщо 
яру не буде? Начинку електричної 
підстанції замінили з невеликим 
запасом з урахуванням потреб но-
вої п’ятиповерхівки і не більше. 

Цей будинок ще не заселено, і по-
ки ніхто не знає, які будуть наслід-
ки. Вже зараз, наприклад, в районі 
зріс рівень шуму. Раніше ми літаки 
спостерігали, а тепер чуємо зліт 
та посадку навіть при зачинених 
вікнах — будинок відбиває звуко-
ву хвилю.

Всі ці гаражі довкола — не са-
мобуд. Земля виділялася під них 

чи маленькі городи військовою 
частиною на підставі наказу. Інша 
справа, що потім ніхто людям не 
сказав про необхідність створен-
ня кооперативу і що на генплані 
це місце — пустир. Як у цій ситу-
ації бути?

Дороги перевантажені. В райо-
ні єдиний дитячий садочок — ста-
рий одноповерховий, в який ве-
личезна черга. П’ята школа сьо-

годні працює в дві зміни.
Цікавим є політичний аспект. 

Ця ситуація схожа на провокацію. 
Більшість мешканців Соцмістечка 
— колишні чи діючі військові, аф-
ганці, ветерани АТО. Забудовники 
цілеспрямовано провокують тут 
конфлікт. Хтось їх спеціально під-
штовхує. Вперто лізуть саме сюди, 
де немає пасивних людей і є про-
тидія. 

Нормальних громадських слу-
хань забудовник не хоче, бо знає, 
що їх там «розчавлять». Вони бо-
яться людей і користуються неста-
більною ситуацією в країні.

Виникає одне велике питання 
— хто господар у Борисполі? За-
будовник чи все ж народ і обрана 
ним влада?

Рустам Хамракулов, асоціація 
учасників АТО, громадське форму-
вання «Сектор Безпеки», депутат 
міської ради:

— Соцмістечко сьогодні — за-
бутий владою район. Ливневі ка-
нали і яр сьогодні перетворюють-
ся на ще одне сміттєзвалище — 
сюди вже машинами привозять 
сміття! Викинув один, інший і со-
бі. Тому його треба прибрати. Як-
що комунальні служби і ЖЕК про-
тягом місяця цього не зроблять, 

то ми зберемо великий суботник і 
зробимо це самі. А сміття перене-
семо на центральну вулицю!

Щодо зеленого яру, то ще мої 
батьки дітьми тут гралися. Як 
можна це знищити? Сьогодні сю-
ди продовжують приходити мо-
лоді мами з дітками, закохані па-
ри, хтось, як я, гуляє з собакою. 
Вулиці Соцмістечка переванта-
жені «місцевими» машинами і ти-
ми, що об’їздять Київський Шлях 
— діти не можуть безпечно дійти 
до школи і дитсадка. Досить вже 
тут будинків. Асоціація учасників 
АТО однозначно підтримає лю-
дей, бо їм більше ніхто не допо-
може знайти справедливості. 

Тетяна Дудар, заступник го-
лови Ради ветеранів ДП МА «Бо-
риспіль», заслужений працівник 
транспорту:

— Остання спроба захоплення 
була кілька років тому, коли вже 

і будівельний паркан поставили. 
Люди — проти. Моя родина жи-
ве тут з 1959 року, батько був вій-
ськовим. Все дитинство пройшло 
в цьому яру. Влітку дітям там бу-
ло дозвілля, взимку військові за-
ливали каток, каталися на санках 
з гірки.

Там потрібно прибрати сміт-
тя і поставити лавочки. Пенсіоне-
рам, мамам з дітьми вкрай потріб-
но таке місце. Їм ніде відпочити, не 
завжди є можливість йти до цен-
трального парку. 

Соцмістечко — це історично ти-
хий район Борисполя. Ми проси-
мо — не чіпайте нас, знайдіть для 
будівництва інше місце.

Необхідно влаштовувати гро-
мадські слухання. Робити це пра-
вильно, повідомивши людей не 
в останній момент, а за два тиж-
ні. Тоді ми всі прийдемо і в се-
сійному залі не вистачить місця 
— кожен скаже свою думку. Ми 
бачимо, зараз і по Києву скрізь 
рвуть ласі ділянки і навіть запо-
відні місця під забудову. Але ми 
свою не дамо, бо тут має залиши-
тися зона відпочинку. Відстояти 
своє право минулого разу нам 
було непросто, але ми вистояли 
і цього разу теж зробимо все для 
перемоги.

МАСШТАБНИЙ КОНФЛІКТ 
У СОЦМІСТЕЧКУ

 У Борисполі готовий черговий скандал — 
у Соцмістечку забудовник намагається збудувати 
кілька багатоповерхівок. А мешканці проти.

Люди справедливо відзначають, що таких місць у Борисполі практично не залишилося — все забудовано.
Чому немає детального плану розвитку мікрорайону і хто на генплані визначає такі місця зонами ба-

гатоповерхової забудови чи пустирями — питання риторичне і свідчить про некомпетентність відпо-
відних міських служб, керівники яких не знають міста, не знайомі з його історичними та традиційними 
аспектами і яким на ндумку не спадає, що бориспільці мають право не лише на багатоповерхівки, авто-
стоянки і супермаркети, а й хоч на маленькі рекреаційні зони між цими благами цивілізації. Коли містобу-
дівні документи почнуть враховувати це все, у нас не буде виникати подібних непорозумінь між бізнесом, 
що хоче тут заробити, і людьми, які хочуть тут жити.

Чи вдасться громаді зберегти цей мальовничий куточок?Чи вдасться громаді зберегти цей мальовничий куточок?
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 ПОРАДИ ЮРИСТА СПОЖИВАЦЬКІ РЕАЛІЇ

 БЕЗГОСПОДАРНІСТЬ

Валентина ОЛІЙНИК

— Валентине Аркадійовичу, 
чи споживачам є  що відзнача-
ти, виходячи з об’єктивної кар-
тини сьогодення?

— Зараз головний не споживач, 
а бізнес. Не забувайте, у нас держа-
вою керують, в основному, підпри-
ємці, тому перший крок, який во-
ни зробили, це обмежили будь-які 
перевірки бізнесу. Як свого часу на 
засіданні комітету сказав один де-
путат, спочатку ми створимо іде-
альні умови для бізнесу, а потім 
будемо говорити про захист прав 
споживачів. Можна констатувати, 
що наші народні обранці із зако-
ну умудрились викреслити прак-
тично все, що захищало спожива-
ча. Єдиним і правильним напрям-
ком, який іще залишився за спожи-
вачем, є судовий захист, але доступ 
до нього обмежили. Якщо раніше 
споживач мав право подати до су-
ду без плати держмита, то у новій 
редакції Податкового кодексу цей 
пункт був повністю проігнорова-
ний. І оскільки кодекс має вищу си-
лу, ніж закон, сьогодні пересічний 
українець, вирішивши подати до 
суду на недобросовісного вироб-
ника, має заплатити близько 800 
гривень, які йому ніяк не компен-
суватимуться. А на грунті  ниніш-

ньої тотальної малозабезпеченості 
звернутись зі скаргою на недобро-
совісного виробника мало хто змо-
же собі дозволити. 

— Які механізми навколо сус-
пільного споживання функціо-
нують і чи працює це у нас? 

— Щороку виокремлюють  
основну тему, яка чіткою лінією 
слідує по всій системі прав спо-
живачів в усьому світі. Напри-
клад, 2016 рік був присвячений 
можливості зниження кількості 
антибіотиків у продуктах харчу-
вання, що негативно впливають 
на здоров’я людини. В нас як було 
2 види антибіотиків у нормі меди-
кобіологічних вимог по контро-
лю (давно застаріли і їх рідко ви-
користовують), то так вони і за-
лишились. А, наприклад, аби екс-
портувати продукцію до країн 
ЄС, санітарно-ветеринарна лабо-
раторія, згідно з вимогами, кон-
тролює їх аж на декілька десят-
ків назв. Тому, зрозуміло, на ан-
тибіотики в Україні ніхто так і не 
звернув уваги. А от на 2017-й бу-
ла озвучена тема «Правоспожи-
вачі в цифрову епоху». Днями на 
одній робочій зустрічі я запитав 
представників Держспоживслуж-
би, чи є в них підрозділ, який за-
ймається саме цифровими техно-
логіями захисту прав споживачів, 

то у їхніх очах побачив повне не-
розуміння питання в принципі.

— Як оцінюєте якість продук-
тів харчування українського ви-
робництва в цілому?

— За останні три роки ситуація 
дуже змінилась зі зрозумілих при-
чин. Раніше, коли економічна си-
туація була більш стабільною, то 
це було стимулом і для виробни-
ків, зокрема що стосується виве-
дення на ринок якихось флагма-
нівських продуктів, хай навіть по 
більш високій ціні, покращилась 
якість... Але зараз, коли у країні 
війна, то ситуація за останні три 
роки помітно погіршилась. Осо-
бливо це відчутно по дорогих по-
зиціях продуктів харчування, які 
розкуповують в рази менше. Ба-
гато виробників відмовились від 
таких продуктів і почали роби-
ти продукцію більш низької яко-
сті. Зрозуміло, вони намагають-
ся її здешевити. Реально  зробити 
це можна лише купуючи сирови-
ну більш низької якості і зміню-
ючи склад продукту, наприклад, 
внісши зміни в технічні умови для 
зміни пропорції. Скажімо, якщо у 
ковбасі по вмістності спочатку ви-
користовувалась свинина — яло-
вичина — курятина, то тепер на 
перше місце поставили курятину, 
що є дешевшою, а назва продукту 
залишилась та ж. Але так роблять 
чесні виробники, а ті, що фальси-
фікують, на етикетці взагалі нічо-
го не міняють, продовжуючи ви-
готовляти продукт, склад якого  

абсолютно інший. Так само і що-
до якості сьогоднішньої сирови-
ни, яку, наприклад, виростивши в 
Україні, можна свіжою відразу ж 
направляти на переробку, а мож-
на завезти і десь із Аргентини, де 
та, можливо, невідомо скільки де-
сятиліть десь пролежала. 

— Тобто, справді якісні про-
дукти на полицях магазинів все 
ж знайти можна?

— Можливо, з моїх слів вийшла 
надто песимістична картина, але 
насправді непоганої продукції в 
Україні досить багато. Наприклад, 
коли ми робимо тестування і бе-
ремо десять видів молока, з них 
3-4 зразки будуть хорошими, а всі 
інші поганими. І так чи не по всьо-
му. Тобто, вибрати щось хороше 
завжди можна.

— Яка сьогодні найавтори-
тетніша інформаційна плат-
форма для споживача?

— В ЄС існують дві відкриті сис-
теми швидкого оповіщення про 
появу небезпечної продукції на 
ринку. По непродовольчих това-
рах вона називається RAPEX (там 
дуже багато техінки, дитячих ігра-
шок, побутової хімії, косметики то-
що), а продовольчих — RASFF. І як-
що український і європейський 
ринки продуктів суттєво відрізня-
ються і ми мало що справді може-
мо там почерпнути, то що стосу-
ється RAPEX —  навпаки. Це дуже 
цікава система, а недоступна мо-
же бути тільки тому, що вся інфор-
мація там англійською.  

Валентин Безрукий: 
«ІЗ ЗАКОНУ 
ВМУДРИЛИСЬ 
ВИКРЕСЛИТИ ВСЕ, 
ЩО ЗАХИЩАЛО 
СПОЖИВАЧА»

 З нагоди Всесвітнього дня захисту прав спо-
живачів, який міжнародна спільнота відзначає 
15 березня вже більше 50 років, «Вісті» виріши-
ли поспілкуватися про споживацькі реалії та пер-
спективи в Україні з Валентином БЕЗРУКИМ, пре-
зидентом Науково-дослідного центру незалежних 
споживчих експертиз «Тест».

РОЗБИЛИ 
ЩОСЬ У 
МАГАЗИНІ? 
НЕ СПІШІТЬ 
ПЛАТИТИ!

Все частіше трапляються 
випадки, коли неліквідний, 
але дорогий і тендітний то-
вар спеціально розташову-
ють так, аби при найменшо-
му дотику до полиці він впав 
з висоти і розбився. Після 
цього адміністрація супер-
маркету намагається пові-
сити збиток на без вини вин-
ного споживача.

 • Заявіть охороні чи адміні-
страції: в Цивільному кодек-
сі України (ЦКУ) йдеться, що 
«ризик випадкової загибелі 
чи пошкодження речі несе її 
власник». Тобто до моменту 
завершення купівлі влас-
ником речі є продавець, 
тому ви не зобов’язані за неї 
платити. 

 • Якщо пошкоджений вами 
товар зберігався в нена-
лежних умовах (на полицях, 
не захищених спеціальним 
бортиком, у проходах між 
рядами), вкажіть на це.

 • Також доречно нагадати 
адміністрації, що в Законі 
України «Про захист прав 
споживачів» у пункті 2 статті 
17 сказано: «Продавець (ви-
конавець) зобов’язаний всі-
ляко сприяти споживачеві у 
вільному виборі продукції. 
Забороняється примушу-
вати споживача придбати 
продукцію неналежної яко-
сті чи не потрібного йому 
асортименту». 

 • Поясніть, що відмовляєте-
ся платити штраф на місці. 
Скажіть, ви не розрахову-
вали на додаткові витрати 
або у вас з собою немає 
грошей, що такі виплати 
здійснюються виключно че-
рез суд, та й то, якщо буде 
доведено вашу вину. Якщо 
адміністрація все-таки на-
полягає, аби ви заплатили 
за пошкоджений товар, ви-
магайте складання акта про 
інцидент. Туди мають бути 
записані показання свід-
ків, ваші та адміністрації (у 
тому числі додається відео 
з камер відеоспостережен-
ня). Поясніть, що тільки на 
підставі цього акта та че-
рез суд будете сплачувати 
штраф. 

 • Якщо адміністрація про-
довжує на вас тиснути (за-
вела в кімнату охорони, 
відмовляється випускати з 
приміщення супермаркету, 
вимагає залишити свої до-
кументи), слід згадати про 
пункти 1, 4 і 5 статті 19 За-
кону України «Про захист 
прав споживачів», у яких 
йдеться про заборону не-
чесної підприємницької 
практики і агресивної ді-
яльності. За законом, охо-
рона супермаркету не має 
права затримувати вас чи 
обмежувати вашу свободу. 
Поясніть, що за це їм загро-
жує судова або криміналь-
на відповідальність.

Ще у 1961 році було сформульовано чотири головних права спо-
живача: право на безпеку, право на якість товарів і послуг, право 
на достовірну інформацію про них, право захищати свої спожи-
вацькі претензії в суді. Пізніше додалися ще чотири: право на від-
шкодування збитків, право на споживацьку освіту, право на задо-
волення базових потреб і право на здорове довкілля.

ЗНАКОВО

Інна КРИНИЧНА

Уже не вперше на околиці мі-
ста Борисполя в районі бетонної 
дороги, що веде до електричної 
підстанції «Стріла», з’являєть-
ся львівське сміття. У ніч із 15 на 
16 та з 16 на 17 березня було ви-
вантажено 5 великогабаритних 
автомобілів твердих побутових 
відходів. 

Перший заступник Бориспіль-
ського міського голови Микола 
Корнійчук, доповідаючи про цей 

випадок на плановій нараді, пові-
домив, що сміття було висипане і на 
зелену зону, і на бетонне полотно 
дороги, що веде до «Стріли». При 
огляді того сміття було виявлено 
багато касових чеків, накладних то-
що з адресами міста Львова.  Кому-
нальні служби міста Борисполя ви-
мушені були надати два автомобілі 
КРАЗ та навантажувач, щоб прибра-
ти те сміття. 

— Не зрозуміло, для чого львів-
ське сміття розвозиться по всій 
Україні, — зазначив Микола Пе-
трович. — Напевне, сьогодні у 

цьому питанні більше політики, 
аніж господарських відносин.

Він передав представникам 
правоохоронних органів звер-
нення з проханням провести від-
повідні слідчі дії та вжити заходи, 
щоб унеможливити надалі вве-
зення сміття на територію Бори-
споля та Бориспільського райо-
ну. Також він повідомив, що львів-
ський непотріб зараз возять не 
сміттєвозами, а машинами, схо-
жими на зерновози, і висловив 
сподівання, що камери відеоспо-
стереження, якими сьогодні об-

ладнано багато вулиць і пере-
хресть у місті  Борисполі, допомо-
жуть відшукати винних.

А через день Микола Корній-
чук повідомив «Вістям», що 21 бе-
резня о 9 годині вечора патруль-
на поліція затримала у центрі Бо-
рисполя 10 великовантажних ав-
томобілів із львівським сміттям. 
Їх розвернули назад до Києва. На 
в’їзді до столиці передали там-
тешній патрульній поліції, щоб во-
ни їх супроводжували на жито-
мирську трасу і відправили назад 
у напрямку Львова.

ЧЕРГОВИЙ «ТРАНШ» ЛЬВІВСЬКОГО СМІТТЯ У БОРИСПОЛІ
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Правоохоронці 
інформують

13 березня надійшов ви-
клик, що невідомі в будівлі за-
кинутої амбулаторії знімають 
батареї опалення. Прибувши 
на місце, поліцейські вияви-
ли у будівлі двох чоловіків, слі-
ди демонтажу батарей і зрізані 
труби опалення. На місце події 
викликали СОГ.

• • •
16 березня, прибувши за ви-

кликом, що на Привокзальній у 
підвалі одного з будинків хтось 
палить багаття, патрульні ви-
явили чоловіка 1972 р.н., якого, 
як з’ясувалося, активно розшу-
кує Сватівський відділ поліції 
ГУНП в Луганській області. За-
триманого передали співробіт-
нику Бориспільського ВП.

• • •
Вночі 16 березня патруль-

них викликали на бійку по вул.
Петропавлівська. Там поліцей-
ські зустріли чоловіка 1985 р.н., 
який перебуває в активному 
розшуку за фактом причетності 
до заволодіння майном. Грома-
дянина було доставлено до Бо-
риспільського ВП.

• • •
17 березня екіпаж зупинив 

вантажівку МАЗ, в якій пере-
возився різаний промисловий 
металобрухт. Жодних дозвіль-
них документів водій не надав. 
За його згодою авто було су-
проводжене до Бориспільсько-
го ВП для детального з’ясуван-
ня обставин.

• • •
18 березня патрульні зупи-

нили на вул. Київський Шлях 
Mercedes Vito. При перевірці 
документів з’ясувалося, що по-
свідчення водія належить іншій 
особі. Водія було супроводже-
но до Бориспільського ВП для 
з’ясування обставин. Слідчий 
вилучив це водійське посвід-
чення для проведення подаль-
ших слідчих дій.

 КОРОТКО

 ЗВЕРНІТЬ УВАГУ  ДОВКІЛЛЯ

Будь свідомим 
громадянином — 
не пали сміття!

З початком весни у нашому 
місті знов гостро постає про-
блема задимлення. Причиною 
тому є спалювання сміття. Хо-
чемо звернути увагу населен-
ня, що дим дуже негативно 
впливає на здоров’я людини. 
Токсини, які виділяються під 
час горіння рослин та інших 
речовин, провокують виник-
нення хвороб, зокрема ди-
хальної системи.

Також патрульна поліція по-
переджає, що за спалюван-
ня сміття передбачена адмі-
ністративна відповідальність! 
Несанкціоноване спалення ли-
стя та сміття регулюється стат-
тею 152 КУпАП (порушення 
державних стандартів, норм 
і правил у сфері благоустрою 
населених пунктів, правил бла-
гоустрою територій населених 
пунктів тягнуть за собою на-
кладення штрафу на громадян 
від двадцяти до вісімдесяти не-
оподатковуваних мінімумів до-
ходів громадян, тобто від 340 
до 1360 грн).

ПРАВОПОРЯДОК

Валентина ОЛІЙНИК

У своєму селі 68-річний дід Дми-
тро вважається диваком. І, здаєть-
ся, причин так вважати у людей чи-
мало. Але давайте з’ясуємо, може, 
все насправді не так, а люди просто 
не розуміють його і таких, як він, бо 
не доросли? Дідо, розказуючи про 
своє порання на обійсті, каже, що 
землю не орав трактором уже май-
же 20 років. Вичитав у книжці, що 
таке перекидання масивних скиб 
шкодить, адже руйнується устале-
на мікрофлора, а це посилює від-
мирання родючого шару, який зна-
ходиться на поверхні. На закиди 

людей відмовчувався і, садячи го-
родину у рихлу перемерзлу за зи-
му землю просто так, отримував 
в рази кращий врожай ніж ті, хто 
орав і щедро удобрював свій город 
(чи сад) чималим причепом гною, 
попередньо згорнувши і спаливши 
звідти все листя і суху траву.

— Люди думають, якщо не три-
маю корів чи свиней, то нічим 
грунт на городі удобрювати. А в 
мене за ці всі роки він по родючос-
ті такий, як у лісі, бо я розкидаю по 
ньому листя і вже багато років го-
тую компост, яким і підживлюю все 
навколо, — зауважує дідусь.

Пенсіонер розказав кореспон-
денту «Вістей» свій простий се-
крет отримання добрива з так 
званої підніжної проблеми — ли-
стя, при спалюванні якого утво-
рюється дим.

— Компостну купу, а в мене во-
на розміром 1×1,5 метри, бажа-
но оббити дошками, зробивши 
просвіти, аби воно там усе диха-
ло. Цього року я склав такий собі 
ящик-обору просто з металевих 
билець старого ліжка, аби матері-
ал не трухлявів, бо вже важко ме-
ні з тим усім упоратись... У цій ку-
пі шари листя по 10-15 см переси-
паю шаром грунту, дрібного гіл-
ля з саду. У процесі додаю туди 
залишки їжі. Це, наприклад, мо-
же бути шкаралупа від яєць, гни-
лі овочі та фрукти з погреба, чай-
на заварка, якої в мене виходить 
чимало, бо за день п’ю чай разів 8. 

Також підсипаю попіл, перемішу-
ючи з курячим послідом (а можна 
розчиняти у воді і поливати вже 
розчином саму купу), адже в обо-
рі півень і три курки ще бігають, то 
і вони сприяють у компостуванні, 
— сміється дід Дмитро.

Він розказує, якщо літо жарке, а 
місце під компостну купу помилко-
во обрали не в затінку, то, аби май-
бутнє добриво не пересихало і доз-
рівало добре, купу треба трохи 
більше поливати і ворушити вміст, 
що забезпечує більший доступ по-
вітря до тієї маси. Верх купи, аби піт-
римувати компостне тепло, варто 
прикрити плівкою чи шифериною. 
Узагалі, агрономи кажуть, повністю 
компост з листя визріває за 12, а то 
й 24 місяці, утім селянин зауважує, 
що ніколи так довго не вичікує.

— Я не бачу в тому ніякої про-
блеми, — каже він, — бо згорнене 
з місць листя, де воно непотрібне 
часто хіба з естетичних міркувань, 
часто висипаю просто на город чи 
під дерева в садку. До речі, у дея-
ких місцях воно там так і залиша-
ється тонким шаром і влітку, при-
чому земля у тих місцях, особливо 
у посушливі періоди, які трапля-
лися в останні роки, не перегрі-
ватиметься, а черв’яки після дощу 
звідти і так все втягують у ґрунт.

Під час нашої розмови з’ясува-
лося, чув дідо і про натуральні пре-
парати, що пришвидшують процес, 
і повністю дозрілий компост мож-
на отримати менше, ніж за два-три 

місяці. Дід киває, визнаючи, що, як-
що все так, то це справді гарна річ.

— Дуже турбує мене, що зараз 
мало де справді жива земля, адже 
черв’яків геть мало стало. Також ма-
ло справді чистої води, бо в ставках 
і річках (через потрапляння хіміка-
тів з полів) не хочуть жити ні жаби, 
ні риба. Але наука, звичайно, не сто-
їть на місці. Років десять тому я по-
чув, що в Каліфорнії іще у 1959-му 
році вивели такого черв’яка, який 
продукує готовий біогумус чи не за 
тиждень просто з соломи і всіляко-
го більш об’ємного бадилля. А не-
щодавно такі з’явились і в нас. Для 
їхнього утримання бетонують ями, 
але насправді годяться і звичайні 
поліетиленові мішки, якщо їх про-
дірявити для доступу повітря, та-
кож ці черви можуть жити і в зви-
чайному фанерному чи пластмасо-
вому ящику. Цих «робітників» треба 
щодня годувати, а на зиму відправ-
ляти туди, де тепло, наприклад, у са-
рай. Такий клопіт не для мене, але 
економічний зиск може бути реаль-
ним, бо непогані гроші можна отри-
мувати як з продажу самого гуму-
су, так і з червів. (Уточнення жур-
наліста. Наприклад, на OLX за одну 
сім’ю каліфорнійських червів, куди 
входить 1000 особин, просять від 
400-500 гривень. Такі хробаки жи-
вуть 16 років, при цьому потомство 
двох дорослих особин може сяга-
ти до 1,5 тисячі на рік. Статистично, 
кожні 40 днів популяція хробаків 
подвоюється.)

АЛЬТЕРНАТИВА СПАЛЮВАННЮ: 
КОМПОСТНІ КУПИ І КАЛІФОРНІЙСЬКИЙ ЧЕРВ’ЯК

 Шляхом компосту-
вання опале листя можна 
дуже легко перетворити 
на цінне добриво. Однак 
людям простіше черкну-
ти сірником (пізно увече-
рі, аби ніхто не зрозумів, 
звідки туманом розля-
гається цей задушливий 
дим) і при цьому навіть не 
замислюватись, яку на-
справді шкоду здоров’ю 
це завдає.

Анна Кисельова
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 СТАРТАП

 ТАЕКВОН-ДО

 АНОНС

 ВДАЛИЙ ТАНДЕМ
Валентина ОЛІЙНИК, фото з 

особистого архіву Сергія Леско

Сергій Леско, ставши студен-
том, тоді тільки започаткував свій 
бренд одягу «Leskost» і випускав 
стильні речі для молоді та, як ми 
тоді детально розповідали, навіть 
для знаменитостей, зокрема бага-
тьох телеведучих. Вдалий стартап 
на той час був гарною підмогою і 
для нього самого, і, як зауважував 
юнак, для родини в цілому. Зараз, 
як розказав Сергій, цей бренд він 
уже давненько закрив через осо-
бисті причини, утім роботу в на-
прямку дизайнерства не полишав. 
Як зауважують юнаки, назва брен-
ду походить від двох слів «Union 
Street» (союз вулиць) — це автен-
тичний бренд одягу для міста, що 
об’єднує юнацькі спогади і є своє-
рідним поглядом у майбутнє.

— Я з Борисполя, а Юра — з 
Кропивницького. Ми обоє зі зви-
чайних сімей. Познайомились у 
Києві, працюючи в одній компа-
нії. Оскільки ми обоє, як жартує-

мо, є маніяками одягу, то якось ві-
дразу знайшли спільну мову. Од-
ного разу мова зайшла про влас-
ний бренд, а також про те, що 
дуже хотілося б робити своє і до-
вести всім, що ми можемо це ро-
бити на високому рівні. У нас обох 
було чимало знайомих, справжніх 
професіоналів у своїй сфері, але, 
на жаль, абсолютно не було гро-
шей для реалізації проекту. Ідею 
на певний час довелося відклас-
ти... Цей час ми використали для 
того, аби ще більше зрозуміти, що 
нового хочемо сказати світові. Та-
кож ми збирали інформацію, що, 
як і де саме краще робити, яких 
помилок варто уникати при ство-

ренні продукції, аби максимально 
задовольнити споживача. В ціло-
му, нас у «Unistreet», що також вда-
лося розкрити практично у колек-
ції, ріднить наше минуле — спіль-
на історія та інтереси, адже ми 
виросли на одних фільмах і муль-
тиках, слухали однакові пісні, гу-
ляли в однакових дворах... Ми бу-
ли і назавжди залишимося дітьми 
вулиць, які стали обличчям цього 
міста.

— Спортивний образ уже дав-
но перейшов у міський стиль, 
— прокоментував новостворе-
ний бренд на своїй сторінці у со-
ціальній мережі сам Юрій. — У 
«Unistreet» зручно і комфортно. 

Ми носимо цей одяг самі і реко-
мендуємо вам!

Проводячи паралель із одягом 
бренду «Leskost», який свого ча-
су був представлений у шести ма-
газинах країни, Сергій зауважив, 
що одяг новоствореного бренду 
першочергово спрямований на 
інтернет-комерцію, оскільки це 
найшвидший канал комунікації з 
клієнтом.

На питання, чи було враховано 
загальні світові тенденції на весну 
— літо, хлопці відповіли ствердно.

— Окрім роботи над власним 
брендом, — зауважив Сергій, — 
ми ще працюємо у крупній рітей-
лерівській компанії одягу премі-
ум-класу зі всього світу. Ця вза-
ємодія дала нам можливість 
випустити якісний продукт. А під-
німаючи завісу найближчих пла-
нів, можемо поділитись інфор-
мацією про те, що наразі готуємо 
спільну колекцію з білоруським 
панк-рок-гуртом «Ляпіс98». Зви-
чайно ж, усі подробиці поки три-
маємо в таємниці, але можемо за-
певнити, сюрприз має бути дуже 
цікавий для усіх шанувальників 
творчості легендарного гурту.

НОВИЙ БРЕНД ВІД БОРИСПІЛЬЦЯ 
ОДЯГАТИМЕ «ДІТЕЙ ВУЛИЦІ»

 Три роки тому на 
сторінках газети «Ві-
сті» ми знайомили 
своїх читачів з тала-
новитим юним диза-
йнером-початківцем з 
Борисполя Сергієм Ле-
ско. Кілька тижнів тому 
бориспілець спільно зі 
своїм компаньйоном 
Юрієм Кроликом за-
пустили новий бренд 
молодіжного одягу зі 
спортивним нахилом 
«Unistreet».

Модні тенденції весна — літо 2017
Тема літніх комбінезонів не виходить з моди і цього сезону. Утім 

модною новинкою як для жінок, так і для чоловіків стануть топи з 
об’ємним капюшоном. Модними цього сезону будуть і будь-які 
джемпери. Крім строкатих різнокольорових принтів, які, зазвичай, 
присутні в літніх колекціях одягу, в моду чоловіків і жінок увійдуть 
чорно-білі принти, в тому числі смуги, зигзаги, ромби, квадрати й ін-
ша «геометрія». В цілому, у модному одязі переважатимуть блакитні, 
синьо-зелені і зелені тони, а також уся морська тематика.

БОРИСПІЛЕЦЬ — «ЗОЛОТИЙ» 
ПРИЗЕР CZECH OPEN У СПАРИНГУ

Валентина ОЛІЙНИК, 
фото з архіву СК «Грифон»

9-річний бориспілець Ілля Сімо-
нов привіз золото із Відкритого кубка 
по таеквон-до ІТФ з 7 до 41 року, що 
упродовж трьох днів, 17-19 березня, 
відбувався у Чехії. Надзвичайно при-
ємно те, що і збірна України на CZECH 
OPEN зайняла у загальному заліку се-
ред 16 країн-учасниць 1-ше місце.

У кубку Чехії брали участь команди з 
16 країн Європи. Те, що Україна посіла 
1-ше загальнокомандне місце і вигра-
ла Кубок, є неабияким досягненням, ад-
же, як прокоментували подію українські 
тренери, рівень усіх команд-учасниць 
був дуже високий.

Андрій Дрофяк, шанований у місті тре-
нер і президент СК «Грифон» (клуб функ-
ціонує на території школи № 6), про пе-
ремогу свого вихованця сказав так: «Пе-

ремога Іллі, багаторазового призера 
всеукраїнських турнірів усіх рівнів з тае-
квон-до ІТФ та кік-боксингу, для всіх нас 
дуже знакова. Команда України складала-
ся із 50 чоловік, при цьому з Борисполя 
був лише один учасник...»

Національна Федерація таеквон-до 
ІТФ України (президент Віктор Потер-
нак) забезпечила спортсменів авто-
бусом, а також всіляко сприяла отри-
манню віз. А от із самим спонсоруван-
ням участі було сутужніше. Так, у дея-
ких столичних клубів, як прокоментував 
Андрій Іванович, спонсори були, а в 
Борисполя ні.

Коментуючи найближчі плани СК 
«Грифон», Андрій Дрофяк нагадав, що 
25 березня у Борисполі відбудуться то-
вариські спаринги з іншими клубами об-
ласті. Також на часі підготовка до іспитів 
на пояси і, звичайно, організація літньо-
го спортивного табору, адже канікули у 
школярів уже не за горами.

ШАХОВИЙ 
ФЕСТИВАЛЬ 
ЗАПРОШУЄ

Галина КРИВОШЕІНА, тре-
нер із шахів Бориспільського цен-
тру спорту 

З 25 березня 2017 року у 
м. Київ розпочнеться ХХVІ 
Київський міжнародний шахо-
вий фестиваль «Київська весна 
— 2017», який буде проходити в 
шаховому клубі «Гросмейстер», 
що знаходиться поруч зі ст. м. 
«Оболонь» (на базі ЗОШ №219).

Найкращі шахісти та шахістки 
шкільного віку будуть змагатись 
за кращий шаховий титул цього 
року. Представниками шахової 
секції Бориспільського міського 
центру спорту на цьому шахово-
му форумі будуть юні шахісти Ро-
ман Дитюк (4 клас, гімназія «Пер-
спектива») та Андрій Трушко (5 
клас, ЗОШ №6). Побажаємо на-
шим вихованцям найкращих успі-
хів у майбутніх змаганнях, міцно-
го здоров’я їм та їхнім родинам, 
відмінного навчання та результа-
тивних майбутніх перемог.

ЧЕМПІОНАТ З 
ПЛАВАННЯ

В м. Дніпро 16-18 березня 
пройшов зимовий Чемпіонат 
України з плавання серед юна-
ків 2003 — 2004 рр.н. та дівчат 
2004 — 2005 рр.н.

Збірна команда Київської об-
ласті в загальнокомандній пер-
шості зайняла перше місце. В 
складі команди Київської облас-
ті виступали дві учениці Бори-
спільської ДЮСШ Софія Бут та 
Яна Івасик.

Наші дівчатка виступили до-
стойно. Соня Бут була другою на 
200 м комплексного плавання та 
в змішаній комбінованій естафе-
ті 4х100 м. На дистанції 200 м в/с 
була четвертою, а в комбінованій 
естафеті дівчат 4х100 м — п’ятою.

Яна Івасик в естафеті 4х100 м 
в/с зайняла третє місце.

Яну Івасик підготували трене-
ри Кутало Людмила Володими-
рівна і Фесенко Сергій Леонідо-
вич, а Софію Бут — Самсонова 
Ірина Василівна і Фесенко Сергій 
Леонідович.
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 У ЗАКУЛІССІ

 ПРЕМ'ЄРА  АФІША

ТЕАТР

Ольга КАЦАН, фото автора

У буденному житті вони звичай-
ні люди, а на сцені — справжні ча-
рівники. Вікторія Білокриницька 
та Сергій Чехович уміють розмов-
ляти кількома голосами, бути од-
ночасно у різних місцях і спілку-
ватися із ляльками. Вони вже май-
же 8 років, відколи співпрацюють 
із бориспільським муніципальним 
театром, приводять у рух невели-
ку казкову планету. У ній вирують 
12 дитячих вистав: цікавих, різно-
планових, унікальних. Мешкан-
ців лялькової країни тут оселило-
ся близько 80. Живуть вони у «гур-
тожитку»: ділять власну територію 
із сукнями, реквізитом та всією те-
атральною бутафорією. Ночують у 
«спальних мішках» і не втрачають 
надій на власні будиночки: «Місь-
кий голова обіцяв подарувати нам 
велику сцену. От тоді розживемо-
ся, і будуть у ляльок власні апарта-
менти», — посміхається Сергій. А 
компанія у них дійсно цікава: прин-
цес, дроворубів, хлопчиків і дівча-
ток можна порахувати на пальцях, 
а от фантастичних істот чи тварин 
— тьма-тьмуща, наприклад, зайців 
п’ять. Всі вони абсолютно різні, і у 
кожного своя вистава. Живуть під 
дахом театру і три Баби Яги. 

Кожна лялька — витвір, зробле-
ний руками Сергія та Вікторії. На ви-
готовлення однієї потрібен, як міні-
мум, місяць зусиль. Тільки обличчя 
складається із 10 шарів пап’є-маше. 
А ще треба зробити пластилінову 
модель, кожен паперовий шар ре-
тельно приклеїти, розгладжуючи 
всі клаптики, щоб повітря не потра-
пило і вигляд був натуральний. «Во-
но аж дзвеніти має, коли висохне, 
— каже Сергій, — і тільки на виси-
хання потрібен тиждень». Далі шлі-
фування наждаком, фактура тка-
ниною, розпис фарбами. От і дово-
диться бігати секонд-хендами у по-
шуках натуральних тканин, які на 
прилавках магазинів сьогодні знай-
ти важко. Потім робиться дерев’я-
ний каркас: ручки, плечі, від ньо-
го залежить обертання голови. На-
самкінець ляльку вдягають. Та з’яв-
лятися на сцені їй ще зарано. Варто 
«налагодити стосунки» із актором. 
«Є така річ як фаза пасивного спо-
глядання. Важливий момент, коли 
лялька сяде тобі на руку, і ти її поч-
неш відчувати. Тобто вдягнути її, по-
крутити в руках мало, щоб грати, го-
ловне — її відчути. Комусь для цьо-
го треба 5 хвилин, комусь місяць. Та 
це важливо. Буває, що ти на хвилин-
ку забув якийсь момент і раптом 
усвідомлюєш, що лялька тебе веде. 

Це лише мить, єдина секунда, але ти 
розумієш, що це відбулося, і йдеш 
далі, вже ведучи ляльку», — запев-
няє С. Чехович.

«Художника, котрому можна бу-
ло б замовити створення ляльки 
на наш смак, у нас немає. Я вва-
жаю, що театр ляльок повинен бу-
ти класичним, — розповідає Ві-
кторія. — Я не люблю авангарду: 
дітям потрібно дарувати справж-
ню казку. Важлива міміка ляльки, її 
скульптура. Якщо вовк схожий на 

щура, ти не скажеш дітям, що то не 
щур, а художник поганий. Як казав 
наш режисер Володимир Малін-
ський, робіть усе самі: чим більше 
докладете праці до своєї ляльки, 
тим краще з нею буде на виставі».

«Знаєте, що у ляльки найголов-
ніше? — інтригує мене співроз-
мовниця. — Очі! Вони, як і в люди-
ни — дзеркало душі. Тому мають 
бути великими, гарно промальо-
ваними». Цікавлюся, чи плачуть 
ляльки. «Звісно!» — в один голос 

вигукують актори. Щоправда, тут 
є кілька секретів. Сльози у ляльки 
можуть бути механічно влаштова-
ні. У більшості вистав їхні емоції 
залежать саме від акторів, які все-
лять душу в статичну маску. Зви-
чайні жести, а лялька ніби плаче.

Однак бувають під час вистав мо-
менти, коли їм дуже сумно. Звичай-
но, глядачі про це навіть не здога-
дуються. У ляльок можуть і руки від-
падати, і реквізит ламатися. Про такі 
випадки Сергій з Вікторією розказу-

ють із посмішкою: знають, як вийти 
із такої ситуації не з казок. І запевня-
ють, що серйозніших нелялькових 
пристрастей за кулісами у жодно-
му разі не буває: «Яким би не був на-
стрій, ми, як верхній одяг, залиши-
ли у гардеробі і граємо. Діти ж — як 
термометри. Вони миттєво все від-
чувають. Якщо за кулісами не буде 
ладу, ця атмосфера піде в зал, і тоді 
не буде вистави».

Доводиться героїв казок приче-
пурювати, навіть підклеювати чи 
підшивати. Однак ляльки ніколи 
не переїжджають із своїх казок в 
інші: кожен задіяний у певній по-
становці. Музичне оформлення й 
декорації теж створюються спеці-
ально для кожної казки.

Попри широкий репертуар ви-
ділити найпрацьовитішого лялько-
вого актора не можна. Однак виста-
ви «Пригоди тигреняти Петрика» і 
«Щучело» користуються популяр-
ністю серед школярів, які відпочи-
вають у пришкільних таборах і при-
ходять у гості до театру. Часто «на 
гастролі» з виставами актори їздять 
до міських садочків. Та бориспіль-
ці зізнаються, що театральна атмос-
фера, гра світла краще занурюють в 
ту чи іншу історію, тому порожньою 
зала театру не буває.

А в тому, що публіка сприймає 
дійства на ура, автор цих рядків пе-
реконалася, коли побачила, як діти 
наперебій підбігали до сцени, на-
магавшись «розправитися» із злим 
чарівником Тьху-Ти, а коли батьки 
намагалися вгамувати їх, вигукува-
ли: «Я ж допомагаю дроворубу!»

«Ми щасливі люди, бо займаємо-
ся тим, що нам подобається, — ка-
же В. Білокриницька. — Не зважа-
ємо на день тижня і погоду. Якось 
спілкувалася з дітьми, згадала в 
розмові про мультик. А вони такі 
здивовані були: «Ви що мультики 
дивитеся?»  — Я їх обожнюю!»

«Друзі дивуються: «Чому ти, здо-
ровий дядько, майже в 2 метри 
зросту, ляльками бавишся? Ти ж 
міг би…» — Не міг би!» — ствер-
джує С. Чехович. І розповідає, що 
практика і багато репетицій — 
найкращий тренажер для того, 
щоб робити неможливе: «Сам з со-
бою не зможу двома голосами по-
говорити. А от у виставі вже на ав-
томаті знаєш, коли яку фразу каза-
ти. Виходить само собою».

До речі, 1 квітня в муніципаль-
ному театрі відбудеться прем’є-
ра українського водевілю 
«По-модньому», в якому гляда-
чі зможуть побачити пана Сер-
гія поза ширмою: як драматич-
ного актора.

«НАЙГОЛОВНІШЕ 
В ЛЯЛЬКИ — ЇЇ ОЧІ»

 Напередодні Міжнародного дня лялькаря, який відзначають цього тижня, 
кореспондент «Вістей» побувала у закуліссі лялькової країни міського муні-
ципального театру і побачила на власні очі, як актори із пап’є-маше «товари-
шують» із досвідченими артистами, як відпочивають після завершення ви-
став, і дізналася історію їхнього народження.

Ольга ОГНЯНИК

Міжнародний день театру в Борисполі 
відзначать прем’єрою. Глядачі побачать 
виставу «Мій тато став зіркою», яка сти-
лістично відповідатиме напрямку, запо-
чаткованому на театральних обріях Бори-
спільщини ще в двадцятих роках минуло-
го століття. Саме тоді у місті існувала п’ята 
агітаційна майстерня мистецького об’єд-
нання «Березіль», якою опікувався сам 
Лесь Курбас — відомий режисер, актор, 
теоретик театру, драматург, публіцист.

Сучасний модерн, романтичний погляд на 
події сучасності занурять поціновувачів мис-
тецтва в історію сьогодення, свідками якої є 
ми всі. В основі сюжету — однойменний твір 
нашої письменниці-землячки Галини Кир-

пи. Його поєднали із творчістю Шевченка та 
сучасних українських драматургів (антоло-
гія п’єс «Майдан: до… і після…», центр Леся 
Курбаса, 2015).

«Це вистава-запитання, — розповідає ре-
жисер театру Анна Самініна. — І водночас 
вистава-шлях. Сьогодні наша країна стоїть 
на роздоріжжі: який шлях обрати? Чим він 
закінчиться? До чого приведе? Саме на ці 
питання наштовхнули нас твори, над яки-
ми працюємо. Тож цю виставу ми розгляда-
ємо як шлях до пошуку себе в тому, що від-
бувається зараз в Україні. Це ніби переворот 
свідомості, але до його кінця ще далеко. Не 
можна жити, роблячи вигляд, що все добре 
і нещастя далеко. Насправді вони поруч. Не-
бесна сотня вже перетворилася не в одну ти-
сячу. І ми відповідальні за тих, хто загинув. 
Саме про це буде вистава».

ВИСТАВУ-ЗАПИТАННЯ ПРОДЕМОНСТРУЮТЬ 
У МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ТЕАТРУ
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 ВІТАЄМО

 ДО ЮВІЛЕЮШАНОВНІ ВЕТЕРАНИ! ШАНОВНІ ВЕТЕРАНИ! 
РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ 

ЩИРО ВІТАЄ ВАС ІЗ ЮВІЛЕЯМИ.ЩИРО ВІТАЄ ВАС ІЗ ЮВІЛЕЯМИ.
95 років

Рогачко Дарія Савеліївна, с. Вишеньки
Басанко Уляна Василівна, с. Ревне

Кириченко Марія Вікторівна, с. Сулимівка

90 років
Ярошенко Ганна Петрівна, с. Старе

Глоба Петро Миколайович, с. Любарці

Матюшенко Олександра Захарівна, с. Ревне

Яхній Євдокія Корніївна, с. Проців

Шевченко Нінель Герасимівна,
с. В. Олександрівка

Тарасов Олексій Йосипович, с. Старе

Виноград Ольга Григорівна, с. Рогозів

Кучерина Михайло Олександрович, 
с. Рогозів

Бородіна Марія Пилипівна, с. Вороньків

85 років
Василенко Софія Павлівна, с. Артемівка

Шановні ювіляри! Ми раді привітати вас зі славними Шановні ювіляри! Ми раді привітати вас зі славними 
ювілеями. Бажаємо вам міцного здоров’я, ювілеями. Бажаємо вам міцного здоров’я, 

мирного неба і ясного сонця, нехай воно світить у мирного неба і ясного сонця, нехай воно світить у 
ваше віконце. Хай і в хаті у вас буде злагода й мир, ваше віконце. Хай і в хаті у вас буде злагода й мир, 

а лихо нехай обминає поріг.а лихо нехай обминає поріг.

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
ВЕТЕРАНІВ ЩИРО ВІТАЄ ЮВІЛЯРІВ:ВЕТЕРАНІВ ЩИРО ВІТАЄ ЮВІЛЯРІВ:

Мізерна Ніна ІллівнаМізерна Ніна Іллівна
Чивирьова Римма МихайлівнаЧивирьова Римма Михайлівна
Андрійчук Степан МикитовичАндрійчук Степан Микитович
Лушер Ніна ВасилівнаЛушер Ніна Василівна
Криворотова Любов ГригорівнаКриворотова Любов Григорівна
Піддубна Ніна ДмитрівнаПіддубна Ніна Дмитрівна
Пося Надія МаксимівнаПося Надія Максимівна
Ласкіна Віра СергіївнаЛаскіна Віра Сергіївна

Шановні ювіляри! Прийміть від нас вітання Шановні ювіляри! Прийміть від нас вітання 
щирі, хай обминає вас журба, хай кожен день щирі, хай обминає вас журба, хай кожен день 
несе лиш щастя, мир і добро. Хай доля шле несе лиш щастя, мир і добро. Хай доля шле 
здоров’я міцне, море благ земних, а щедрі здоров’я міцне, море благ земних, а щедрі 
дні, мов рушники квітчасті, ще дуже довго дні, мов рушники квітчасті, ще дуже довго 

стеляться до ніг! Зичимо щиро ласки від Бога, стеляться до ніг! Зичимо щиро ласки від Бога, 
від людей добра на многії й щасливії літа!від людей добра на многії й щасливії літа!

80 років
ПЕРЕМОЖЦІ 
ФУТБОЛЬНОГО 
ТУРНІРУ

11.03.2017 року пройшов турнір з футболу «Нам 5 років», 
присвячений 5-річчю заснування СК «Бориспіль-спорт». 
Змагання відбулися за сприяння та підтримки ДЮСШ м. Бо-
риспіль в особі директора спортшколи Є.С. Гомболевсько-
го та Центру спорту в особі М.П. Костянця. У турнірі взяли 
участь 6 команд «Бориспіль-спорт-1», «Бориспіль-спорт-2», 
«Фаворит - 1», «Фаворит - 2», «Борисфен» та команда НВК 
«Щасливе». За «Бориспіль-спорт» змагалися вихованці на-
шого клубу, які зараз представляють такі клуби, як «Дина-
мо-Київ», РУФК м. Київ. В запеклій боротьбі І місце посіла 
команда «Фаворит-1», ІІ — «Бориспіль-спорт - 1», ІІІ — НВК 
«Щасливе». Всі команди були нагороджені кубками, грамо-
тами та медалями, а також були відзначені кращий воро-
тар, кращий захисник, кращий гравець. Турнір був прове-
дений за підтримки засновника клубу СК «Бориспіль-спорт» 
А.А. Денисова. Мета та завдання турніру — залучення дітей 
до здорового способу життя.



10 №10 (869), 24 березня 2017 р. «Вісті»ВІТАЄМО

Тел.: (04595) 6-62-23     ПРИЙМАЄМО ОГОЛОШЕННЯ ТА РЕКЛАМУ     Тел.: 067-238-88-58

Тел.: 096-880-90-48
063-895-48-50
095-164-04-04
098-108-00-00

Тел.: 096-880-90-48
063-895-48-50
095-164-04-04
098-108-00-00

на автомийку

ПОТРІБНІ

МИЙНИКИМИЙНИКИ
Лівий берег Києва
Надається житло 
Можна без досвіду роботи
Можлива часткова зайнятість 
З/п висока, % від виробітку 
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ДОВІДКА

ПОНЕДІЛОК, 27 БЕРЕЗНЯ

ICTV

НОВИЙ КАНАЛ

06.00 07.00 08.00 13.00 15.00 21.00 
05.15 Новини

06.10 07.10 08.10 Спорт
06.15 08.15 АгроЕра
06.20 07.15 08.20 18.05 22.45 23.30 

00.15 Погода
06.25 23.00 Золотий гусак
06.45 07.45 08.25 Смакота
07.20 23.35 На слуху
08.35 Паспортний сервіс
08.45 00.20 Телемагазин
09.00 Х/ф "Повне беззаконня"
10.55 Х/ф "Безсмертні"
12.25 Суспільний університет
13.15 Борхес
14.00 Д/ф "Секрети Вільнюса"
15.20 Фольк-music
16.30 Твій дім-2
16.45 03.00 Д/с "Національні парки 

Америки"
17.45 04.25 Вікно в Америку
18.15 01.20 Новинний блок
18.50 Що там з Євробаченням?
19.00 01.55 Новини. Культура
19.20 Перша шпальта
19.50 21.45 З перших вуст
19.55 Вересень
20.20 04.45 Про головне
21.30 05.40 Новини. Спорт
21.50 Т/с "На межі. Група "Антитерор"
22.55 05.50 Вічне
23.15 Підсумки
02.10 Д/ф "Містичний пряник 

Лібермана"
03.50 Д/ф "Марія Левитська. 

Театральний роман"

06.45 07.10 08.10 09.10 "Сніданок з 
1+1"

07.00 08.00 09.00 12.00 16.45 19.30 
00.15 ТСН: "Телевізійна служба 
новин"

09.30 "Чотири весілля"
10.55 12.20 "Міняю жінку - 6"
12.50 13.50 "Мольфар"
14.45 15.45 "Сімейні мелодрами"
17.15 Т/с "Кохання проти долі"
20.30 "Секретні матеріали"
21.00 22.00 Т/с "Хороший хлопець" 

(12+)
23.00 "Гроші"
00.30 "Viva! Найкрасивіші 2016"
02.25 Х/ф "Шик" (12+)

06.00 Мультфільм
06.20 "Слідство вели... з Леонідом 

Каневським"
07.00 Новини
07.10 "Ранок з ІНТЕРом"
08.00 Новини
08.10 "Ранок з ІНТЕРом"
09.00 Новини
09.20 Х/ф "Все можливо"
11.15 Х/ф "Дочка баяніста" (12+)
12.00 Новини
12.25 Х/ф "Дочка баяніста" (12+)
13.30 "Слідство вели... з Леонідом 

Каневським"
15.20 "Жди меня"
17.40 Новини
18.00 Ток-шоу "Стосується кожного"
19.00 Ток-шоу "Стосується кожного"
20.00 "Подробиці"
21.00 Т/с "Мата Харі" Прем’єра (16+)
23.50 Т/с "Територія краси"
01.35 "Подробиці"
02.20 Х/ф "Все можливо"
03.45 "Готуємо разом"
04.25 Ток-шоу "Стосується кожного"
05.10 "Подробиці"

03.00 02.30 Зона ночі
04.50 18.00 Абзац
05.45 07.40 Kids Time
05.50 М/с "Хай живе король Джуліан"
06.45 М/с "Історії Тома і Джеррі"
07.45 Х/ф "Макс Стіл" 12+
09.35 Х/ф "Сутінки. Сага. Світанок 1" 

16+
11.45 Х/ф "Сутінки. Сага. Світанок 2" 

16+
13.50 Х/ф "Дивергент, частина 3: 

Віддана" 16+
16.00 19.00 Ревізор Спешл
21.00 Таємний агент
22.10 Таємний агент. Пост-шоу

06.50 Ранок з Україною
07.00 Сьогодні
07.15 Ранок з Україною
08.00 Сьогодні
08.15 Ранок з Україною
09.00 Сьогодні
09.15 Зірковий шлях
11.00 Реальна містика
12.00 Х/ф "Руда" (мелодрама)
13.50 Т/с "Сонячне затемнення" (1,2 

серії) (мелодрама)
15.00 Сьогодні
15.30 Т/с "Сонячне затемнення" (закл. 

cерии) (мелодрама)
18.00 Прем'єра! Т/с "Райське місце" 

(55 серія) (мелодрама) 16+
19.00 Сьогодні
19.45 Ток-шоу "Говорить Україна"
21.00 Прем'єра! Т/с "Два життя" (1,2 

серії) (кримінальна мелодрама) 
12+

23.00 Сьогодні
23.30 Х/ф "Залізний кулак" 

(фантастичний бойовик) (Мегахіт 
щопонеділка) 16+

01.20 Сьогодні
02.10 Ток-шоу "Говорить Україна"
03.10 Зірковий шлях
05.20 Т/с "Адвокат" (детектив) 16+

06.00 Мультфільми
08.00 "Відеобімба"
09.10 "Угон по-нашому"
10.25 "Стрингер"
12.10 Т/с "Загублений світ"
14.45 Т/с "Мисливці за реліквіями"
16.30 Д/п "Ілюзія безпеки. Прокляття 

фараонів"
17.25 "Зброя"
17.55 "Люстратор. Прокляття системи"
18.30 "Спецкор"
19.00 "ДжеДАІ"
19.20 20.15 Т/с "Команда" (16+)
21.15 Х/ф "Волл-стріт"
23.45 Х/ф "Зубастий торнадо 3" (16+)

05.00 Дивитись усім!
05.50 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
06.40 Факти тижня. 100 хвилин з 

Оксаною Соколовою (повтор)
08.45 Факти. Ранок
09.10 Спорт
09.15 Надзвичайні новини. Підсумки з 

Костянтином Стогнієм
09.50 Антизомбі
10.45 Секретний фронт. Дайджест
11.40 "Еон Флакс". Художній фільм 16+
12.45 Факти. День
13.05 "Еон Флакс". Художній фільм 16+
13.35 "Джек Райан. Теорія хаосу ". 

Художній фільм 16+
15.45 Факти. День
16.10 "Джек Річер". Художній фільм 

16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
20.20 Більше ніж правда
21.05 Факти. Вечір
21.25 "Майор і магія". Прем'єра. 

Сериал 16+
22.20 Свобода слова
00.30 "Операція "Відплата". Художній 

фільм 18+
02.00 Небачене Євробачення
02.15 "Лас-Вегас-4". Серіал 16+

06.15 "Тарапунька. Аншлаг довжиною в 
життя"

07.00 "Алло, лікарю!"
07.55 "Погода"
09.45 "Цивілізація Incognita"
10.45 Завтра-сьогодні
11.55 Євромакс
13.40 "Погода"
14.00 Оглядач. LIVE
18.00 "Алло, лікарю!"
18.55 "Погода"
19.00 В гостях у Дмитра Гордона. Лідія 

Чащина, 1 ч.
20.05 Щоденники Другої світової 

війни: день за днем
21.15 "Погода"
21.35 Українець Михайло Поплавський 

у Варшаві
22.00 DW - Візерунок дня
22.10 Супервідчуття
23.15 Щоденники Другої світової 

війни: день за днем
00.30 "Ніч чорних краваток" 18+
02.05 "Життя на Вершині" 18+
03.05 "Після опівночі" 18+
04.00 "Світські хроніки"
04.25 "Цивілізація Incognita"
04.35 "Модні історії з Оксаною 

Новицькою"
05.00 DW - Візерунок дня
05.10 Життя в цифрі

07.05 16.00 "Все буде добре!"
09.05 "Все буде смачно!"
10.00 18.30 "За живе!"
11.30 Х/ф "Екіпаж"
14.00 "Битва екстрасенсів 16"
18.00 22.00 "Вiкна-Новини"
20.00 22.35 01.35 "Слідство ведуть 

екстрасенси"
23.40 "Давай поговоримо про секс 3"
03.25 "Найкраще на ТБ"

04.45 Т/с "Одного разу в Ростові" (16+)
08.05 Т/с "Кулагін та партнери"
10.25 Т/с "Детективи" (16+)
11.55 Т/с "Суто англійські вбивства"
13.45 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 6" (16+)
14.45 "Свідок"
15.05 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 6" (16+)
15.40 Т/с "Морський патруль" (16+)
17.25 Т/с "Детективи" (16+)
19.00 "Свідок"
19.30 Т/с "Кулагін та партнери"
21.30 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 6" (16+)
23.15 "Свідок"
23.45 Т/с "Чорні вітрила - 2" (18+)
00.50 Т/с "Морський патруль" (16+)
02.25 "Свідок"
02.55 "Випадковий свідок"
03.00 "Легенди бандитської Одеси"
03.50 "Правда життя. Професії"

06.00 Корисні підказки
06.20 Казка з татом
06.40 Це наше-це твоє
06.50 Байдиківка
07.10 М/с "Лис Микита"
07.25 М/с "Шалені кролики. 

Вторгнення" (16+)
07.40 М/с "Пригоди Котигорошка та 

його друзів"
08.00 Мультмікс
09.25 М/с "Дора-мандрівниця"
09.55 Х/ф "Король повітря: Ліга 

чемпіонів"
11.25 Панянка-селянка
12.25 Найгірший водій країни
13.25 Одного разу під Полтавою
14.30 Серіал "Домашній арешт"
15.30 Рятівники
15.55 Віталька
16.50 Казки У Кіно
17.50 Панянка-селянка
18.55 Найгірший водій країни
20.00 Віталька
21.00 Одного разу під Полтавою
22.00 Країна У
23.00 Розсміши коміка
00.55 Казки У Кіно
01.25 Серіал "Спліт. Таємниця крові" 

(16+)
01.55 Теорія зради
02.45 Країна У

05.10 "Рецепти щастя"
06.00 "Спеція"
06.30 "TOP SHOP"
07.40 М/с "Сейлор Мун"
08.00 "Чи знаєте ви, що..."
08.40 "Мультфільми"
10.00 "Розсміши коміка"
11.00 "Файна Юкрайна"
12.25 "Орел і Решка. Шопінг"
14.20 "Орел і Решка. На краю світу"
15.20 "Орел і Решка. Ювілейний 2"
16.20 "Файна Юкрайна"
18.00 "Звана вечеря"
19.00 "Орел і Решка"
20.00 "Орел і Решка. Незвідана 

Європа"
21.00 "Орел і Решка. Ювілейний 2"
22.00 Х/ф "Наречена з того світу" (16+)
23.50 Т/с "Сонна Лощина" (18+)
01.30 Х/ф "Мільйон на Різдво"
03.00 "Нічне життя"

05.45 "Сміхопанорама"
07.10 "Top Shop"
07.40 "Сміхопанорама"
09.00 "Top Shop"
09.30 "Сміхопанорама"
10.25 "Невідома версія. Невловимі 

месники"
11.10 Х/ф "Батальйони просять вогню"
16.20 Х/ф "Опікун"
17.55 Х/ф "Вірні друзі"
19.40 Х/с "Пуаро Агати Крісті"
21.30 Х/с "Розслідування Мердока"
23.20 "Бенефіс Олени Горобець"
01.20 Х/ф "Заграва" (16+)
03.00 Х/с "Пуаро Агати Крісті"
04.40 Кіноляпи
05.05 Саундтреки
05.25 Кінотрейлери

ENTER-ФІЛЬМ

СТБ

07.00 "Ранок по-київськи"
09.30 "Київ музика"
10.00 "Телемаркет"
13.00 "Столичні телевізійні новини"
13.10 "Королева левів"
14.00 "Громадська приймальня"
15.00 "Столичні телевізійні новини"
15.10 "Громадська приймальня"
16.00 Т/с "Королева півдня"
17.00 "Столичні телевізійні новини"
17.15 "У центрі уваги"
18.10 "Королева левів"
19.00 "Столичні телевізійні новини"
19.20 "Столиця"
20.30 "Служба порятунку"
21.00 "Столичні телевізійні новини"
21.25 Т/с "Королева півдня"
22.15 "Столиця"
22.55 "Українська Національна 

Лотерея"
23.00 "Столичні телевізійні новини"
23.20 "Телемаркет"
00.35 "Громадська приймальня"
01.30 "Столичні телевізійні новини"
01.50 "Столиця"
03.00 "Столичні телевізійні новини"
03.20 "Столиця"
03.55 "Столичні телевізійні новини"
04.15 "Мультляндія"

ПРОГРАМА ТЕЛЕКАНАЛІВ 27 БЕРЕЗНЯ — 2 КВІТНЯ

ВІВТОРОК, 28 БЕРЕЗНЯ

ICTV

НОВИЙ КАНАЛ

06.00 07.00 08.00 13.00 15.00 21.00 
05.15 Новини

06.10 07.10 08.10 Ера бізнесу
06.15 07.15 08.15 Спорт
06.20 08.20 АгроЕра
06.25 07.20 08.25 22.45 23.30 00.15 

Погода
06.30 23.00 Золотий гусак
06.45 07.45 08.30 Смакота
07.25 23.35 На слуху
08.35 Паспорт.Ua
08.45 00.20 Телемагазин
09.00 Україна на смак
09.25 Лайфхак
09.35 Т/с "Площа Берклі"
10.30 16.30 Т/с "Лінія захисту"
11.20 Д/ф "Я за все вдячний долі. 

Народний артист України О. 
Богданович"

12.10 Д/с "Південна Корея сьогодні"
12.20 Суспільний університет
12.45 21.30 05.40 Новини. Спорт
13.15 04.20 Уряд на зв'язку з 

громадянами
14.00 Книга.ua
14.30 Вересень
15.20 Театральні сезони
15.45 Спогади
16.15 Мистецькі історії
17.25 Хто в домі хазяїн?
17.45 М/с "Гон"
18.15 01.20 Новинний блок
18.50 Що там з Євробаченням?
19.00 01.55 Новини. Культура
19.20 Перший на селі
19.50 21.45 З перших вуст
19.55 Наші гроші
20.20 04.45 Про головне
21.50 Т/с "На межі. Група "Антитерор"
22.55 05.50 Вічне
23.15 Підсумки
02.10 Д/ф "Раїса Кириченко. Діагноз - 

народна"

06.00 07.00 08.00 09.00 12.00 16.45 
19.30 01.20 ТСН: "Телевізійна 
служба новин"

06.45 07.10 08.10 09.10 "Сніданок з 
1+1"

09.30 "Чотири весілля"
10.55 12.20 "Міняю жінку - 6"
12.50 13.50 "Мольфар"
14.45 15.45 "Сімейні мелодрами"
17.15 Т/с "Кохання проти долі"
20.30 "Секретні матеріали"
21.00 Т/с "Хороший хлопець" (12+)
22.00 "На ножах"
23.35 01.35 Х/ф "В ритмі беззаконня" 

(16+)
04.25 "Ескімоска - 2: пригоди в 

Арктиці"

06.00 Мультфільм
06.20 "Слідство вели... з Леонідом 

Каневським"
07.00 Новини
07.10 "Ранок з ІНТЕРом"
08.00 Новини
08.10 "Ранок з ІНТЕРом"
09.00 Новини
09.20 "Давай одружимося"
11.00 Т/с "Мата Харі" (16+)
12.00 Новини
12.25 Т/с "Мата Харі" (16+)
14.15 "Слідство вели... з Леонідом 

Каневським"
15.50 "Речдок"
16.45 "Речдок"
17.40 Новини
18.00 Ток-шоу "Стосується кожного"
19.00 Ток-шоу "Стосується кожного"
20.00 "Подробиці"
21.00 Т/с "Мата Харі" (16+)
23.50 Т/с "Територія краси"
01.30 "Подробиці"
02.20 Х/ф "Дочка баяніста" (12+)
03.45 "Готуємо разом"
04.25 Ток-шоу "Стосується кожного"
05.10 "Подробиці"

03.00 02.05 Зона ночі
04.40 08.10 Т/с "Друзі"
06.00 18.00 Абзац
07.00 08.05 Kids Time
07.02 М/с "Історії Тома і Джеррі"
11.00 Т/с "Щасливі разом"
16.00 19.00 Серця трьох
21.00 Х/ф "Кілери" 16+
22.50 Х/ф "Твої, мої й наші"
00.25 Х/ф "Випадковий шпигун" 16+

06.10 Т/с "Адвокат" (детектив) 16+
07.00 Сьогодні
07.15 Ранок з Україною
08.00 Сьогодні
08.15 Ранок з Україною
09.00 Сьогодні
09.15 Зірковий шлях
11.30 Реальна містика
13.30 Прем'єра! Агенти 

справедливості. Новий сезон 
16+

15.00 Сьогодні
15.30 Прем'єра! Агенти 

справедливості. Новий сезон 
16+

16.10 Прем'єра! Історія одного злочину 
16+

18.00 Прем'єра! Т/с "Райське місце" 
(56 серія) (мелодрама) 16+

19.00 Сьогодні
19.45 Ток-шоу "Говорить Україна"
21.00 Прем'єра! Т/с "Два життя" (3,4 

серії) (кримінальна мелодрама) 
12+

23.00 Сьогодні
23.30 Т/с "Закон і порядок: Злочинні 

наміри" (детектив) 16+
01.50 Х/ф "Залізний кулак" 

(фантастичний бойовик) 16+
03.20 Сьогодні
04.05 Зірковий шлях

06.00 Мультфільми
08.00 18.30 "Спецкор"
08.30 19.00 "ДжеДАІ"
09.00 Д/п "Помста природи"
11.00 "ШОУМУХОСЛОН"
11.30 "Облом.UA."
14.50 Т/с "Мисливці за реліквіями"
16.35 Д/п "Ілюзія безпеки. Загибель 

планети"
17.30 "Зброя"
18.00 "Нишпорки"
19.20 20.15 Т/с "Команда" (16+)
21.15 Х/ф "Ведмежатник" (16+)
23.45 Х/ф "Литовське весілля" (18+)
01.25 Т/с "Секта" (16+)
02.15 Х/ф "Чотири листи фанери"

05.35 Громадянська оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти. Ранок
09.15 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
10.10 Більше ніж правда
11.55 "Спецзагін "Шторм". Серіал 16+
12.45 Факти. День
13.20 "Костолом". Художній фільм 16+
15.10 "Майор і магія". Сериал 16+
15.45 Факти. День
16.10 "Майор і магія". Сериал 16+
17.50 "Спецзагін "Шторм". Серіал 16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
20.20 Громадянська оборона
21.05 Факти. Вечір
21.25 "Майор і магія". Прем'єра. 

Сериал 16+
23.15 "Підривник". Художній фільм 16+
01.00 "Лас-Вегас-4". Серіал 16+
02.25 Стоп-10
04.15 Служба розшуку дітей
04.20 Студія Вашингтон
04.25 Факти
04.45 Дивитись усім!

06.50 DW - Візерунок дня
07.00 "Алло, лікарю!"
07.55 "Погода"
09.50 "Будьте здорові!"
10.40 Супервідчуття
11.50 "Соціальний статус"
13.40 "Погода"
14.00 Оглядач. LIVE
18.00 "Алло, лікарю!"
18.55 "Погода"
19.05 В гостях у Дмитра Гордона. Лідія 

Чащина, 2 ч.
20.05 Щоденники Другої світової 

війни: день за днем
21.20 "Відлуння"
21.50 "Погода"
22.00 DW - Візерунок дня
22.15 Супервідчуття
22.50 Щоденники Другої світової 

війни: день за днем
00.05 "Ніч чорних краваток" 18+
01.20 "Життя на Вершині" 18+
02.50 "Після опівночі" 18+
03.50 "Світські хроніки"
04.15 "Цивілізація Incognita"
04.35 "Відлуння"
05.05 DW - Візерунок дня
05.25 Rock Time з Петром Полтарєвим

06.40 16.00 "Все буде добре!"
08.40 "Все буде смачно!"
10.20 18.30 "За живе!"
11.50 Х/ф "За двома зайцями"
13.15 "МастерШеф - 3"
18.00 22.00 "Вiкна-Новини"
20.00 22.45 "МастерШеф Діти - 2"
23.25 Т/с "Коли ми вдома"
00.55 "Слідство ведуть екстрасенси"

04.50 Х/ф "Добре сидимо!"
06.05 Х/ф "Небезпечно для життя!"
07.50 Т/с "Кулагін та партнери"
08.30 Ранковий "Свідок"
09.00 Т/с "Кулагін та партнери"
10.30 Т/с "Детективи" (16+)
12.00 Т/с "Суто англійські вбивства"
13.45 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 6" (16+)
14.45 "Свідок"
15.05 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 6" (16+)
15.40 Т/с "Морський патруль" (16+)
17.25 Т/с "Детективи" (16+)
19.00 "Свідок"
19.30 Т/с "Кулагін та партнери"
21.30 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 6" (16+)
23.15 "Свідок"
23.45 Т/с "Чорні вітрила - 2" (18+)
00.55 Т/с "Морський патруль" (16+)
02.35 "Свідок"
03.05 "Випадковий свідок"
03.10 "Речовий доказ"
03.35 "Легенди бандитської Одеси"
04.20 "Правда життя. Професії"

06.00 Корисні підказки
06.20 Казка з татом
06.40 Це наше-це твоє
06.50 Байдиківка
07.10 М/с "Лис Микита"
07.25 М/с "Шалені кролики. 

Вторгнення" (16+)
07.40 М/с "Пригоди Котигорошка та 

його друзів"
08.00 Мультмікс
09.25 М/с "Дора-мандрівниця"
09.55 Х/ф "Король повітря. Золота 

ліга"
11.25 Панянка-селянка
12.25 Найгірший водій країни
13.25 Одного разу під Полтавою
14.30 Серіал "Домашній арешт"
15.30 Рятівники
15.55 Віталька
16.50 Казки У Кіно
17.50 Панянка-селянка
18.55 Найгірший водій країни
20.00 Віталька
21.00 Одного разу під Полтавою
22.00 Країна У
23.00 Розсміши коміка
00.55 Казки У Кіно
01.25 Серіал "Спліт. Таємниця крові" 

(16+)
01.55 Теорія зради
02.45 Країна У

05.10 "Рецепти щастя"
06.00 "Спеція"
06.30 "TOP SHOP"
07.40 М/с "Сейлор Мун"
08.00 "Чи знаєте ви, що..."
08.40 "Мультфільми"
10.00 "Розсміши коміка"
11.00 "Файна Юкрайна"
12.25 "Орел і Решка. Шопінг"
14.20 "Орел і Решка. Незвідана 

Європа"
15.20 "Орел і Решка. Ювілейний 2"
16.20 Т/с "Доктор Хаус" (16+)
18.00 "Звана вечеря"
19.00 "Орел і Решка"
20.00 "Орел і Решка. Незвідана 

Європа"
21.00 "Орел і Решка. Ювілейний 2"
22.00 "КВН на БІС"
23.00 Т/с "Доктор Хаус" (16+)
00.45 Т/с "Ти - моє життя"
02.15 "Нічне життя"

05.45 "Сміхопанорама"
07.10 "Top Shop"
07.40 "Сміхопанорама"
09.00 "Top Shop"
09.30 "Сміхопанорама"
11.00 "Сміхопанорама"
12.00 Х/ф "Якщо є вітрила"
13.20 Х/ф "Казка про загублений час"
14.50 Х/с "Розслідування Мердока"
16.40 Х/ф "Цілуються зорі"
18.00 Х/ф "Діти понеділка"
19.40 Х/с "Пуаро Агати Крісті"
21.30 Х/с "Розслідування Мердока"
23.20 "Сміхопанорама"
00.20 Х/ф "Капітан Пілігрима"
02.00 Х/с "Пуаро Агати Крісті"
03.40 Кіноляпи

ENTER-ФІЛЬМ

СТБ

07.00 "Ранок по-київськи"
09.30 "Київ музика"
10.00 "Телемаркет"
13.00 "Столичні телевізійні новини"
13.10 "Королева левів"
14.00 "Громадська приймальня"
15.00 "Столичні телевізійні новини"
15.10 "Громадська приймальня"
16.00 Т/с "Королева півдня"
17.00 "Столичні телевізійні новини"
17.15 "У центрі уваги"
18.10 "Королева левів"
19.00 "Столичні телевізійні новини"
19.20 "Столиця"
20.30 "Київські історії"
21.00 "Столичні телевізійні новини"
21.25 Т/с "Королева півдня"
22.15 "Столиця"
22.55 "Українська Національна 

Лотерея"
23.00 "Столичні телевізійні новини"
23.20 "Телемаркет"
00.35 "Громадська приймальня"
01.30 "Столичні телевізійні новини"
01.50 "Столиця"
03.00 "Столичні телевізійні новини"
03.20 "Столиця"
03.55 "Столичні телевізійні новини"
04.15 "Мультляндія"
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ICTV

НОВИЙ КАНАЛ

06.00 07.00 08.00 13.00 15.00 21.00 
05.15 Новини

06.10 07.10 08.10 Спорт
06.15 08.15 АгроЕра
06.20 07.15 08.20 23.30 00.15 Погода
06.25 23.00 Золотий гусак
06.45 07.45 08.25 Смакота
07.20 23.35 На слуху
08.35 Паспорт.Ua
08.45 00.20 Телемагазин
09.00 Україна на смак
09.25 Лайфхак
09.35 Т/с "Площа Берклі"
10.30 Д/ф "Іван Піддубний"
11.00 Засідання Кабінету Міністрів 

України
13.15 Наші гроші
14.00 Війна і мир
15.20 Світло
16.05 На пам"ять
16.30 Т/с "Лінія захисту"
17.25 Хочу бути
17.45 М/с "Гон"
18.15 01.20 Новинний блок
18.50 Що там з Євробаченням?
19.00 01.55 Новини. Культура
19.20 Д/ф "Богодар Которович. 

Відблиски" (ф.1)
19.50 21.45 З перших вуст
19.55 Слідство. Інфо
20.20 04.45 Про головне
21.30 05.40 Новини. Спорт
21.50 Т/с "На межі. Група "Антитерор"
22.40 Мегалот
22.55 05.50 Вічне
23.15 Підсумки
02.10 Х/ф "Суперник"
04.15 Д/ф "Клоун іде на манеж. М.

Яковченко"

06.00 07.00 08.00 09.00 12.00 16.45 
19.30 01.35 ТСН: "Телевізійна 
служба новин"

06.45 07.10 08.10 09.10 "Сніданок з 
1+1"

09.30 "Чотири весілля"
10.55 12.20 "Міняю жінку - 6"
12.50 13.50 "Мольфар"
14.45 15.45 "Сімейні мелодрами"
17.15 Т/с "Кохання проти долі"
20.30 "Секретні матеріали"
21.00 Т/с "Хороший хлопець" (12+)
22.00 "Одруження наосліп 3"
23.35 01.50 Х/ф "Імператор" (12+)
05.00 "Ескімоска - 2: пригоди в 

Арктиці"

06.00 Мультфільм
06.20 "Слідство вели... з Леонідом 

Каневським"
07.00 Новини
07.10 "Ранок з ІНТЕРом"
08.00 Новини
08.10 "Ранок з ІНТЕРом"
09.00 Новини
09.20 "Давай одружимося"
11.00 Т/с "Мата Харі" (16+)
12.00 Новини
12.25 Т/с "Мата Харі" (16+)
14.15 "Слідство вели... з Леонідом 

Каневським"
15.50 "Речдок"
16.45 "Речдок"
17.40 Новини
18.00 Ток-шоу "Стосується кожного"
19.00 Ток-шоу "Стосується кожного"
20.00 "Подробиці"
21.00 Т/с "Мата Харі" (16+)
23.50 Т/с "Територія краси"
01.30 "Подробиці"
02.15 Х/ф "Сім днів до весілля"
03.45 "Готуємо разом"
04.25 Ток-шоу "Стосується кожного"
05.10 "Подробиці"

03.00 02.30 Зона ночі
04.40 08.12 Т/с "Друзі"
06.00 18.00 Абзац
06.50 08.10 Kids Time
06.52 М/с "Історії Тома і Джеррі"
11.00 Т/с "СашаТаня" 16+
16.00 19.00 Від пацанки до панянки
21.00 Х/ф "Йолопи-розбійники" 16+
22.50 Х/ф "Конвоїри" 16+
00.50 Х/ф "Донька мого боса" 16+
02.25 Служба розшуку дітей

06.10 Агенти справедливості
07.00 Сьогодні
07.15 Ранок з Україною
08.00 Сьогодні
08.15 Ранок з Україною
09.00 Сьогодні
09.15 Зірковий шлях
11.30 Реальна містика
13.30 Прем'єра! Агенти 

справедливості. Новий сезон 
16+

15.00 Сьогодні
15.30 Прем'єра! Агенти 

справедливості. Новий сезон 
16+

16.10 Прем'єра! Історія одного злочину 
16+

18.00 Прем'єра! Т/с "Райське місце" 
(57 серія) (мелодрама) 16+

19.00 Сьогодні
19.45 Ток-шоу "Говорить Україна"
21.00 Прем'єра! Т/с "Два життя" (5,6 

серії) (кримінальна мелодрама) 
12+

23.00 Сьогодні
23.30 Т/с "Закон і порядок: Злочинні 

наміри" (детектив) 16+
02.40 Сьогодні
03.30 Зірковий шлях
04.30 Реальна містика
05.20 Агенти справедливості

06.00 Мультфільми
08.00 18.30 "Спецкор"
08.30 19.00 "ДжеДАІ"
09.00 "Секретні матеріали"
10.00 "Люстратор. Прокляття системи"
10.35 11.30 "Нове Шалене відео 

по-українськи"
11.00 "ШОУМУХОСЛОН"
14.50 Т/с "Мисливці за реліквіями"
16.35 Д/п "Ілюзія безпеки. Життя на 

тому світі"
17.30 "Зброя"
18.00 "Цілком таємно"
19.20 20.15 Т/с "Команда" (16+)
21.15 Х/ф "Тактична сила" (16+)
23.05 Х/ф "Бойові пси" (18+)
00.50 Т/с "Інспектор Алекс" (4 сезон)

05.35 Громадянська оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти. Ранок
09.15 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
10.10 Громадянська оборона
11.05 Більше ніж правда
12.10 "Спецзагін "Шторм". Серіал 16+
12.45 Факти. День
13.10 "Спецзагін "Шторм". Серіал 16+
13.35 "Підривник". Художній фільм 16+
15.20 "Майор і магія". Сериал 16+
15.45 Факти. День
16.10 "Майор і магія". Сериал 16+
17.45 "Спецзагін "Шторм". Серіал 16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
20.20 Секретний фронт
21.05 Факти. Вечір
21.25 "Майор і магія". Прем'єра. 

Сериал 16+
23.20 "Ордер на смерть". Художній 

фільм 16+
01.00 "Лас-Вегас-4". Серіал 16+
02.30 Стоп-10
04.20 Студія Вашингтон
04.25 Факти
04.45 Дивитись усім!

06.15 Супервідчуття
06.45 DW - Візерунок дня
07.00 "Алло, лікарю!"
07.55 "Погода"
09.45 "Цивілізація Incognita"
10.45 "Модні історії з Оксаною 

Новицькою"
11.20 "Кумири"
12.00 "Зимою і літом мандруємо 

світом. Білорусія"
13.40 "Погода"
14.00 Оглядач. LIVE
18.00 "Алло, лікарю!"
18.55 "Погода"
19.05 В гостях у Дмитра Гордона. Лідія 

Чащина, 3 ч.
20.05 Щоденники Другої світової 

війни: день за днем
21.20 "Погода"
21.35 Глобал-3000
22.00 DW - Візерунок дня
22.15 Супервідчуття
22.50 Щоденники Другої світової 

війни: день за днем
00.00 "Натхнення"
00.10 "Ніч чорних краваток" 18+
01.55 "Життя на Вершині" 18+
02.55 "Після опівночі" 18+
03.55 "Світські хроніки"
04.25 "Цивілізація Incognita"
04.40 Глобал-3000

07.15 16.00 "Все буде добре!"

09.15 "Все буде смачно!"

11.10 18.30 "За живе!"

12.40 "МастерШеф - 4"

18.00 22.00 "Вiкна-Новини"

20.00 22.45 "МастерШеф Діти - 2"

23.30 Т/с "Коли ми вдома"

01.00 "Слідство ведуть екстрасенси"

04.50 Х/ф "Сімнадцятий 
трансатлантичний"

06.25 Х/ф "Балада про солдата"
07.55 Т/с "Кулагін та партнери"
08.30 Ранковий "Свідок"
09.00 Т/с "Кулагін та партнери"
10.25 Т/с "Детективи" (16+)
12.00 Т/с "Суто англійські вбивства"
13.45 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 6" (16+)
14.45 "Свідок"
15.05 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 6" (16+)
15.40 Т/с "Морський патруль" (16+)
17.25 Т/с "Детективи" (16+)
19.00 "Свідок"
19.30 Т/с "Кулагін та партнери"
21.30 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 6" (16+)
23.15 "Свідок"
23.45 Т/с "Чорні вітрила - 2" (18+)
00.50 Т/с "Морський патруль" (16+)
02.30 "Свідок"
03.00 "Випадковий свідок"
03.05 "Речовий доказ"
03.50 "Легенди бандитської Одеси"

06.00 Корисні підказки
06.20 Казка з татом
06.40 Це наше-це твоє
06.50 Байдиківка
07.10 М/с "Лис Микита"
07.25 М/с "Шалені кролики. 

Вторгнення" (16+)
07.40 М/с "Пригоди Котигорошка та 

його друзів"
08.00 Мультмікс
09.25 М/с "Дора-мандрівниця"
09.55 Х/ф "Король сноуборду"
11.25 Панянка-селянка
12.25 Найгірший водій країни
13.25 Одного разу під Полтавою
14.30 Серіал "Домашній арешт"
15.30 Рятівники
15.55 Віталька
16.50 Казки У Кіно
17.50 Панянка-селянка
18.55 Найгірший водій країни
20.00 Віталька
21.00 Одного разу під Полтавою
22.00 Країна У
23.00 Розсміши коміка
00.55 Казки У Кіно
01.25 Серіал "Спліт. Таємниця крові" 

(16+)
01.55 Теорія зради
02.45 Країна У
04.25 Віталька

05.10 "Рецепти щастя"
06.00 "Спеція"
06.30 "TOP SHOP"
07.40 М/с "Сейлор Мун"
08.00 "Чи знаєте ви, що..."
08.40 "Мультфільми"
10.00 "Розсміши коміка"
11.00 "Файна Юкрайна"
12.25 "Орел і Решка. Шопінг"
14.20 "Орел і Решка. Незвідана 

Європа"
15.20 "Орел і Решка. Ювілейний 2"
16.20 Т/с "Доктор Хаус" (16+)
18.00 "Звана вечеря"
19.00 "Орел і Решка"
20.00 "Орел і Решка. Незвідана 

Європа"
21.00 "Орел і Решка. Ювілейний 2"
22.00 "КВН на БІС"
23.00 Т/с "Доктор Хаус" (16+)
00.45 Т/с "Ти - моє життя"
02.15 "Нічне життя"

05.45 "Сміхопанорама"
07.10 "Top Shop"
07.40 "Сміхопанорама"
09.00 "Top Shop"
09.30 "Сміхопанорама"
10.20 "Сміхопанорама"
11.20 Х/ф "Шанс"
12.55 Х/ф "Опікун"
14.25 Х/с "Розслідування Мердока"
16.15 Х/ф "Застава в горах"
18.05 Х/ф "Вантаж без маркування"
19.40 Х/с "Пуаро Агати Крісті"
21.30 Х/с "Розслідування Мердока"
23.20 "Сміхопанорама"
00.20 Х/ф "Якщо є вітрила"
01.40 Х/с "Пуаро Агати Крісті"
03.25 Кіноляпи
04.10 Саундтреки

ENTER-ФІЛЬМ

СТБ

07.00 "Ранок по-київськи"
09.30 "Київ музика"
10.00 "Телемаркет"
13.00 "Столичні телевізійні новини"
13.10 "Королева левів"
14.00 "Громадська приймальня"
15.00 "Столичні телевізійні новини"
15.10 "Громадська приймальня"
16.00 Т/с "Королева півдня"
17.00 "Столичні телевізійні новини"
17.15 "У центрі уваги"
18.10 "Королева левів"
19.00 "Столичні телевізійні новини"
19.20 "Столиця"
20.30 "Місто добра"
21.00 "Столичні телевізійні новини"
21.25 Т/с "Королева півдня"
22.15 "Столиця"
22.55 "Українська Національна 

Лотерея"
23.00 "Столичні телевізійні новини"
23.20 "Телемаркет"
00.35 "Громадська приймальня"
01.30 "Столичні телевізійні новини"
01.50 "Столиця"
03.00 "Столичні телевізійні новини"
03.20 "Столиця"
03.55 "Столичні телевізійні новини"
04.15 "Мультляндія"

ЧЕТВЕР, 30 БЕРЕЗНЯ

ICTV

НОВИЙ КАНАЛ

06.00 07.00 08.00 13.00 15.00 21.00 
05.15 Новини

06.10 07.10 08.10 Ера бізнесу
06.15 07.15 08.15 Спорт
06.20 08.20 АгроЕра
06.25 07.20 08.25 17.25 22.45 23.30 

00.15 Погода
06.30 23.00 Золотий гусак
06.45 07.45 08.30 Смакота
07.25 23.35 На слуху
08.35 Паспорт.Ua
08.45 00.20 Телемагазин
09.00 Україна на смак
09.25 Лайфхак
09.35 Д/ф "Гнат Юра. На перехрестях 

часу"
10.30 16.30 Т/с "Лінія захисту"
11.20 Д/ф "Винниченко без брому"
12.10 16.15 Д/с "Південна Корея 

сьогодні"
12.20 Суспільний університет
12.45 21.30 05.40 Новини. Спорт
13.15 Слідство. Інфо
14.00 Д/ф "Арабески Гоголя"
15.20 Надвечір'я. Долі
17.30 Казки Лірника Сашка
17.50 Школа Мері Поппінс
18.05 Voxcheck
18.15 01.20 Новинний блок
18.50 Що там з Євробаченням?
19.00 01.55 Новини. Культура
19.20 Д/ф "Богодар Которович. 

Відблиски" (ф.2)
19.50 21.45 З перших вуст
19.55 "Схеми" з Наталією Седлецькою
20.20 04.45 Про головне
21.50 Т/с "На межі. Група "Антитерор"
22.55 05.50 Вічне
23.15 Підсумки
02.10 Український корт
02.40 Чоловічий клуб
03.10 Чоловічий клуб. Спорт

06.00 07.00 08.00 09.00 12.00 16.45 
19.30 00.30 02.30 ТСН: 
"Телевізійна служба новин"

06.45 07.10 08.10 09.10 "Сніданок з 
1+1"

09.30 "Чотири весілля"
10.50 12.20 "Міняю жінку - 6"
12.50 13.50 "Мольфар"
14.45 15.45 "Сімейні мелодрами"
17.15 Т/с "Кохання проти долі"
20.30 "Секретні матеріали", 27 серiя
21.00 Т/с "Хороший хлопець" (12+)
22.00 "Чотири весілля 6"
23.00 "Право на владу 2017"
00.45 02.45 Х/ф "Кому вгору, кому 

вниз"

06.00 Мультфільм
06.20 "Слідство вели... з Леонідом 

Каневським"
07.00 Новини
07.10 "Ранок з ІНТЕРом"
08.00 Новини
08.10 "Ранок з ІНТЕРом"
09.00 Новини
09.20 "Давай одружимося"
11.00 Т/с "Мата Харі" (16+)
12.00 Новини
12.25 Т/с "Мата Харі" (16+)
14.15 "Слідство вели... з Леонідом 

Каневським"
15.50 "Речдок"
16.45 "Речдок"
17.40 Новини
18.00 Ток-шоу "Стосується кожного"
19.00 Ток-шоу "Стосується кожного"
20.00 "Подробиці"
21.00 Т/с "Мата Харі" Заключна серія 

(16+)
23.50 Т/с "Територія краси"
01.30 "Подробиці"
02.20 Х/ф "Казка про жінку та чоловіка"
03.45 "Готуємо разом"
04.25 Ток-шоу "Стосується кожного"
05.10 "Подробиці"

03.00 Зона ночі
04.30 08.02 Т/с "Друзі"
05.45 18.00 Абзац
06.40 08.00 Kids Time
06.42 М/с "Історії Тома і Джеррі"
10.50 Т/с "Щасливі разом"
16.00 19.00 Хто зверху?
21.00 Х/ф "Команда "А" 16+
23.10 Х/ф "Кур'єр" 16+
01.10 Х/ф "Великий солдат" 16+

06.10 Агенти справедливості
07.00 Сьогодні
07.15 Ранок з Україною
08.00 Сьогодні
08.15 Ранок з Україною
09.00 Сьогодні
09.15 Зірковий шлях
11.30 Реальна містика
13.30 Прем'єра! Агенти 

справедливості. Новий сезон 
16+

15.00 Сьогодні
15.30 Прем'єра! Агенти 

справедливості. Новий сезон 
16+

16.10 Прем'єра! Історія одного злочину 
16+

18.00 Прем'єра! Т/с "Райське місце" 
(58 серія) (мелодрама) 16+

19.00 Сьогодні
19.45 Ток-шоу "Говорить Україна"
21.00 Прем'єра! Т/с "Два життя" (7,8 

серії) (кримінальна мелодрама) 
12+

23.00 Сьогодні
23.30 Т/с "Закон і порядок: Злочинні 

наміри" (детектив) 16+
02.40 Сьогодні
03.30 Зірковий шлях
04.30 Реальна містика
05.20 Агенти справедливості

06.00 Мультфільми
08.00 18.30 "Спецкор"
08.30 19.00 "ДжеДАІ"
09.00 "Люстратор"
10.00 "Нишпорки"
10.30 "Цілком таємно"
11.00 "ШОУМУХОСЛОН"
11.30 "Відеобімба"
14.50 Т/с "Мисливці за реліквіями"
16.35 Д/п "Ілюзія безпеки. Інопланетні 

мутанти"
17.30 "Зброя"
18.00 Д/п "Помста природи"
19.20 20.15 Т/с "Команда" (16+)
21.15 Х/ф "Сірі" (16+)
23.25 Х/ф "Снігова людина" (18+)
01.10 Т/с "Інспектор Алекс" (4 сезон)

05.35 Громадянська оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти. Ранок
09.15 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
10.10 Секретний фронт
11.05 Більше ніж правда
12.10 "Спецзагін "Шторм". Серіал 16+
12.45 Факти. День
13.10 "Спецзагін "Шторм". Серіал 16+
13.35 "Ордер на смерть". Художній 

фільм 16+
15.20 "Майор і магія". Сериал 16+
15.45 Факти. День
16.10 "Майор і магія". Сериал 16+
17.50 "Спецзагін "Шторм". Серіал 16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
20.20 Інсайдер
21.05 Факти. Вечір
21.25 "Майор і магія". Прем'єра. 

Сериал 16+
23.15 "Раптова смерть". Художній 

фільм 16+
01.25 "Лас-Вегас-4". Серіал 16+
02.50 Стоп-10
04.20 Служба розшуку дітей
04.25 Студія Вашингтон
04.30 Факти
04.50 Дивитись усім!

06.20 Супервідчуття
06.50 DW - Візерунок дня
07.00 "Алло, лікарю!"
07.55 "Погода"
09.50 "Цивілізація Incognita"
10.05 "Погода"
10.45 "Модні історії з Оксаною 

Новицькою"
11.50 "Соціальний статус"
13.40 "Погода"
14.00 Оглядач. LIVE
18.00 "Алло, лікарю!"
19.00 В гостях у Дмитра Гордона. Лідія 

Чащина, 4 ч.
19.55 Щоденники Другої світової 

війни: день за днем
21.10 "Погода"
21.20 "Відлуння"
22.00 DW - Візерунок дня
22.10 Супервідчуття
22.45 Останній шанс побачити
00.00 "Ніч чорних краваток" 18+
01.15 "Життя на Вершині" 18+
02.40 "Після опівночі" 18+
03.40 "Світські хроніки"
04.05 "Цивілізація Incognita"
04.25 "Кумири"
04.35 "Відлуння"
05.10 DW - Візерунок дня
05.20 Rock Time з Петром Полтарєвим

07.10 16.00 "Все буде добре!"

09.10 "Все буде смачно!"

11.05 18.30 "За живе!"

12.35 "МастерШеф - 4"

18.00 22.00 "Вiкна-Новини"

20.00 22.45 "Я соромлюсь свого тіла 4"

00.00 "Один за всіх"

01.10 "Слідство ведуть екстрасенси"

04.35 "Правда життя. Професії"
05.05 Х/ф "Де ви, лицарі?"
06.10 Х/ф "Дві стріли"
07.55 Т/с "Кулагін та партнери"
08.30 Ранковий "Свідок"
09.00 Т/с "Кулагін та партнери"
10.25 Т/с "Детективи" (16+)
12.00 Т/с "Суто англійські вбивства"
13.45 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 6" (16+)
14.45 "Свідок"
15.05 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 6" (16+)
15.40 Т/с "Морський патруль" (16+)
17.25 Т/с "Детективи" (16+)
19.00 "Свідок"
19.30 Т/с "Кулагін та партнери"
21.30 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 6" (16+)
23.15 "Свідок"
23.45 Т/с "Чорні вітрила - 2" (18+)
00.50 Т/с "Морський патруль" (16+)
02.30 "Свідок"
03.00 "Випадковий свідок"
03.05 "Речовий доказ"
03.55 "Легенди бандитської Одеси"

06.00 Корисні підказки
06.20 Казка з татом
06.40 Це наше-це твоє
06.50 Байдиківка
07.10 М/с "Лис Микита"
07.25 М/с "Шалені кролики. 

Вторгнення" (16+)
07.40 М/с "Пригоди Котигорошка та 

його друзів"
08.00 Мультмікс
09.25 М/с "Дора-мандрівниця"
09.55 Х/ф "Каштанчик: герой 

Центрального парку"
11.25 Панянка-селянка
12.25 Найгірший водій країни
13.25 Одного разу під Полтавою
14.30 Серіал "Домашній арешт"
15.30 Рятівники
15.55 Віталька
16.50 Казки У Кіно
17.50 Панянка-селянка
18.55 Найгірший водій країни
20.00 Віталька
21.00 Одного разу під Полтавою
22.00 Країна У
23.00 Розсміши коміка
00.55 Казки У Кіно
01.25 Серіал "Спліт. Таємниця крові" 

(16+)
01.55 Теорія зради
02.45 Країна У

05.10 "Рецепти щастя"
06.00 "Спеція"
06.30 "TOP SHOP"
07.40 М/с "Сейлор Мун"
08.00 "Чи знаєте ви, що..."
08.40 "Мультфільми"
10.00 "Розсміши коміка"
11.00 "Файна Юкрайна"
12.25 "Орел і Решка. Шопінг"
13.20 "Орел і Решка. Шопінг. 

Невидане"
14.20 "Орел і Решка. Незвідана 

Європа"
15.20 "Орел і Решка. Ювілейний 2"
16.20 Т/с "Доктор Хаус" (16+)
18.00 "Звана вечеря"
19.00 "Орел і Решка"
20.00 "Орел і Решка. Незвідана 

Європа"
21.00 "Орел і Решка. Ювілейний 2"
22.00 "КВН на БІС"
23.00 Т/с "Доктор Хаус" (16+)
00.45 Т/с "Ти - моє життя"
02.15 "Нічне життя"

05.45 "Сміхопанорама"
07.10 "Top Shop"
07.40 "Сміхопанорама"
09.00 "Top Shop"
09.30 "Сміхопанорама"
10.20 "Сміхопанорама"
11.20 Х/ф "Казка про загублений час"
12.45 Х/ф "Капітан Пілігрима"
14.25 Х/с "Розслідування Мердока"
16.15 Х/ф "Діти понеділка"
18.00 Х/ф "Заза" (16+)
19.40 Х/с "Пуаро Агати Крісті"
21.30 Х/с "Розслідування Мердока"
23.20 "Сміхопанорама"
00.20 Х/ф "Шанс"
01.50 Х/с "Пуаро Агати Крісті"
03.30 Кіноляпи
04.10 Саундтреки

ENTER-ФІЛЬМ

СТБ

07.00 "Ранок по-київськи"
09.30 "Київ музика"
10.00 "Телемаркет"
13.00 "Столичні телевізійні новини"
13.10 "Королева левів"
14.00 "Громадська приймальня"
15.00 "Столичні телевізійні новини"
15.10 "Громадська приймальня"
16.00 Т/с "Королева півдня"
17.00 "Столичні телевізійні новини"
17.15 "У центрі уваги"
18.10 "Королева левів"
19.00 "Столичні телевізійні новини"
19.20 "Столиця"
20.30 "Прогулянки містом"
21.00 "Столичні телевізійні новини"
21.25 Т/с "Королева півдня"
22.15 "Столиця"
22.55 "Українська Національна 

Лотерея"
23.00 "Столичні телевізійні новини"
23.20 "Телемаркет"
00.35 "Громадська приймальня"
01.30 "Столичні телевізійні новини"
01.50 "Столиця"
03.00 "Столичні телевізійні новини"
03.20 "Столиця"
03.45 "Столичні телевізійні новини"
04.15 "Мультляндія"
06.30 "Дотик з Чарльзом Стенлі"
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із Д/Р на виробництві у м. Київ.
Іногороднім — житло.

Терміново! ПОТРІБНІ

ШВАЧКИ та 
РОЗКРІЙНИКИ

Тел.: (067) 483-77-43, (098) 606-16-49, Анна

П’ЯТНИЦЯ, 31 БЕРЕЗНЯ

ICTV

НОВИЙ КАНАЛ

06.00 07.00 08.00 13.00 15.00 21.00 
05.15 Новини

06.10 07.10 08.10 Спорт
06.15 08.15 АгроЕра
06.20 07.15 08.20 12.15 13.40 17.25 

22.45 23.30 00.15 Погода
06.25 Життєлюб
06.45 07.45 08.25 Смакота
07.20 23.35 На слуху
08.35 Територія закону
08.40 Паспорт.Ua
08.45 00.20 Телемагазин
09.00 Світ на смак. Д/ф "SOS боніто"
09.35 Д/ф "Світ Максима"
10.30 16.30 Т/с "Лінія захисту"
11.20 Д/ф "Богодар Которович. 

Відблиски"
12.20 Суспільний університет
12.45 21.30 05.40 Новини. Спорт
12.55 Voxcheck
13.15 Схеми
14.00 Д/ф "Пошук Мазепи"
15.20 Віра. Надія. Любов
16.15 Д/с "Південна Корея сьогодні"
17.30 Хто в домі хазяїн?
17.50 М/с "Гон"
18.15 01.20 Новинний блок
18.50 Що там з Євробаченням?
19.00 01.55 Новини. Культура
19.25 Ринг
21.45 З перших вуст
21.50 Богатирські ігри
22.55 05.50 Вічне
23.00 Золотий гусак
23.15 Підсумки
02.10 Музичне турне
03.20 Телевистава "Кассандра"
04.45 Д/ф "Бути сама собі ціллю. Ольга 

Кобилянська"

06.00 07.00 08.00 09.00 12.00 16.45 
19.30 ТСН: "Телевізійна служба 
новин"

06.45 07.10 08.10 09.10 "Сніданок з 
1+1"

09.30 "Чотири весілля 6"
10.50 12.20 "Міняю жінку - 6"
12.50 13.50 "Мольфар"
14.45 15.45 "Сімейні мелодрами"
17.15 Т/с "Кохання проти долі"
20.15 01.55 "Розсміши коміка. Діти 2"
22.00 "Ліга сміху -3 2017"
00.00 "Вечірній Київ "
03.25 "Секретні матеріали"

06.00 Мультфільм
06.20 "Слідство вели... з Леонідом 

Каневським"
07.00 Новини
07.10 "Ранок з ІНТЕРом"
08.00 Новини
08.10 "Ранок з ІНТЕРом"
09.00 Новини
09.20 "Давай одружимося"
11.00 Т/с "Мата Харі" (16+)
12.00 Новини
12.25 Т/с "Мата Харі" Заключна серія 

(16+)
14.15 "Слідство вели... з Леонідом 

Каневським"
15.50 "Речдок"
16.45 "Речдок"
17.40 Новини
18.00 Ток-шоу "Стосується кожного"
20.00 "Подробиці"
21.00 "Чорне дзеркало"
23.00 Х/ф "Людина з Ріо"
01.25 "Подробиці"
02.10 Х/ф "Це я"
03.30 "Жди меня"
05.15 Х/ф "Вірні друзі"

03.00 02.35 Служба розшуку дітей
03.05 02.40 Зона ночі
04.45 08.00 Т/с "Друзі"
05.40 18.00 Абзац
06.33 07.55 Kids Time
06.35 М/с "Історії Тома і Джеррі"
14.10 Серця трьох
16.05 Х/ф "Кілери" 16+
19.00 Суперінтуїція
20.50 Х/ф "Обладунки Бога 3: Місія 

Зодіак"
23.10 Х/ф "Випадковий шпигун" 16+
00.55 Х/ф "Твої, мої й наші"

06.10 Агенти справедливості
07.00 Сьогодні
07.15 Ранок з Україною
08.00 Сьогодні
08.15 Ранок з Україною
09.00 Сьогодні
09.15 Зірковий шлях
11.30 Реальна містика
13.30 Прем'єра! Агенти справедливості 

16+
15.00 Сьогодні
15.30 Прем'єра! Агенти справедливості 

16+
16.10 Прем'єра! Історія одного злочину 

16+
18.00 Прем'єра! Т/с "Райське місце" 

(59 серія) (мелодрама) 16+
19.00 Сьогодні
19.45 Ток-шоу "Говорить Україна"
21.00 Прем'єра! Т/с "Два життя" (9,10 

серії) (кримінальна мелодрама) 
12+

23.00 Сьогодні
23.30 Прем'єра! Т/с "Два життя" (закл. 

серія) (кримінальна мелодрама) 
12+

01.10 Т/с "Закон і порядок: Злочинні 
наміри" (детектив) 16+

02.40 Сьогодні
03.30 Реальна містика
05.45 Зірковий шлях

06.00 Мультфільми
08.00 18.30 "Спецкор"
08.30 19.00 "ДжеДАІ"
09.00 Бушидо
11.00 "ШОУМУХОСЛОН"
11.30 "Нове Шалене відео 

по-українськи"
14.25 Т/с "Мисливці за реліквіями"
16.10 Х/ф "Сірі" (16+)
19.20 Х/ф "Тактичний напад" (16+)
21.10 Х/ф "Під захистом" (16+)
23.00 "Змішані єдиноборства. UFC."
01.20 Т/с "Інспектор Алекс" (4 сезон)
02.10 "Роби бізнес"
02.40 "Секретні матеріали"
03.30 Х/ф "Москаль-чарівник"

05.35 Громадянська оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти. Ранок
09.15 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
10.10 Інсайдер
11.05 Більше ніж правда
12.00 "Спецзагін "Шторм". Серіал 16+
12.45 Факти. День
13.15 "Раптова смерть". Художній 

фільм 16+
15.20 "Майор і магія". Сериал 16+
15.45 Факти. День
16.10 "Майор і магія". Сериал 16+
17.45 "Спецзагін "Шторм". Серіал 16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
20.20 Антизомбі
21.05 Факти. Вечір
21.25 Дизель-шоу
23.55 "Кіборг". Художній фільм 18+
01.30 "Лас-Вегас-4". Серіал 16+
02.55 Стоп-10
04.30 Факти
04.50 БОНДІАНА: "І цілого світу 

замало". Художній фільм

06.15 Супервідчуття
06.50 DW - Візерунок дня
07.00 "Алло, лікарю!"
07.55 "Погода"
10.35 "Модні історії з Оксаною 

Новицькою"
11.05 "Будьте здорові!"
11.50 Teen-клуб
13.40 "Погода"
14.00 Оглядач. LIVE
18.00 "Алло, лікарю!"
19.00 В гостях у Дмитра Гордона. Лідія 

Чащина, 5 ч.
20.00 Останній шанс побачити
21.10 "Погода"
21.20 "Відлуння"
22.00 DW - Візерунок дня
22.05 Х/ф "Емігрант"
00.15 "Ніч чорних краваток" 18+
02.10 "Життя на Вершині" 18+
03.10 "Вихідний, після опівночі" 18+
04.00 "Світські хроніки"
04.30 "Відлуння"
05.00 DW - Візерунок дня
05.20 Rock Time з Петром Полтарєвим

05.50 18.30 01.00 Т/с "Коли ми вдома"

08.05 Х/ф "Довгоочікуване кохання"

10.00 Х/ф "Біля річки два береги"

14.00 Х/ф "Біля річки два береги-2"

18.00 22.00 "Вiкна-Новини"

20.00 22.55 "Холостяк - 7"

22.30 "Небачене Євробачення"

02.00 "Слідство ведуть екстрасенси"

04.55 Х/ф "Інспектор карного розшуку"
06.20 Х/ф "Будні карного розшуку"
08.00 Т/с "Кулагін та партнери"
08.30 Ранковий "Свідок"
09.00 Т/с "Кулагін та партнери"
10.30 Т/с "Детективи" (16+)
12.00 Т/с "Суто англійські вбивства"
13.45 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 6" (16+)
14.45 "Свідок"
15.05 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 6" (16+)
15.40 Т/с "Морський патруль" (16+)
17.25 Т/с "Детективи" (16+)
19.00 "Свідок"
19.30 Т/с "Кулагін та партнери"
21.30 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 6" (16+)
23.15 "Свідок"
23.45 Т/с "Чорні вітрила - 2" (18+)
00.50 Т/с "Морський патруль" (16+)
02.30 "Свідок"
03.00 "Випадковий свідок"
03.05 "Речовий доказ"
03.50 "Легенди бандитської Одеси"

06.00 Корисні підказки
06.20 Казка з татом
06.40 Це наше-це твоє
06.50 Байдиківка
07.10 М/с "Лис Микита"
07.25 М/с "Шалені кролики. 

Вторгнення" (16+)
07.40 М/ф "Чарівний горох"
08.00 Мультмікс
09.25 М/с "Дора-мандрівниця"
09.55 Х/ф "Повний дім"
12.25 Найгірший водій країни
13.25 Одного разу під Полтавою
14.30 Серіал "Домашній арешт"
15.30 Рятівники
15.55 Віталька
16.50 Казки У Кіно
17.50 Панянка-селянка
18.55 Найгірший водій країни
20.00 Х/ф "Диявол носить Прада"
22.00 Х/ф "Гамбіт" (16+)
23.40 Х/ф "Відьма"
01.50 Серіал "Спліт. Таємниця крові" 

(16+)
02.20 Країна У
04.25 Віталька
05.40 Корисні підказки

05.10 "Рецепти щастя"
06.00 "Спеція"
06.30 "TOP SHOP"
07.40 М/с "Сейлор Мун"
08.00 "Чи знаєте ви, що..."
08.40 "Мультфільми"
10.00 "Розсміши коміка"
11.00 "Файна Юкрайна"
12.25 "Орел і Решка. Шопінг. 

Невидане"
13.20 "Орел і Решка. Шопінг 2016"
14.20 "Орел і Решка. Незвідана 

Європа"
15.20 "Орел і Решка. Ювілейний 2"
16.20 "Файна Юкрайна"
18.00 "Звана вечеря"
19.00 "Орел і Решка"
20.00 "Орел і Решка. Незвідана 

Європа"
21.00 "Орел і Решка. Ювілейний 2"
22.00 "КВН на БІС"
23.00 "КВН"
00.50 "Розсміши коміка"
01.40 "Нічне життя"

07.00 "Top Shop"
07.30 "Сміхопанорама"
08.50 "Top Shop"
09.20 "Сміхопанорама"
10.15 Х/ф "Книга джунглів"
12.15 Х/ф "Застава в горах"
14.05 Х/ф "Той самий Мюнхгаузен"
16.35 Х/ф "Вантаж без маркування"
18.10 Х/ф "Викуп"
19.40 Х/с "Пуаро Агати Крісті"
21.30 Х/с "Розслідування Мердока"
23.20 Х/ф "Фантоцці йде на пенсію"
01.10 Х/ф "Фантоцці бере реванш"
02.40 Х/ф "Фантоцці 2000 - 

Клонування"
04.10 Кіноляпи
04.40 Саундтреки
05.15 Кінотрейлери

ENTER-ФІЛЬМ

СТБ

07.00 "Ранок по-київськи"
09.30 "Київ музика"
10.00 "Телемаркет"
13.00 "Столичні телевізійні новини"
13.10 "Королева левів"
14.00 "Громадська приймальня"
15.00 "Столичні телевізійні новини"
15.10 "Громадська приймальня"
16.00 Т/с "Королева півдня"
17.00 "Столичні телевізійні новини"
17.15 "У центрі уваги"
18.10 "Королева левів"
19.00 "Столичні телевізійні новини"
19.20 "Столиця"
20.30 "Незвичайна наука"
21.00 "Столичні телевізійні новини"
21.25 Т/с "Королева півдня"
22.15 "Столиця"
22.55 "Українська Національна 

Лотерея"
23.00 "Столичні телевізійні новини"
23.20 "Телемаркет"
00.35 "Громадська приймальня"
01.30 "Столичні телевізійні новини"
01.50 "Столиця"
03.00 "Столичні телевізійні новини"
03.20 "Столиця"
03.55 "Столичні телевізійні новини"
04.15 "Королева левів"
05.00 "Мультляндія"
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НОВИЙ КАНАЛ

НОВИЙ КАНАЛ

06.00 У просторі буття
06.30 07.00 08.00 12.10 14.30 22.50 

23.20 00.15 Погода
06.35 Підсумки
07.05 АгроЕра. Підсумки
07.20 Шеф-кухар країни
08.05 Смакота
08.30 00.00 Золотий гусак
08.45 00.20 Телемагазин
09.00 М/с "Книга джунглів"
10.15 Хто в домі хазяїн?
10.35 Хочу бути
11.00 Фольк-music
12.35 Т/с "Площа Берклі"
14.55 Книга.ua
15.30 Ринг
17.10 Богатирські ігри
18.10 Церемонія вручення премії 

загальнонаціональної програми 
"Людина року-2016" (ч.1)

20.25 Д/ф "Штепсель і Тарапунька. 
Слава - на виснаження"

21.00 05.35 Новини
21.30 Музична весна на Першому
22.40 Мегалот
23.00 Світ on line
23.25 Життєлюб
01.20 Музичне турне
02.30 Надвечір'я. Долі
03.25 Телевистава "Мартин Боруля"

06.00 Світ православ'я
06.30 07.00 08.05 11.20 20.25 23.15 

00.15 Погода
06.35 Смакота
07.05 Золотий гусак
07.25 Життєлюб
08.10 23.30 На слуху
08.35 Паспортний сервіс
08.45 00.20 Телемагазин
09.00 Поза часом. Телевистава 

"Украдене щастя"
11.30 Спогади
11.55 Театральні сезони
12.35 Мистецькі історії
12.50 Фольк-music
13.55 Твій дім-2
14.20 Т/с "На межі. Група "Антитерор"
18.10 Церемонія вручення премії 

загальнонаціональної програми 
"Людина року-2016" (ч.2)

20.30 Перша шпальта
21.00 05.35 Новини
21.25 Д/с "Розповіді про Хансік"
21.50 Що там з Євробаченням?
22.25 05.00 Д/ф "Український 

пересмішник. Андрій Сова"
23.00 Світ on line
23.20 Територія закону
01.20 Музичне турне
02.30 Віра. Надія. Любов
03.20 Світло
04.05 Д/ф "Секрети Вільнюса"

06.00 19.30 02.00 ТСН: "Телевізійна 
служба новин"

06.45 "Гроші"
08.00 "Сніданок. Вихідний"
10.00 "Таємний код віри"
11.00 23.10 "Світське життя"
12.00 "Одруження наосліп 3"
13.50 "Голос країни 7"
16.30 21.15 "Вечірній квартал 2017"
18.30 "Розсміши коміка 2017"
20.15 05.30 "Українські сенсації"
00.10 "Ліга сміху - 3 2017"
02.45 "Вечірній Київ "

06.25 "На ножах"
08.00 "Сніданок. Вихідний"
09.00 "Лото-Забава"
09.40 М/ф "Маша і ведмідь"
10.00 ТСН: "Телевізійна служба новин"
11.00 12.00 13.00 "Світ навиворіт - 4: 

В'єтнам"
14.00 Т/с "Хороший хлопець" (12+)
19.30 05.15 "ТСН-Тиждень"
21.00 "Голос країни 7"
23.30 Х/ф "Мільйонер з нетрів" (16+)
01.55 "Аргумент кiно"
03.35 "Світське життя"

07.00 М/с "Ну, постривай!"

07.25 Х/ф "Підкидьок"

09.00 "Україна вражає"

10.00 Х/ф "За двома зайцями"

11.20 Х/ф "Королева бензоколонки"

13.00 Х/ф "Діамантова рука"

15.00 Концерт "Максим Галкін. Ми 

знову разом"

16.30 Т/с "Мата Харі" 1-4сс (16+)

20.00 "Подробиці"

20.30 Т/с "Мата Харі" 5-6сс (16+)

23.00 Х/ф "Список контактів" (16+)

01.00 "Подробиці"

01.35 Х/ф "Людина з Ріо"

03.20 Х/ф "Вірні друзі"

04.55 Х/ф "Королева бензоколонки"

06.10 М/с "Ну, постривай!"
06.30 Х/ф "За двома зайцями"
08.00 "уДачний проект"
09.00 "Готуємо разом"
10.00 "Орел і решка. Рай і пекло"
11.00 "Орел і решка. 

Перезавантаження"
12.00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
13.00 Концерт "Максим Галкін. Ми 

знову разом"
14.30 Т/с "Мата Харі" 7-12сс. Заключна 

серія (16+)
20.00 "Подробиці тижня"
21.30 Х/ф "Передбачення"
23.20 Х/ф "Ігри дорослих дівчат"
01.45 Х/ф "Список контактів" (16+)

03.00 02.40 Зона ночі
06.00 Т/с "Друзі"
07.00 08.50 Kids Time
07.02 М/с "Історії Тома і Джеррі"
08.52 Ревізор Спешл
10.45 Таємний агент
12.00 Таємний агент. Пост-шоу
14.00 Від пацанки до панянки
16.00 Хто зверху?
17.50 М/ф "Бременські розбійники. 

Відчайдушна гастроль"
19.15 Х/ф "Таксі" 16+
21.00 Х/ф "Таксі 2" 16+
22.45 Х/ф "Нью-Йоркське таксі"
00.45 Х/ф "Конвоїри" 16+

03.00 Зона ночі
05.50 08.10 Kids Time
05.52 М/с "Хай живе король Джуліан"
06.50 М/с "Історії Тома і Джеррі"
08.12 М/ф "Бременські розбійники. 

Відчайдушна гастроль"
09.30 Х/ф "Заборонне королівство"
11.30 Х/ф "Команда "А" 16+
14.00 Х/ф "Кур'єр" 16+
16.00 Х/ф "Таксі" 16+
17.40 Х/ф "Таксі 2" 16+
19.30 Х/ф "Таксі 3"
21.00 Х/ф "Містер та місіс Сміт" 16+
23.15 Х/ф "Гонщик"
01.30 Х/ф "Йолопи-розбійники" 16+

07.00 Сьогодні
07.15 Зірковий шлях
09.20 Х/ф "Формула щастя" 

(мелодрама) 16+
11.15 Т/с "Два життя" (1-4 серії) 

(кримінальна мелодрама) 12+
15.00 Сьогодні
15.20 Т/с "Два життя" (5,6 серії) 

(кримінальна мелодрама) 12+
17.00 Т/с "Процес" (1,2 серії) 

(мелодрама)
19.00 Сьогодні
19.40 Т/с "Процес" (закл. серії) 

(мелодрама)
21.45 Х/ф "Кохання для бідних" 

(мелодрама) 16+
23.40 Реальна містика
01.40 Сьогодні
02.20 Історія одного злочину 16+
05.20 Зірковий шлях

06.50 Сьогодні

07.40 Зірковий шлях

09.20 Х/ф "Кохання для бідних" 

(мелодрама) 16+

11.15 Т/с "Два життя" (закл. серії) 

(кримінальна мелодрама) 12+

16.45 Т/с "Осіння мелодія кохання" 

(1,2 серії) (мелодрама) 16+

19.00 Події тижня з Олегом Панютою

20.00 Т/с "Осіння мелодія кохання" 

(закл. серії) (мелодрама) 16+

21.15 Т/с "Процес" (мелодрама)

01.10 Реальна містика

02.00 Т/с "Райське місце" (55-59 серії) 

(мелодрама) 16+

05.50 Події тижня з Олегом Панютою

06.00 Мультфільми
08.00 "Нове Шалене відео 

по-українськи"
10.30 "Угон по-нашому"
11.35 "Стрингер"
12.30 Д/п "Ілюзія безпеки. Прокляття 

фараонів"
13.05 Д/п "Ілюзія безпеки. Життя на 

тому світі"
15.05 Х/ф "Тактичний напад" (16+)
16.50 23 тур ЧУ з футболу: 

"Чорноморець"
19.00 Х/ф "Прибулець" (16+)
20.55 Х/ф "Напролом" (16+)
22.40 Х/ф "Деяка справедливість" 

(18+)
00.30 Х/ф "Пулбой: Тамуючи лють" 

(16+)
02.00 "Секретні матеріали"
02.50 Х/ф "Камінна душа"

06.00 Мультфільми
08.00 "Нове Шалене відео 

по-українськи"
08.30 "Роби бізнес"
09.00 Бушидо
12.05 Х/ф "Місія на Марс"
14.10 Х/ф "Прибулець" (16+)
16.00 Х/ф "Під захистом" (16+)
17.45 Х/ф "Воїн ушу" (16+)
19.20 23 тур ЧУ з футболу: "Зоря" - 

"Шахтар"
21.25 ПРОФУТБОЛ
23.15 "Змішані єдиноборства. UFC."
01.25 Х/ф "Деяка справедливість" 

(18+)
03.05 Х/ф "Чорна долина"

07.00 Дивитись усім!
07.50 М і Ж
08.50 Я зняв! Прем'єра
09.45 Дизель-шоу. Дайджест
10.55 Особливості національної роботи
11.50 Особливості національної 

роботи. Прем'єра
12.45 Факти. День
13.00 Скетчком "На трьох" 16+
13.40 "Куля в лоб". Художній фільм 16+
15.20 "Прокляття фараона Тута". 

Художній фільм 16+
18.45 Факти. Вечір
19.15 Надзвичайні новини. Підсумки з 

Костянтином Стогнієм
20.05 "Мумія". Художній фільм 16+
22.30 "Мумія повертається". Художній 

фільм 16+
00.50 "Кіборг". Художній фільм 18+
02.15 "Прокурори". Телесеріал 16+
04.05 Факти
04.35 БОНДІАНА: "Помри, але не 

зараз". Художній фільм

06.40 "Відділ 44". Телесеріал 16+
09.20 Ньюзмейкер
10.15 "Прокляття фараона Тута". 

Художній фільм 16+
12.45 Факти. День
13.00 "Прокляття фараона Тута". 

Художній фільм 16+
13.55 "Мумія". Художній фільм 16+
16.10 "Мумія повертається". Художній 

фільм 16+
18.45 Факти тижня. 100 хвилин з 

Оксаною Соколовою
20.30 "Цар скорпіонів". Художній фільм 

16+
22.15 "Цар скорпіонів-2. Сходження 

воїна". Художній фільм 16+
00.30 "Ударна сила". Художній фільм 

16+
02.05 "Прокурори". Телесеріал 16+

06.15 Х/ф "Серця 4-х"
07.55 "Погода"
09.50 "Шеф-кухар країни" з Михайлом 

Поплавським
10.25 "Погода"
10.30 Супервідчуття
12.05 "Погода"
13.30 "Іпостасі спорту"
14.05 Завтра-сьогодні
15.30 "Соціальний статус: ваша пенсія"
16.05 "Погода"
16.10 Х/ф "Емігрант"
18.20 14-й фестиваль Світлани та 

Віталія Білоножків "Мелодія двох 
сердець", 1 ч.

21.00 "Тарапунька. Аншлаг довжиною в 
життя"

21.55 Михайло Поплавський 
"Українцям - українське"

22.50 Останній шанс побачити
00.00 "Вихідний, після опівночі" 18+
01.10 "Ніч чорних краваток" 18+
02.20 "Життя на Вершині" 18+
03.45 "Світські хроніки"
04.15 "Модні історії з Оксаною 

Новицькою"
04.45 Rock Time з Петром Полтарєвим
05.40 Х/ф "Сабріна"

07.45 "Натхнення"
07.55 "Погода"
09.55 Останній шанс побачити
11.45 Життя в цифрі
11.55 "Погода"
13.20 "Будьте здорові!"
13.45 Teen-клуб
14.20 Супервідчуття
15.30 "Соціальний статус: ваша пенсія"
16.05 Супервідчуття
16.40 "Сальваторе Адамо. Сніг, що не 

розтане ніколи"
17.40 14-й фестиваль Світлани та 

Віталія Білоножків "Мелодія двох 
сердець", 2 ч.

20.00 "Цивілізація Incognita"
20.15 "Кумири"
20.35 "Світські хроніки"
21.00 "Погода"
21.05 "Шеф-кухар країни" з Михайлом 

Поплавським
21.40 Євромакс
22.05 Х/ф "Сабріна"
00.15 "Ніч чорних краваток" 18+
02.10 "Життя на Вершині" 18+
03.10 "Вихідний, після опівночі" 18+
04.00 Михайло Поплавський 

"Українцям - українське"
04.45 Д/ф "Мілен Демонжо. Міледі з 

українським корінням"
05.35 "Як створювався фільм про 

Мілен Демонжо"

05.50 "ВусоЛапоХвіст"
08.00 "Караоке на Майдані"
09.00 "Все буде смачно!"
10.45 "Холостяк - 7"
13.20 "МастерШеф Діти - 2"
19.05 "Україна має талант! Діти-2"
22.10 Т/с "Коли ми вдома"
23.45 "Давай поговоримо про секс 3"
01.40 "Слідство ведуть екстрасенси"

05.50 "Все буде добре!"
07.45 "Холостяк - 7"
09.00 "Все буде смачно!"
09.55 "Караоке на Майдані"
10.55 "Україна має талант! Діти-2"
14.05 Х/ф "Спортлото-82"
16.00 23.10 "Я соромлюсь свого тіла 4"
18.00 22.10 00.25 "Слідство ведуть 

екстрасенси"
20.55 "Один за всіх"

04.45 "Правда життя. Професії"
05.40 Х/ф "П'ять хвилин страху"
07.15 Х/ф "Два капітани"
11.30 "Речовий доказ"
13.50 "Склад злочину"
15.15 Т/с "Детективи" (16+)
19.00 "Свідок"
19.30 Х/ф "За двома зайцями"
21.00 Х/ф "Розшукується герой" (16+)
22.50 Х/ф "Заміна - 4: без права на 

поразку" (16+)
00.35 Х/ф "Побачення наосліп" (16+)
02.20 "Свідок"
02.50 "Випадковий свідок"
03.10 "Речовий доказ"
03.35 "Легенди бандитської Одеси"
04.25 "Правда життя. Професії"

05.25 Х/ф "Повернення "Святого Луки"
07.05 Х/ф "Чорний принц"
08.55 Т/с "Черговий ангел" (16+)
12.10 Х/ф "За двома зайцями"
13.30 Х/ф "Ти - мені, я - тобі"
15.10 "Легенди карного розшуку"
17.25 "Склад злочину"
19.00 Т/с "Одного разу в Ростові" (16+)
22.50 Х/ф "Грінго" (18+)
00.50 Х/ф "Розшукується герой" (16+)
02.30 "Таємниці кримінального світу"
02.55 "Випадковий свідок"
03.10 "Речовий доказ"
03.35 "Легенди бандитської Одеси"
04.25 "Правда життя. Професії"

06.00 Корисні підказки
06.20 Казка з татом
06.40 Це наше-це твоє
06.50 Байдиківка
07.10 М/с "Лис Микита"
07.25 М/с "Шалені кролики. 

Вторгнення" (16+)
07.40 М/ф "Лежень"
08.00 Мультмікс
09.45 М/с "Дора-мандрівниця"
10.15 М/ф "Червона Шапка проти зла"
11.40 Х/ф "Король повітря: Ліга 

чемпіонів"
13.20 Казки У Кіно
16.10 Х/ф "Гамбіт" (16+)
17.50 Х/ф "Диявол носить Прада"
19.50 Одного разу під Полтавою
20.55 Танька і Володька
22.05 Одного разу в Одесі
23.05 Країна У
00.05 Серіал "Отже" (18+)
00.40 Х/ф "Повний дім"
03.15 Країна У
04.30 Віталька
05.45 Корисні підказки

06.00 Корисні підказки
06.20 Казка з татом
06.40 Це наше-це твоє
06.50 Байдиківка
07.10 М/с "Лис Микита"
07.25 М/с "Шалені кролики. 

Вторгнення" (16+)
07.40 М/ф "Кам'яний вік"
08.00 Мультмікс
09.40 М/с "Дора-мандрівниця"
10.10 М/с "Шалені кролики. 

Вторгнення" (16+)
11.25 М/ф "Червона Шапка проти зла"
12.50 Х/ф "Король повітря. Золота 

ліга"
14.25 Х/ф "Каштанчик: герой 

Центрального парку"
16.05 Рятівники
19.50 Одного разу під Полтавою
20.55 Танька і Володька
22.05 Одного разу в Одесі
23.05 Розсміши коміка
00.05 Серіал "Отже" (18+)
00.40 Х/ф "Хор. Живий концерт"
02.05 Х/ф "Відьма"
03.55 Країна У
04.45 Віталька
05.45 Корисні підказки

05.10 "Рецепти щастя"
06.00 "Спеція"
06.30 "TOP SHOP"
07.40 М/с "Сейлор Мун"
08.00 "Чи знаєте ви, що..."
08.40 "Мультфільми"
09.50 М/ф "Гніздо Дракона"
11.40 Т/с "H2O: Просто додай води"
13.00 Х/ф "Слава" (16+)
15.00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
18.00 "Навколо М"
19.00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
23.50 Т/с "Сонна Лощина" (18+)

05.10 "Рецепти щастя"

06.00 "Спеція"

06.30 "TOP SHOP"

08.00 "Чи знаєте ви, що..."

08.40 "Мультфільми"

09.50 Т/с "H2O: Просто додай води"

11.15 Х/ф "Слава" (16+)

13.15 "Навколо М"

14.10 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"

22.00 Х/ф "Хитрощі Норбіта" (16+)

00.00 "КВН"

01.50 "Нічне життя"

05.45 "Сміхопанорама"
07.10 "Top Shop"
07.40 "Сміхопанорама"
09.00 "Top Shop"
09.30 "Сміхопанорама"
10.50 "Сміхопанорама"
11.50 "Невідома версія. Екіпаж"
12.50 Х/ф "Генріх VIII" (16+)
16.30 Х/ф "Зворотної дороги немає"
20.20 Х/ф "Корпус генерала 

Шубникова"
22.00 "Невідома версія. Джентльмени 

удачі"
22.55 Х/ф "Бабій" (16+)
00.10 Х/ф "День Святого Валентина" 

(16+)
01.20 Х/ф "Любов ще можлива"
03.00 Кіноляпи
03.50 Саундтреки

05.45 "Сміхопанорама"
07.10 "Top Shop"
07.40 "Сміхопанорама"
09.00 "Top Shop"
09.30 "Сміхопанорама"
09.30 "Сміхопанорама"
10.30 "Невідома версія. Джентльмени 

удачі"
11.25 Х/ф "Той самий Мюнхгаузен"
14.00 Х/ф "Золотий теля"
17.05 Х/ф "Таємниця "Черних дроздів""
18.50 Х/ф "Скринька Марії Медічи"
20.25 Х/ф "П'ять хвилин страху"
22.00 "Невідома версія. Екіпаж"
23.00 Х/ф "День Святого Валентина" 

(16+)
00.10 Х/ф "Бабій" (16+)
01.25 Х/ф "Райське яблучко"
03.00 Кіноляпи

ENTER-ФІЛЬМ

ENTER-ФІЛЬМ

СТБ

СТБ

08.00 "Ранок по-київськи"
10.30 "Київ музика"
11.00 "Телемаркет"
14.00 "Прогулянки містом"
14.30 "Мультляндія"
16.00 "Українцям - українське!"
16.50 "Паспортний стіл"
17.00 "Столичні телевізійні новини"
17.15 Х/ф "Пощастить у коханні"
19.00 "Столичні телевізійні новини"
19.20 "Столиця. Підсумки"
20.30 "Життєві історії"
21.00 "Столичні телевізійні новини"
21.25 Х/ф "Бехзат: Анкара у вогні"
23.10 "Українська Національна 

Лотерея"
23.15 "Столичні телевізійні новини"
23.35 "Телемаркет"
00.35 "Столиця"
01.40 Х/ф "Пощастить у коханні"
03.05 "Столичні телевізійні новини"
03.25 Х/ф "Бехзат: Анкара у вогні"
05.00 "Мультляндія"

08.00 "Ранок по-київськи"
10.30 "Шеф-кухар країни"
11.00 "Телемаркет"
14.00 "Жива природа"
14.20 "Паспортний стіл"
14.30 "Мультляндія"
15.20 "Україна М.Поплавського"
15.45 Х/ф "Пощастить у коханні"
17.15 Х/ф "Бехзат: Анкара у вогні"
19.00 Х/ф "Любий друг"
21.00 "СТН-тижневик"
21.30 "СТН-спорт-тижневик"
21.50 Х/ф "Гра на виживання"
23.35 "Українська Національна 

Лотерея"
23.40 "Телемаркет"
00.40 "СТН-тижневик"
01.10 "СТН-спорт-тижневик"
01.30 Х/ф "Любий друг"
03.15 Х/ф "Гра на виживання"
04.45 "Мультляндія"

ЧИТАЙТЕ «ВІСТІ» 
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ЗАЛИШАЙТЕ 

СВОЇ КОМЕНТАРІ, 
ПРОПОЗИЦІЇ, 

БЕРІТЬ УЧАСТЬ 
В ОБГОВОРЕННІ 

МАТЕРІАЛІВ.
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КОСМЕТОЛОГІЯ 
Всі види послуг

АВІА-20, 31, 1983-90 р., фургон, 3,6 
дизель, 30000 грн, торг, 45000 грн, торг. 
Тел.: (4576) 41659, 0 67 9469070.

ВАЗ-1111-ОКА, 1990 р.в., ціна договір-
на. Тел.: 0 93 0779869.

ВАЗ-2104, 1989 р., синього кольо-
ру, ганрий стан, 30000 грн. Тел.: 0 96 
9658345.

ВАЗ-2115, 2011 р.в., газ, 116100 грн 
(4300 у.о.), торг. Тел.: 0 95 4967945.

Волга ГАЗ-3102, 1985 р.в., г/б, на ходу, 
ціна договірна, знаходиться у Переясла-
ві-Хмельницькому. Тел.: 0 68 5982868.

Волга-3102, 1985 р., г/б, фаркоп, магні-
тола, ціна договірна. Тел.: 0 98 0420029.

Волга-31029, 1994 р., гарний стан, 
19000 грн, торг. Тел.: 0 68 5581205.

Моторолер «Ямаха», 150 куб., в-во 
Японія, ціна договірна або обмін на авто; 
двигун ВАЗ. Тел.: 0 68 5982868.

Мотоцикл Дніпро-11, 1990 р., ціна дого-
вірна. Тел.: 0 96 4454499.

Мотоцикл «Восход». Тел.: 0 97 2385125.
Скутер, «Defiant», 3000 км, 4000 грн. 

Тел.: 0 67 9006948.
Трактор МТЗ-82, гарний стан, нова 

гума, 2004 р.. Тел.: 0 50 5459897.
5-ст коробку передач до ГАЗель, Волг-

3110, капот передній до ГАЗ-24, корінні 
листи, ресори РАФ (Латвія), блок цилін-
дрів до ГАЗель, ГАЗ-24, картер зчеплен-
ня ГАЗ-24, стартер ЗІЛ-130, кронштейн 
педалей ГАЗ-24. Тел.: 0 67 1956205.

Двигун УД 1, ЗІД, новий, 1700 грн, торг. 
Тел.: 0 68 5581205.

Двигуни ВАЗ; кузов Таврія; бампер; 
глушник БМВ; щиток для приладів Нива; 
мікрометри, нутроміри, глибиномір; доку-
менти ВАЗ-07. Тел.: 0 68 5982868.

Диск металевий з гумою, R-14, 4х100, 
б/в, 500 грн. Тел.: 0 68 1283577.

Запчастини до ВАЗ-01, 02, 011, 013; 
шрус на Мазда-Кседос-6; КПП до Деу-Ті-
ко, б/в. Тел.: 0 (4595) 60516, 0 67 8721794, 
0 67 5821142.

АВТОСАЛОН

ПРОДАМ
Баришівка

Запчастини до ГАЗ-21; запчастини до 
Опель-Рекорд. Тел.: (4576) 41659, 0 67 
9469070.

Березань
ВАЗ-2105, 2002 р., об’єм двигуна 1,5, 

синій колір, гарний стан, ціна договірна. 
Тел.: 0 97 7188043, 0 93 5667318.

Бориспіль
Багажник до автомобіля, 150 грн, торг. 

Тел.: (4576) 41659, 0 67 9469070.
Мерседес-814 будка, 36 куб.м, гар-

ний стан, на ходу, пробіг 580000 км. 
Тел.: 0 67 4068643.

Мерседес-Е-300 ТД 210, 1999 р., авто-
мат, сріблястого кольору, седан, гарний 
стан, хороша комплектація, на литовській 
реєстрації, 96250 грн (еквівалентно 3500 
у.о.). Тел.: 0 93 2743420, 0 97 8033344. 

Фольксваген-Кадді, 2011 р.в., 191000 
км, синього кольору, 1,6, кондиціонер, то-
нована,250600 грн (9300 у.о.). Тел.: 0 96 
2838710, 0 93 0121294.

Хюндай-Матрікс, 2007 р.в., ціна дого-
вірна. Тел.: 0 68 5982868.

НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ
1-к. КВАРТИРИ

Бориспіль
1-к.кв., новий будинок, 31,29 кв.м, 

газ. котел, лічильники, панорамна 
лоджія засклена, 350000 грн, термі-
ново. Тел.: 0 95 5840101.

32 кв.м, новий будинок, після забудов-
ника, л/з, 2-контурний газ. котел, ціна до-
говірна. Тел.: 0 97 5840101.

Бабкіна вул., 7/9, 36/16/9, гарний стан, 
вбудовані меблі, б/з, 820000 грн (екві-
валентно 30000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650.

Банківська вул., 32, новий будинок, 5/9, 
центр, зданий, 37/17/9, індивід.опалення, 
з ремонтом, 621000 грн (23000 у.о.),торг. 
Тел.: 0 96 44186956, 0 63 7576869. АН 
«Гранд».

Бежівка вул., 1/9, 34/18/7, м/п вікна, с/в 
окремо, бойлер, гарний стан, для влас-
ного проживання або в оренду, 600000 
грн (еквівалентно 23000 у.о.). Тел.: 0 67 
5075208.

Великопромінська вул., 1/5, 40/20/8, 
житловий стан, м/п вікна, б/з, 438000 грн 
(еквівалентно 16000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650.

Володимира Момота вул., 3/10, 44/18/9, 
кахель, паркет, л/з, бойлер, б/д, ціна дого-
вірна. Тел.: 0 63 2634307.

Глібова вул., р-н «ЕКО», 3/4, 32/17/7, 
б/з, ремонт, замінена сантехніка, 450000 
грн (еквівалентно 17000 у.о.). Тел.: 0 96 
4418695, 0 63 7576869, АН «Гранд».

Головатого вул., 7/9 ц., 37/20/8, б/з, 
житловий стан, поруч школа, дит. садок, 
536000 грн (еквівалентно 20000 у.о.). 
Тел.: 0 96 4418695, 0 63 7576869, АН 
«Гранд». 

Завокзальна вул., 3/5, 31/16/6, газ-
колонка, лічильники, житловий стан, 
б/з, 390000 грн (15000 у.о.). Тел.: 0 67 
5075208. 

квартира для сім’ї, 35,25 кв.м, 5/9 ц., 
своє опалення, лічильники, мідна провод-
ка, панорамна засклена лоджія, 405000 
грн (еквівалентно 15000 у.о.), терміново. 
Тел.: 0 68 6690042. 

кімната в гуртожитку, Бежівка вул., 
р-н центру, 5/9, 17 кв.м, приватизована, 
м/п вікно, б/д, бойлер, вільна, докумен-
ти, 289322 грн (еквівалентно 10500 у.о.), 
торг, господар. Тел.: 0 66 5573504, 0 66 
1672951. 

кімната в гуртожитку, Новопрорізна 
вул., р-н супутник, 1/2, 16 кв.м, м/п вікна, 
ремонт., 189000 грн (еквівалентно 7000 
у.о.). Тел.: 0 68 1006533, Алла.

Лютнева вул., 1/5, 34 кв.м, м/п вікна, 
бойлер, лічильники, ремонт, 644000 грн 
(еквівалентно 23000 у.о.), торг, терміно-
во. Тел.: (4595) 69463, 0 97 3792687.

Лютнева вул., 4/5, 21/12/5, с/в разом, 
без балкона, газ. колонка, житловий 
стан, 450000 грн. Тел.: 0 97 2385142, 0 63 
4645142, Світлана.

Нова вул., 31-а, 6/10 ц., 52,1/23,1/12,5, 
новий термобудинок, без в/р, після буді-
вельників, лічильники на світло, газ, воду, 
індивідуальне опалення, 525000 грн (екві-
валентно 21500 у.о.). Тел.: 0 66 7207737, 
0 67 9505934, Сергій.

Старокиївська вул., 99, 8/10 ц, 
46,7/22,6/10,9, після будівельників, без 
в/р, лічильники, центральне опалення, 
місце для стоянки, документи, 0% по-
датку на нерухомість, 600000 грн (еквіва-
лентно 24000 у.о.). Тел.: 0 66 7207737, 0 
67 9505934, Сергій. 

Терміново! Головатого вул.,76а, новий 
будинок з документами, 2/10, 50/23/12, 
м/п вікна, велика лоджія засклена, ін-
дивідуальне опалення, встановлений 
котел, 594000 грн (22000 у.о.). Тел.: 0 96 
4418695, 0 63 7576869. АН «Гранд». 

Запчастини до Камаз, ЗІЛ, ГАЗ-53, не-
дорого. Тел.: 0 97 6901927.

Запчастини на ВАЗ, Москвич, Таврію; 
карбюратор-2140 на Москвич. Тел.: 0 97 
3012661.

Колеса, б/в, 255х40, R-19, 2 шт. Тел.: 0 
95 6298952.

Корморізка фермерська, ваги амбар-
ні, зварювальний апарат 380В, січкарня, 
мотоцикл «Восход-3». Тел.: 0 97 2378240.

Кузов Москвич-2140, з документами; 
стартер СТ-212А. Тел.: 0 98 2507650.

Література 2 мовами до авто ВАЗ-
01,011,013, ціна договірна. Тел.: 0 (4595) 
60516, 0 67 8721794.

Пороги до «Москвича». Тел.: 0 93 
2233068.

Причіп тракторний 2 ПТС-4, ціна дого-
вірна. Тел.: 0 99 4161839.

КУПЛЮ
Бориспіль

Куплю автомобіль КамАЗ, ЗІЛ-
131, МАЗ, УАЗ, ГАЗ-66, трактор МТЗ, 
ЮМЗ, ДТ та інші, причепи, цементо-
вози та запчастини до них. Тел.: 0 63 
5689368, 0 97 6901927. 

Мотоцикл К-750 Ява, Дніпро-12,16, 
в будь-якому стані та запчастини до 
них, у Бориспільському та Переяс-
лавському р-ні. Тел.: 0 66 3883391.

ЗДАМ
Бориспіль

Деу-Ланос, ціна договірна. Тел.: 0 66 
4512208.

АВТОСАЛОН • НЕРУХОМІСТЬ

Тел.: (04595) 6-62-25      ПРИЙМАЄМО БЕЗКОШТОВНІ ОГОЛОШЕННЯ      Тел.: (04595) 6-62-25

Тел.: (063) 786-53-72

ЗАКУПОВУЄМО

ЧОРНИХ ТА КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ
МЕТАЛОБРУХТ

Самовивіз
Акумулятори б/в, непрацюючі
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Соцмістечко р-н, 2/4, 30/17/6, житловий 
стан, с/в разом, б/з пластик, 459000 грн, 
торг. Тел.: 0 98 5855639, Наталія. 

Любарці с., 3/4, 17 кв.м, ремонт, 14300 
грн (5500 у.о.), є інші варіанти. Тел.: 0 67 
5075208. 

Чубинське с., новий будинок, 4/5, 36 
кв.м, ремонт, меблі, техніка, 572400 грн 
(еквівалентно 21200 у.о.), торг. Тел.: 0 67 
4154700, Віта.

2-к. КВАРТИРИ
Бориспіль

2-к.кв., К.Шлях вул., р-н ринку «Зоря-
ний», 5/5, 53 кв.м, гарний стан, двосто-
роння, м/п вікна, б/з, 837000 грн, або 
обмін на 3-к.кв. з доплатою. Тел.: 0 98 
5855639, Наталія. 

50,71 кв.м, новий будинок, автономне 
опалення, лічильники, після будівель-
ників, 575000 грн, терміново. Тел.: 0 93 
5840101.

Бабкіна 12 вул., новий будинок, 5/9, 
52/32/8, євроремонт, меблі, техніка, 
б/з, все поруч, 999000 грн (еквівалент-
но 38000 у.о.). Тел.: 0 96 4418695, 0 63 
7576869, АН «Гранд». 

Бабкіна, 4 вул., 6/9, 54 кв.м, ремонт, ме-
блі, 729000 грн (еквівалентно 27000 у.о.). 
Тел.: 0 67 4154700, Віта.

Головатого, 76 вул., новий будинок, 
6/10, 64 кв.м, євроремонт, меблі, техніка, 
1512000 грн (еквівалентно 56000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 67 4154700, Віта.

Дачна вул., 42 кв.м, 27/7, новий ремонт, 
м/п вінка, 760000 грн (еквівалентно 28000 
у.о.), торг. Тел.: 0 95 7649333.

Мічуріна, 2-а вул., 2/10, 76 кв.м, єв-
роремонт, меблі, техніка, 1755000 грн 
(еквівалентно 65000 у.о.), торг. Тел.: 0 68 
1006533, Алла.

Нова вул., 2/10, 77,8 кв.м, 2 с/в, лоджія, 
після будівельників, ціна договірна. Тел.: 
0 66 2294530.

К.Шлях вул., 119, центр, 2/2, 45/30/6, 
вікна виходять у двір, південна сто-
рона, утеплена, з гаражем, влас-
не опалення (котел), поруч школа, 
632000 грн (еквівалентно 23500 у.о.), 
господар. Тел.: 0 93 2035217, 0 98 
7806907.

К.Шлях вул., 70 кв.м, 6/9, поруч «Еко-
маркет», гарний стан, господар. Тел.: 0 
93 7534756.

К.Шлях, 1-д вул., новий будинок, 5/10, 
110 кв.м, євроремонт, меблі, техніка, 
2403000 грн (еквівалентно 89000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 68 1006533, Алла.

К.Шлях, 2/2 вул., 9/9, 75 кв.м, ремонт, 
меблі, техніка, 1080000 грн (еквівалентно 
40000 у.о.), торг. Тел.: 0 68 1006533, Алла.

Мічуріна, 2-а вул., новий будинок, 6/10, 
86 кв.м, євроремонт, меблі, техніка, 
1809000 грн (еквівалентно 67000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 67 4154700, Віта.

Нова, 2 вул., 8/9, 74 кв.м, ремонт, ме-
блі, 891000 грн (еквівалентно 33000 у.о.). 
Тел.: 0 68 1006533, Алла.

Нова, 4 вул., новий будинок, 1/10, 85 
кв.м, євроремонт, меблі, техніка, 1836000 
грн (еквівалентно 68000 у.о.). Тел.: 0 68 
1006533, Алла.

Робітнича вул., 6/9, 66,5 кв.м, кухня-сту-
діо, 2 л/з, меблі, ремонт, 1187000 грн 
(еквівалентно курсу долара 48000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 66 4234232, 66 4887686.

Робоча вул., 5/9, 67 кв.м, 1478949 
грн (еквівалентно 55000 у.о.). Тел.: 0 96 
9425587.

Соборна вул., 5/5 ц., 64/48/8, л/з та уте-
плена, ремонт, вбудовані меблі, 910000 
грн (еквівалентно 35000 у.о.), торг. Тел.: 
0 67 5075208.

Соцмістечко вул., 5/5 ц., 60/40/8, с/в ра-
зом, гарний стан, 700000 грн. Тел.: 0 97 
2385142, 0 63 4645142, Світлана.

Соцмістечко вул., 5/5, 64 кв.м, меблі, 
житловий стан, 702000 грн (еквівалентно 
26000 у.о.). Тел.: 0 68 1006533, Алла. 

Нова, 2 вул., 8/9, 54 кв.м, житловий 
стан, меблі, техніка, 842400 грн (екві-
валентно 31200 у.о.), торг. Тел.: 0 67 
4154700, Віта. 

Робітнича вул.,19, 7/9 ц., 54/26,4/8,3, 
новий, 2007 р., житлова, одностороння, 
вбудована кухня, шафа-купе, с/в окре-
мо — кахель, м/п вікна, подвійна л/з, 
Інтернет, комірка між поверхами, без 
«опікунського», 891000 грн (еквівалентно 
36000 у.о.), торг. Тел.: 0 66 7207737, 0 67 
9505934, Сергій. 

Соцмістечко вул., 3/5, 45,7 кв.м, м/п вік-
на, нова газколонка, кухня, ванна та с/в 
— кахель, нова сантехніка, всі зручнос-
ті, 647700 грн (еквівалентно 25000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 99 5562718. 

Соцмістечко вул., 3/5, 51/28/7, гар-
ний ремонт, м/п вікна, нова сантех-
ніка, 650000 грн (еквівалентно 25000 
у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Шевчнека вул., новобудова, 75/33/14, 
євроремонт, вбудовані меблі, б/з, 
1397240 грн (еквівалентно курсу дола-
ра 52000 у.о.,) торг, господар. Тел.: 0 66 
4093675.

центр р-н, 1/9, 53/38/8, кімнати окремо, 
с/в окремо, житловий стан, 616000 грн 
(еквівалентно 22000 у.о.), торг. Тел.: 0 67 
7254543, 0 93 1104673, Наталія. 

3-к. КВАРТИРИ

Бориспіль
Горького вул., 6/10, 78 кв.м, євроре-

монт, меблі, техніка, 2160000 грн (екві-
валентно 80000 у.о.), торг. Тел.: 0 67 
4154700, Віта.

Йови, 3 вул., новий будинок, 9/9, 86 
кв.м, ремонт, меблі, 891000 грн (еквіва-
лентно 33000 у.о.). Тел.: 0 68 1006533, 
Алла.

Терміново! Франка вул., 1/5 п., 64 кв.м, 
м/п вікна, потребує ремонту, 1102500 грн 
(42000 у.о.). Тел.: 0 98 7685820.

центр р-н, 1/10, 71/49/11,5, с/в р., 2 
лоджії, утеплена, євроремонт, меблі, 
господар, або обмін на 1,2-к.кв. з допла-
тою, можливо під комерційне приміщен-
ня. Тел.: 0 99 6450702, 0 63 8430185, 0 97 
4513344.

Шевченка вул., центр, 8/9, 68/53/9, кім-
нати окремо, великий хол, 10 кв.м, м/п 
вікна, нова сантехніка, ламінат, гарний 
ремонт, лоджія, б/з, утеплений, 1050000 
грн (еквівалентно 3800 у.о.). Тел.: 0 67 
7254543, 0 93 1104673, Наталія. 

Шевченка, 6 вул., 7/10, 74 кв.м, ремонт, 
меблі, 1080000 грн (еквівалентно 40000 
у.о.), торг. Тел.: 0 68 1006533, Алла.

вокзалу р-н, 2/5, 60/48/6, балкон, жит-
ловий стан, поруч магазин, школа, дит.
садок, 572000 грн (еквівалентно 22000 
у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Нова, 2 вул., 1/9, 74 кв.м, житловий 
стан, 837000 грн (еквівалентно 31000 
у.о.), торг. Тел.: 0 67 4154700, Віта. 

Чубинське с., новий будинок, 5/5, 115 
кв.м, євроремонт, меблі, техніка, 2106000 
грн (еквівалентно 78000 у.о.), торг. Тел.: 0 
67 4154700, Віта.

4-к. КВАРТИРИ
Бориспіль

В.Момота вул., 105 кв.м, 9/10, після 
будівельників, право власності, лічильни-
ки, ліфт, 864000 грн (еквівалентно 32000 
у.о.). Тел.: 0 98 5855639, Наталія. 

БУДИНКИ
Баришівка

Волошинівка с., 75 кв.м, газ, вода, 21,5 
соток, приватизований, ціна договірна. 
Тел.: 0 95 7345577.

Бориспіль
Бежівка вул., 140 кв.м, 2 поверхи, 5 кім-

нат, 2 с/в, гараж, ракушняк, утеплений, 
м/п вікна, м/ч, баня, сад, 6 соток, 1620000 
грн (60000 у.о.), торг. Терміново! Тел.: 0 
98 2592650, 0 93 8356934.

Бежівка вул., 2 поверхи, 150 кв.м, 4 кім-
нати, кухня, 2 с/в, велика веранда, опа-
лення двох видів, обгороджений, догля-
нутий, 5 соток, 1690000 грн (65000 у.о.). 
Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Бежівка вул., центр, 70/55/5, житло-
вий стан, сарай, 2 погреби, 8 соток, 
750000 грн, торг. Тел.: 0 97 2385142, 0 63 
4645142, Світлана.

Білоозерська вул., розвилка р-н, 240 
кв. м, 2 поверхи, 10 соток, приватизовані, 
гараж, літня кухня, озеро, сад, світло, газ, 
100% готовності, господар, ціна договір-
на. Тел.: 0 95 7055211.

будинок у м. Бориспіль, потребує 
ремонту, газ, вода у будинку, ас-
фальт по вулиці, освітлення, поруч 
зупинка. Тел.: 0 67 4068643.

В.Момота вул., 1990 р., 90 кв.м, 4 кім-
нати, кухня, с/в, гарний стан, централі-
зована каналізація, літня кухня (кімната, 
кухня, с/в), 15 соток, поруч школа, мага-
зини, зупинка, 1675000 грн (еквівалентно 
65000 у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

В.Онацької вул., 2015 р., 240 кв.м, 1 
поверх, 80% готовності, штукатурка, 
вода, опалення, електрика, дров’я-
ний та електричний котли, бойлер, 
сигналізація, гараж на 2 авто, 2750000 
грн (еквівалентно 100000 у.о.), торг, 
господар. Тел.: 0 66 3871315, 0 63 
7643636. 

Глибоцька вул., таунхаус, центр міста, 
85 кв.м, 3 кімнати, 2 с/в, підлога з піді-
грівом, своя свердловина, 2 поверхи, 2 
сотки, меблі, ремонт, 1150000 грн (42000 
у.о.), без комісії. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Глінки вул., 80 кв.м, 4 кімнати, комуні-
кації, 1352334 грн (еквівалентно курсу 
долара 55000 у.о.). Тел.: 0 95 8489233.

Гоголя вул., 2 поверхи, 120 кв.м, 3 кім-
нати, кухня, с/в, м/п вікна, потребує оздо-
блювальних робіт, 5 соток, обгородже-
ний, 1452000 грн (53000 у.о.), торг. Тел.: 
0 98 2592650.

Головатого вул., 2 поверхи, 200 кв.м, 4 
кімнати, 2 с/в, гараж, утеплений, короїд, 6 
соток, 1644000 грн (60000 у.о.), торг. Тел.: 
0 98 2592650.

Голубівка вул., 87 кв.м, 4 кімнати, 2 ве-
ранди, ціна договірна. Тел.: 0 67 9031147.

Голубівка вул., 90 кв.м, ц., 4 кімнати, 2 
веранди, зручності, ціна договірна. Тел.: 0 
97 9665312.

Голубівка вул., б.41, 90 кв.м, 3 кім-
нати, колонка, кап. ремонт, погріб, 
сарай, гараж, 10 соток, 1250000 грн 
(еквівалентно 50000 у.о.). Тел.: 0 67 
8878538, 0 95 5687744. 

Гончара вул., центр, 170 кв.м, 2 повер-
хи, 4 кімнати, євроремонт, 2 с/в, гараж, 5 
соток, 2572800 грн (еквівалентно 96000 
у.о.). Тел.: 0 96 4418695, 0 63 7576869, АН 
«Гранд».

Дружби вул., цегляний, 98 кв.м, 4 кім-
нати, веранда, кухня, централізоване во-
допостачання, 10 соток, ділянка кутова, 
асфальтована дорога, 1300000 грн (екві-
валентно 50000 у.о.) Тел.: 0 67 5075208.

Європейська вул., газ.котел, без умов, 
15 соток, 783000 грн (еквівалентно 29000 
у.о.). Тел.: 0 68 1006533, Алла.

залізничного вокзалу р-н, 2 поверхи, 
160 кв.м, 4 кімнати, хол, 2 с/в, велика 
вітальня, котельня, всі комунікації, 10 со-
ток, 1781000 грн (65000 у.о.), торг. Тел.: 0 
98 2592650, 0 93 8356934.

К.Шлях вул., 2 поверхи, 170 кв.м, 5 кім-
нат, житловий стан, 10 соток, 1918000 грн 
(70000 у.о.), можливий обмін, торг. Тел.: 0 
98 2592650.

Князя Володимира вул., будинок, 2016 
р., 100 кв.м, 10 соток, світло 10 кВт, 
свердловина, всередині поштукатурено, 
962877 грн (еквівалентно курсу долара 
36000 у.о.), торг. Тел.: 0 50 9353147.

Котляревського вул., 45 кв.м, дерев’я-
ний, обкладений цеглою, 2 кімнати, газ, 
вода в будинку, 10 соток, погріб, 109600 
грн (еквівалентно 40000 у.о.), торг. Тел.: 
0 98 2592650.

Котляревського вул., центр, 155 кв.м, 
4 кімнати, кухня, централізована вода, 
каналізація. 5 соток, 2466000 грн (екві-
валентно 90000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650.

Коцюбинського вул., 2 кімнати, веран-
да, газ, світло, житловий стан, 8 соток, 
442000 грн (еквівалентно 17000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 2592650.

Коцюбинського вул., недобудова, ко-
робка 100 кв.м, 10 соток, 493000 грн 
(18000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650.

Левадна вул., тупик, старий, 75 кв.м, 
цегляний, потребує ремонту, газ, світло, 
сарай, погріб, свердловина, 10 соток, 
867000 грн (еквівалентно 32000 у.о.). 
Тел.: 0 96 3615816.

Менделєєва вул., 70 кв.м, ремонт, с/в, 
кухня-студіо, 2 кімнати, комунікації, 10 
соток, 964000 грн (еквівалентно 36000 
у.о.). Тел.: 0 96 4418695, 0 63 7576869, АН 
«Гранд».

Незалежності вул., 110 кв.м, 2 поверхи, 
цегляний, утеплений, житловий стан, 8 
соток, 917900 грн (33500 у.о.), торг. Тел.: 
0 98 2592650.

О.Вишні вул., 2 поверхи, 160 кв.м, 4 кім-
нати, кухня-студіо, 2 с/в, відмінний стан, 8 
соток, веранда, навіс, 2329000 грн (85000 
у.о.). Тел.: 0 98 2592650.

Пилипа Орлика вул., 2 поверхи, кухня 
та вітальня, 2 с/в, під чистову, 5 соток, 
1644000 грн (60000 у.о.). Терміново! Тел.: 
0 98 2592650, 0 93 8356934.

Польова вул., 2 поверхи, 280 кв.м, 2 
входи, 5 кімнат, 2 с/в, гараж, гарний стан, 
5 соток, 2466000 грн (90000 у.о.). Тел.: 0 
98 2592650.

Пушкіна вул., цегляний, 140 кв.м, м/п 
вікна, газ.котел, 8 соток, житловий стан, 
1080000 грн (40000 у.о.), торг. Тел.: 0 68 
1006533, Алла.

Розумовського вул., новий, 70 кв.м, 1 
поверх, 3 спальні, с/в, кухня-студіо, під 
чистове оздоблення, світло, вода, септик, 
5 соток, 1170000 грн (еквівалентно 45000 
у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Сосюри вул., з червоної фасадної цег-
ли, 2 поверхи, 200 кв.м, світло, газ, вода у 
будинку, 5 спалень, вітальня, кухня, жит-
ловий перший поверх, 10 соток, асфальт, 
1170000 грн (еквівалентно 45000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 67 5075208.

Сосюри вул., новий, 115 кв.м, 2 по-
верхи, світло, вода у будинку, частковий 
ремонт, 3 спальні кімнати, кухня, с/в, 5 
соток, асфальт, 945000 грн (еквівалентно 
35000 у.о.), торг. Тел.: 0 67 5075208.

Соцмістечко вул., 100 кв.м, ремонт, 
3 кімнати, с/в, кухня-студіо, 5 соток, 
1950600 грн (еквівалентно 73000 у.о.). 
Тел.: 0 96 4418695, 0 63 7576869, АН 
«Гранд». 

Тургенєва вул., 120 кв.м, 2 поверхи, 
утеплений, світло та вода в будинку, газ 
поруч, 4 спальні, зала, 2 с/в, будувався 
для себе, 10 соток, 1809000 грн (еквіва-
лентно 67000 у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Урицького вул., 76 кв.м, центр, житло-
вий стан, 4 кімнати, веранда, комунікації 
на вулиці, 7,2 сотки. Тел.: 0 50 3124947.

Франка вул., недобудований, 2 повер-
хи, 160 кв.м, 6 соток, комунікації по вули-
ці, 810000 грн (30000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650.

Франка вул., частина будинку, 45 кв.м, 
2 кімнати, веранда, пічне опалення, жит-
ловий стан, 10 соток, 540000 грн (еквіва-
лентно 20000 у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Шевченка вул., 180 кв.м, без внутріш-
ніх робіт, 10 соток, літня кухня, гараж. 
Тел.: 0 95 5905092.

320 кв.м, новий, 95% готовності, черво-
на цегла, утеплений, опалення по доку-
ментах електро + під тверде топливо, 10 
соток, ціна договірна. Тел.: 0 68 9636640.

ветлікарня р-н, 2-пов., ц., комунікації, 8 
соток, великий сад, 2 входи, 1223325 грн 
(еквівалентно курсу долара 45000 у.о.). 
Тел.: 0 63 4271333.

центр р-н, новий цегляний, 2 поверхи, 
110 кв.м, 3 кімнати, камін, комунікації, 
під чистове оздоблення, 2 с/в, підлога з 
підігрівом, котел, 7 соток, обгороджений, 
1918000 грн (еквівалентно 70000 у.о.). 
Тел.: 0 98 2592650.

школа №3 р-н, 74/60/12, с/в у будинку, 
косметичний ремонт, 2 сараї, гараж, 2 по-
греби, 10 соток, 1220000 грн, торг. Тел.: 0 
97 2385142, 0 63 4645142, Світлана.

В.Стариця с., 48 кв.м, житловий стан, 2 
кімнати, газ, світло в будинку, зручності 
на вулиці, 55 соток, 312000 грн (12000 
у.о.). Терміново! Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Вороньків с., 120 кв.м, новий, 2 повер-
хи, 2 спальні, с/в, кухня, 2 холи, світло 3 
фази, стіни поштукатурені, підлога зали-
та, 17 соток, 715500 грн (27000 у.о.). Тел.: 
0 67 5075208.

Вороньків с., 60 кв.м, обкладений цег-
лою, 3 кімнати, кухня, веранда, газове 
опалення, літня кухня, 18 соток, 364000 
грн (еквівалентно 14000 у.о.). Тел.: 0 67 
5075208.

Вороньків с., дерев’яний, обкладений 
цеглою, новий дах, сараї, вода в будин-
ку, газолве опалення, обгороджено — 
металопрофіль, 18 соток, вихід до річки, 
756000 грн (еквівалентно 28000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 5855639, Наталія.

Дударків с., 70 кв.м, 500 м від центру, 
газ, вода, асфальтований під’їзд, 46 со-
ток. Тел.: 0 67 2696836.

Дударків с., будинок, 14 соток, дер-
жакт, ціна договірна, господар. Тел.: 
0 67 9973979.

Іванків с., 140 кв.м, 2 поверхи, 3 
спальні, с/в на 2 поверсі, на 1 пов. — 
40 кв.м. кухня-студіо, с/в, ванна, ко-
ридор під чистову, ремонтні роботи, 
80% готовності, світло, свердловина, 
6 соток, 1274000 грн (еквівалентно 
49000 у.о.), торг. Тел.: 0 63 7208510, 0 
67 8655359.

Іванків с., 60 кв.м, 3 кімнати, кухня, газ, 
світло, гараж, погріб, 24 соток, кутова, 
572000 грн (еквівалентно 22000 у.о.). 
Тел.: 0 67 5075208.

Тел.: 0�97�433�95�22Тел.: 0�97�433�95�22
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РЕМОНТРЕМОНТ
цифрових фотоапаратів та відеокамер,

телевізорів (LCD),  DVD, музичних центрів,
мікрохвильових печей 

та іншої побутової техніки

цифрових фотоапаратів та відеокамер,
телевізорів (LCD),  DVD, музичних центрів,

мікрохвильових печей 
та іншої побутової техніки

ПУЛЬТИПУЛЬТИ
Ремонт. Підбір. ПродажРемонт. Підбір. Продаж

• Ремонт TV
• Супутникове ТБ
• Прошивка тюнерів
• Відеонагляд
• Охоронні системи
• Електрик
• Монтажні роботи всіх видів

Тел.: 0 67 503+66+72, 0 67 504+44+06

ПРОВОДИМО ЗАКУПІВЛЮ
КОРІВ 
КОНЕЙ
БИЧКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
ТЕЛЯТ
СВИНЕЙ

ВСТАНОВЛЕННЯ,
ПРОШИВКА ТА РЕМОНТ ТЮНЕРІВ

(050) 086-64-62, (067) 714-69-91

АНТЕНИ
СУПУТНИКОВІ

СУЧАСНА ВИСТАВКА
ПАМ’ЯТНИКИ

ГРАНІТ    БЕТОН
ОГОРОЖІ (гранітні, металеві, ковані)
ТАБЛИЧКИ (металокераміка, керамограніт)
СТОЛИ, ЛАВКИ виробництво • доставка • монтаж

(098) 5005 888www.pamyat-ritual.com
м. Бориспіль, вул. Польова, 121

ДЛЯ ПЕНСІОНЕРІВ
можливість розстрочки

3-6 місяців

ГАРАНТІЯ

10 РОКІВ

НЕРУХОМІСТЬ

Тел.: (04595) 6-62-23     ПРИЙМАЄМО ОГОЛОШЕННЯ ТА РЕКЛАМУ     Тел.: 067-238-88-58

ПАМ'ЯТНИКИ, НАДГРОБКИ, 
ОГОРОЖІ, ЦОКОЛЬ З ГРАНІТУ, 
МАРМУРОВОЇ КРИХТИ, БЕТОНУ

обкладання тротуарною та керамічною плиткою
столи, лавки, металокераміка (таблички, фото)

Виготовлення, доставка, встановлення

м. Бориспіль, 2-й пров.Матросова, 3 (центр)

вул.Поповича, 12 (р-н УМБ-17)
Тел.: 050-569-80-79, 096-670-14-80, 
099-738-02-32, 093-432-91-80
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Іванків с., 62 кв.м, центр, газ, світ-
ло, держакт, 25 соток та земельна 
ділянка, с. Іванків, 20 соток, держакт, 
ціна договірна, господар. Тел.: 0 99 
4212868, 0 98 3551365.

Іванків с., новий, 120 кв.м, 2 поверхи, 
4 кімнати, кухня-студіо, 2 с/в, під чистове 
оздоблення, світло заведене, 10 соток, 
810000 грн (еквівалентно 30000 у.о.). 
Тел.: 0 67 5075208. 

Іванків с., хата, дерев’яна, обкладена 
цеглою, на два входи, 25 соток землі, 
гарне місцезнаходження, під’їзд. Тел.: 0 
97 5918154.

Іванків с., цегляний, 105 кв.м, короб-
ка, 17 соток, Леніна вул., 5 кімнат, вікна, 
дах, комунікації по вулиці, 780000 грн 
(30000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Кийлів с., дача, 1992 р., цегляний, 40 
кв.м, 3 кімнати, веранда, газ, світло у 
будинку, колонка, садок, 6 соток, вихід 
на 2 вулиці, поруч ліс та канал, 432000 
грн (еквівалентно 16000 у.о.). Тел.: 0 67 
5075208.

Кийлів с., дача, 6х6 м, кооп. «Маяк», 7 
соток, приватизовані, світло, сад, світло, 
до Дніпра 100 м, газ поруч — 3 м, город 
виходить на канал, гарне місце, ціна до-
говірна. Тел.: (4595) 50906, 0 68 6505802.

Пирятин
Харківці с., 50 кв.м, колодязь, 32 со-

тки, 160 км від Києва, 8 км до Пирятина, 
27000 грн (еквівалентно 1000 у.о.), торг 
або обміняю. Тел.: 0 99 4014402.

Полтава
Миргород м., садиба, газ, світло, вода, 

погріб, свердловина, фруктові дерева, 
14 соток+10, приватизована, документи, 
365960 грн (еквівалентно курсу долара 
14000 у.о.). Тел.: 0 50 1897110.

Яготин
56 кв.м, газ, літня кухня, погріб, гараж, 

сарай, свердловина, 5 хв. залізничний 
вокзал, 459000 грн (еквівалентно 17000 
у.о.), торг. Тел.: 0 68 5581205.

Кулябівка с., 42 кв.м, 2 кімнати, кухня, 
дерев’яний, обкладений цеглою, газ. опа-
лення, літня кухня, сарай, гараж, погріб, 
40 соток, поруч річка, 275000 грн (еквіва-
лентно 10000 у.о.). Тел.: 0 67 7254543, 0 
93 1104673, Наталія. 

ПІВБУДИНКУ
Баришівка

центр р-н, 46 кв.м, поруч залізничний 
вокзал, 123000 грн. Тел.: 0 99 2344415.

Бориспіль
Бежівка вул., 90 кв.м, 3 кімнати, кух-

ня, ванна, гарний ремонт, 6 соток, доку-
менти готові, 876000 грн (еквівалентно 
32000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

півбудинку з земельною ділянкою, 
господар або обмін на 1-к.кв, роз-
глянемо всі пропозиції. Тел.: 0 99 
0021816.

Свободи вул., 47 кв.м, 2 кімнати ок-
ремі, євроремонт, вбудована кухня, 
цегляний, 4 сотки, м/п вікна, 891000 
грн (33000 у.о.), торг. Терміново! Тел.: 
0 98 2592650, 0 93 8356934.

залізничний вокзал р-н, 2 кімнати, кух-
ня, нова прибудова, потребує ремонту, 5 
соток, 270400 грн (10000 у.о.), торг. Тел.: 
0 98 2592650.

Гора с., 42 кв.м, 2 кімнати, с/в у будинку, 
кухня, 13 соток, 780000 грн (30000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

ГАРАЖІ
Бориспіль

гараж металевий, на вивіз. Тел.: 0 66 
9307744.

гараж цільнометалевий, самовивіз, 
5х3х1,8 м, 15000 грн, торг. Тел.: 0 66 
6223739.

Глібова вул., капітальний, оглядова 

яма, погріб. Тел.: 0 97 2385125.

Глібова вул., недорого. Тел.: 0 98 

5351826.

Капітальний гараж, 6х4, сухий, 

кооп. «Авіатор-2», вул. Горького, з 

ремонтом, утеплений, оглядова яма 

та підвал. Тел.: 0 50 4163929, Євген.

кооп. «Авіатор», 5х8 м, під автобус, 

можливо під СТО. Тел.: 0 67 4029471.

кооп. «Авіатор», аеропорт «Бориспіль», 

металевий, виробництво Жданів, 25000 

грн, торг. Тел.: 0 50 9327532.

кооп. «Авіатор», місце під гараж. Тел.: 

0 67 4029471.

кооп. «Політ», Глібова вул., ціна дого-

вірна. Тел.: 0 98 5601840.

кооп. «Схід», підвал, 137500 грн (екві-

валентно 5500 у.о.), торг. Тел.: 0 68 

1179106.

металевий, на вивіз, терміново, ціна 

договірна. Тел.: 0 68 3559929.

КОМЕРЦІЙНІ ПРИМІЩЕННЯ

Бориспіль
Готовий бізнес з євроремонтом, 

будинок, 2 поверхи, 300 кв.м, відео-
нагляд, ландшафтний дизайн, меблі, 
дуже вигідний помісячний дохід, 
7250000 грн (еквівалентно 250000 
у.о.), торг. Тел.: 0 63 2612015, Віта.

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ

Баришівка
Терміново! Баришівський р-н, кооп. 

«Майорске», 10 соток, вода, газ, 
світло, ціна договірна, господар, не-
дорого, або здам в оренду. Тел.: 0 97 
7379763.

Швачиха с., 15 соток, приватизована, 
ліс поруч, 47 км — Київ, 65000 грн. Тел.: 
0 95 7345577.

Березань
Шевченківський Шлях вул., 15 соток, 

приватизована, проект під забудову, ко-
мунікації поруч, гарне місце, поруч озеро, 
ціна договірна. Тел.: 0 96 2838710.

Проців с., кооп «Жолудь», в лісі, 70 
кв.м, цегляний, с/в у будинку, світло, пічне 
опалення, житловий стан, 6 соток, 400000 
грн (еквівалентно 15000 у.о.). Тел.: 0 96 
4418695, 0 63 7576869, АН «Гранд».

Рогозів с., 50 кв.м, 2 кімнати, кухня, ве-
ранда, газове опалення, централізоване 
водопостачання, 19 соток, асфальтована 
дорога, 500000 грн (еквівалентно 20000 
у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Сошників с., центр, старий, світло, 
вода, 29 соток, держакт, господар, недо-
рого. Тел.: 0 98 5043923.

Старе с., центр села, обкладений цег-
лою, 70 кв.м, газове опалення, 3 кімнати, 
кухня, житловий стан, сарай, погріб, га-
раж, 12 соток, 480000 грн (еквівалентно 
20000 у.о.), можливий торг! Тел.: 0 67 
5075208.

Сулимівка с., 45 кв.м, газ, світло, 40 со-
ток, ціна договірна. Тел.: 0 63 9552546, 0 
98 9980821.

Сулимівка с., дача, 12 соток: будино-
чок, літня кухня, баня, свердловина, світ-
ло. Тел.: 0 67 4973872. 

Згурівка
Красне с., 6,50х9,60 м, газ, будівлі, 0,25 

га, 81000 грн (еквівалентно 3000 у.о.). 
Тел.: 0 98 9076330, 0 66 6037132.

Ліц. Держ. архітектурно-буд. інсп. України № 29-Л від 17.08.2016 р.

ПрАТ «Бориспільський комбінат будівельних матеріалів»

ЗАВОД+ВИРОБНИК

 Бетон та розчини
  Залізобетонні вироби 
      кільця, блоки фундаментні, ПП, 
      перетинки, палі та інше

   Паливні брикети
   Цемент, пісок, щебінь
  Послуги бетононасоса
 Металопластикові вікна

Бетон та розчини
 Залізобетонні вироби 
     кільця, блоки фундаментні, ПП, 
     перетинки, палі та інше

  Паливні брикети
  Цемент, пісок, щебінь
 Послуги бетононасоса
Металопластикові вікна

ДІЄ СИСТЕМА ЗНИЖОК
гнучкий графік роботи

Надаємо повний пакет документів, 
якість підтверджується сертифікатами

www.bkbm.ua

Тел./факс: (04595) 6+41+01
Тел.: (067) 622+32+22, (067) 547+18+99

08300, м. Бориспіль, вул. Запорізька, 16

НЕРУХОМІСТЬ

Тел.: (04595) 6-62-25      ПРИЙМАЄМО БЕЗКОШТОВНІ ОГОЛОШЕННЯ      Тел.: (04595) 6-62-25
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КОМПЛЕКТУВАЛЬНИК 
Вимоги: д/р на складі, відсутність протипоказань 

по стану здоров’я, фізична витривалість
г/р п’ятиденка, офіційне оформлення

з/п від 7000 грн

Стабільному торгівельному підприємству у с. Безуглівка 
(Мала Олександрівка, Бориспільський р-н) 

НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБЕН: 

Тел. 096-340-44-32
e-mail: gonza@intertool.kharkov.ua

вул. Броварська, 1а 
(перетин вул. Броварська—К.Шлях)

Тел.: 0 67 656+72+01

в м. Бориспіль
ОФІСНІ ПРИМІЩЕННЯ

ПЛОЩА 21,5; 24; 31 кв.м
в т.ч. меблі, Інтернет, автостоянка, 

комунальні послуги
Ціна 220 грн/1 кв.м, торг

Тел.: (04595) 6-62-23     ПРИЙМАЄМО ОГОЛОШЕННЯ ТА РЕКЛАМУ     Тел.: 067-238-88-58

НЕРУХОМІСТЬ

Бориспіль
Айвазовського вул., 0,09 га, житло-

ва забудова, 168000 грн (еквівалент-
но 7000 у.о.). Тел.: 0 95 7650666. 

Айвазовського вул., 8+8 соток, 2 дер-
жакти, 40х40, комунікації по вулиці, 
465800 грн (17000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650.

Амосова вул., 0,10 га, ціна договірна. 
Тел.: 0 68 3278353.

Амосова вул., світло, газ, поруч забудо-
ви, 312000 грн (еквівалентно 12000 у.о.). 
Тел.: 0 67 5075208.

Арсенальна вул., 0,10 га, під забу-
дову, держакт, власник, можливий 
поділ на 2 ділянки, 130000 грн (еквіва-
лентно 5000 у.о.). Тел.: 0 95 7650666. 

Братів Шило вул., 0,10 га, асфальт, світ-
ло, 435000 грн (еквівалентно 15000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 95 7650666. 

В.Мономаха пров., 12 соток+10 соток 
город. Тел.: 0 63 5290317.

Галицька вул., 10 соток, у кінці вул. 
Франка, держакт, під забудову, 25х40, 
світло, газ по вулиці, до асфальту та 
марштуртки — 350 м, 129800 грн (екві-
валентно 5900 у.о.), торг. Тел.: 0 66 
7207737, 0 67 9505934, Сергій.

Гаражний пров., 10 соток, новий масив, 
інтенсивно забудовується, 364500 грн. 
Тел.: 0 98 5855639, Наталія.

Глибоцька вул., 5 соток, фасад 18 м, 
приватизована, 349000 грн (еквівалент-
но 13000 у.о.). Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Каштанова вул., 10 соток, держакт, під 
забудову, 25х40, новий р-н, без комуніка-
цій, 132000 грн (еквівалентно 6000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 66 7207737, 0 67 9505934, 
Сергій.

Козацька вул., 10 соток, під забудову, 
поруч забудови, комунікації, 333000 грн 
(еквівалентно 12000 у.о.), торг. Тел.: 0 96 
9141599.

Козацька вул., 8 соток, під забудо-
ву, комунікації на ділянці, 270400 грн 
(10000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Кооперативна вул., 10 соток, під забу-
дову, державний акт, 446250 грн (17000 
у.о.). Тел.: 0 98 7685820.

Красіна вул., центр, 10 соток, під за-
будову, газ, світло, асфальт, 520000 грн 
(20000 у.о.), торг. Терміново! Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Крашенівка вул., 10 соток, зі старим 
будинком, світло, погріб, колонка, + 2 ді-
лянки 8,3 сотки, + ділянка 10 соток, р-н 
Бориспільські сади. Тел.: 0 66 4094765.

Крашенівка пров., 10+2 соток, ас-
фальт, світло газ поруч, держакт, 28 м 
фасад, ціна договірна, господар. Тел.: 0 
50 2300450.

Л.Толстого вул., 14 соток, під забудо-
ву, світло, газ, свердловина на ділян-
ці, 520000 грн (20000 у.о.). Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Лісовий пров., 10 соток, ширина — 
33 м, довжина — 29 м, поруч світло, 
газ, 345000 грн (15000 у.о.). Тел.: 0 67 
5075208.

М.Рильського вул., 10 соток, світло по-
руч, асфальт, 143000 грн (еквівалентно 
5500 у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Магістральна вул., 10 соток, дер-
жакт, під забудову, кутова. Тел.: 0 67 
4068643.

Мазепи вул., 3 ділянки, по 10 соток, 
господар, ціна договірна. Тел.: 0 63 
6501390.

Менделеєва вул., 10 соток, держакт 
під забудову, поруч сусіди, 192000 грн 
(еквівалентно 7000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650.

Момота вул., 7 соток, приватизована, 
комунікації по вулиці, 548000 грн (еквіва-
лентно 20000 у.о.). Тел.: 0 98 2592650, 0 
93 8356934.

Н-Левицького вул., держакт під забудо-
ву, 10 соток, комунікації по вулиці, 215000 
грн (еквівалентно 8000 у.о.). Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Незалежності вул., 8 соток, держакт, 
20х40, світло, газ по вулиці, сусіди по-
будувалися, дорога висипана, ділянка 
потребує підсипки, 165000 грн (еквіва-
лентно 7500 у.о.). Тел.: 0 66 7207737, 0 67 
9505934, Сергій.

Незалежності вул., комунікації, 8 соток, 
сусіди, рівна, поруч зупинка, магазини, 
200000 грн (8000 у.о.). Тел.: 0 96 4418695, 
0 63 7576869. АН «Гранд».

П.Запорожця вул., 0,05 га, житлова 
забудова, 100000 грн (еквівалентно 
4000 у.о.). Тел.: 0 95 7650666. 

Панфілова вул., 5 соток, фасад 30 м, 
світло, газ, забудована вулиця, 11000 у.о. 
(286000 грн). Тел.: 0 67 5075208.

Паторжинського вул., 10 соток, у кін-
ці вул. Франка, держакт, під забудову, 
25х40, кутова, можливо поділити по 5 
соток, без комунікацій, 50 м до світла та 
газу, 176000 грн (еквівалентно 8000 у.о.). 
Тел.: 0 66 7207737, 0 67 9505934, Сергій.

Перемоги вул., 10 соток, поруч світло, 
газ, дорога висипана, 200000 грн (еквіва-
лентно 7500 у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Переяславський провул., 10 соток, під 
забудову, комунікації на ділянці, 548000 
грн (20000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 
0 93 8356934.

під забудову, поруч комунікації, зупин-
ка. Тел.: 0 66 4557414.

Польовий пров., 10 соток, світло 3 
фази, держакт під забудову, поруч сусі-
ди, 219000 грн (еквівалентно 8000 у.о.). 
Тел.: 0 98 2592650.

Пушкіна вул., 12 соток, під забудову, 
комунікації, 657600 грн (24000 у.о.). Тел.: 
0 98 2592650, 0 93 8356934.

Пушкіна вул., 5 соток, фасад 20 м, ді-
лянка між будинками, поруч світло, газ, 
312000 грн (еквівалентно 12000 у.о.). 
Тел.: 0 67 5075208.

Пушкіна пров., 10 соток, під забудо-
ву, всі комунікації на ділянці, 416000 грн 
(16000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Ревне с., садовий кооператив «Іква», 
електрика, річка, 10 соток, 40000 грн 
(еквівалентно курсу долара 1500 у.о.). 
Тел.: 0 95 2727157.

РОЗВИЛКА Р-Н, 9,07 СОТКИ, БУ-РОЗВИЛКА Р-Н, 9,07 СОТКИ, БУ-
ДИНОК, 38,2 КВ.М, СВЕРДЛОВИНА, ДИНОК, 38,2 КВ.М, СВЕРДЛОВИНА, 
ГОСПОДАРСЬКІ БУДІВЛІ, ЗРУЧНЕ ГОСПОДАРСЬКІ БУДІВЛІ, ЗРУЧНЕ 
МІСЦЕ РОЗТАШУВАННЯ, 100 М ДО МІСЦЕ РОЗТАШУВАННЯ, 100 М ДО 
ЗУПИНКИ ГРОМАДСЬКОГО ТРАН-ЗУПИНКИ ГРОМАДСЬКОГО ТРАН-
СПОРТУ, ПОРУЧ НЕДІЛЬНИЙ РИ-СПОРТУ, ПОРУЧ НЕДІЛЬНИЙ РИ-
НОК, 806408 ГРН (ЕКВІВАЛЕНТНО НОК, 806408 ГРН (ЕКВІВАЛЕНТНО 
30000 У.О.). ТЕЛ.: 0 93 1845450, ВА-30000 У.О.). ТЕЛ.: 0 93 1845450, ВА-
ЛЕНТИНА.ЛЕНТИНА.

Розумовського вул., 10 соток, всі ко-
мунікації, поруч сусіди, держакт, 187000 
грн (еквівалентно 7000 у.о.). Тел.: 0 96 
4418695, 0 63 7576869, АН «Гранд». 

Сагайдачного пров., 10 соток, держакт 
під забудову, 25х40, комунікації по вули-
ці, 483000 грн (еквівалентно 18000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Свободи вул., 10 соток, гараж, широ-
кий фасад 29 м, комунікації по вулиці, 
під забудову, 685000 грн (еквівалент-
но 25000 у.о.). Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934. 

Сеньківська сільська рада, 12 соток, 
180 м від позначки «Бориспіль», під са-
дівництво, 70000 грн. Тел.: 0 95 0150160.

Сєрова вул., 10 соток, всі документи, 
поруч сусіди, зупинка, магазини, ринок, 
широкий фасад, 375000 грн (еквівалент-
но 14000 у.о.). Тел.: 0 96 4418695, 0 63 
7576869, АН «Гранд».

Сєрова вул., 10 соток, під забудову, 
комунікації на ділянці, асфальт, широкий 
фасад, 390000 грн (15000 у.о.), торг. Тер-
міново! Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Сєрова пров., 10 соток, фасад — 35 
метрів, асфальтований під’їзд, світло, 
лічильник на стовпі, газ по вулиці, фун-
дамент 10х11, до вул. К.Шлях — 200 м, 
567000 грн (21000 у.о.),торг. Тел.: 0 96 
4418695, 0 63 7576869. АН «Гранд».

Сім’ї Сосніних вул., 2 ділянки, кутові, по 
10 соток, господар, ціна договірна. Тел.: 
0 63 6501390.

Солов’яненка вул., 400 м від вул. К.
Шлях, 10 соток, поруч побудовані будин-
ки, продаються поруч 2 ділянки, 189000 
грн (еквівалентно 7000 у.о.). Тел.: 0 67 
5075208.

Спортивна вул., 10 соток, світло, газ 
поруч, побудовані нові будинки, 270000 
грн (еквівалентно 10000 у.о.), торг. Тел.: 
0 67 5075208.

Стуса вул., 10 соток, під забудову, 
всі комунікації на ділянці, 650000 грн 
(25000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Толстого вул., 10 соток, можливий по-
діл на 2 ділянки, господар, ціна договірна. 
Тел.: 0 63 5290318.

Тополева вул., права сторона міста, 
10 соток, поруч світло, будуються нові 
будинки, 405000 грн (еквівалентно 15000 
у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Урицького вул., 10 соток, держакт 
під забудову, комунікації по вулиці, об-
городжена, 698000 грн (еквівалентно 
26000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Фізкультурний пров., 10 соток, в кін-
ці вул. Бежівка, держакт, під забудову, 
25х40, світло поруч, до газу та асфаль-
ту 350 м, 132000 грн (еквівалентно 
6000 у.о.), торг. Тел.: 0 66 7207737, 0 67 
9505934, Сергій.

Черняхівського вул., 20 соток, під за-
будову, зі старим будинком, комунікації, 
1170000 грн (45000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Шевченка вул., 10 соток, під забудову, 
комунікації на ділянці, старий будинок, 
520000 грн (20000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Яцюти вул., 10 соток, посередині вул. 
Бежівка, 1,5 км до центру, держакт, під 
забудову, світло проводять, до газу та ас-
фальту — 350 м, 220000 грн (еквівалент-
но 8500 у.о.), торг. Тел.: 0 66 7207737, 0 
67 9505934, Сергій. 

Яцюти вул., 8 соток, під забудову, ко-
мунікації поруч, 297000 грн (11000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Яцютівка вул., 10 соток, світло, газ, 
водопостачання, асфальтована дорога, 
371000 грн (еквівалентно 14000 у.о.). 
Тел.: 0 67 5075208.

нау м. Бориспіль

у м. Бориспіль

Тел.: (050) 462-08-87, Сергій Романович

КВАРТИРУ 
МІНЯЮ

ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ

Арсенальна вул., 10 соток, держакт 
під забудову, поруч забудови, грунтов-
ка, електрика, 164000 грн (еквівалентно 
6000 у.о.). Тел.: 0 98 2592650.

Арсенальна вул., 10 соток, ціна договір-
на. Тел.: 0 98 2507650.

Багряного вул., 8 соток, під забудо-
ву, комунікації на ділянці, 575400 грн 
(21000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Бежівка вул., 5 соток, під забудову, ас-
фальт, світло, газ, 208000 грн (8000 у.о.). 
Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Березовського вул., р-н Польової вул., 
10 соток, комунікації по вулиці, поруч су-
сіди, держакт під забудову, 685000 грн 
(еквівалентно 25000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650. 

Бориса Гмирі вул., 10 соток, привати-
зована, асфальт, комунікації, 465800 грн 
(еквівалентно 17000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Братів Шило вул., 0,05 га, рівна, до 
центру 1,5 км, поруч світло, 196000 
грн (еквівалентно 7000 у.о.), торг. 
Тел.: 0 95 7650666. 

Глибоцька вул., центр, 10 соток, кутова, 
світло, газ на території, поруч централізо-
ване водопостачання та каналізація. Тел.: 
0 67 5075208.

Гришинський провул., 19 соток, під за-
будову, комунікації на ділянці, широкий 
фасад, 685000 грн (25000 у.о.), торг. Тел.: 
0 98 2592650, 0 93 8356934.

Грішинський пров., 10 соток, госпо-
дар, фад 36 м, ціна договірна. Тел.: 0 63 
5290318.

Грушевського вул., 7 соток. Тел.: 0 97 
6637302.

Джерельна вул., р-н «розвилки» 10 
соток, гарне місце, для будівництва 
та обслуговування житлового будин-
ку, господарських будівель та спо-
руд, 110000 грн (еквівалентно 5000 
у.о.), господар. Тел.: 0 63 7208510, 0 
67 8655359.

Збанацького вул., 8 соток, під забудову, 
поруч забудови, 356000 грн (еквівалент-
но 13000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650.

Іванків с., Бродівська вул., 12 соток, під 
забудову, комунікації поруч, ціна договір-
на. Тел.: 0 63 5306634, 0 66 4347845.

Іванківська сільська рада, 1 га, для го-
роду, 80000 грн. Тел.: 0 95 0150160.

Коцюбинського вул., 10 соток, під забу-
дову, комунікації на ділянці, старий буди-
нок, 416000 грн (16000 у.о.), торг. Тел.: 0 
98 2592650, 0 93 8356934.

Коцюбинського вул., 14,5 соток, фасад 
25 м, світло, газ, вихід на 2 вулиці, ас-
фальтована дорога, на території старий 
будинок, 715500 грн (еквівалентно 26500 
у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Коцюбинського вул., кінець вулиці, 
10 соток, під забудову, 416000 грн 
(еквівалентно 16000 у.о.), господар. 
Тел.: 0 98 0284857.

Коцюбинського пров., 10 соток, під 
забудову, комунікації поруч, 208000 грн 
(8000 у.о.). Терміново! Тел.: 0 98 2592650, 
0 93 8356934.

Коцюбинського провул., 0,10 га, 
20х50 м, держакт, індивідуальна за-
будова, комунікації поруч, 156000 грн 
(еквівалентно 6000 у.о.), торг, госпо-
дар. Тел.: 0 95 7650666.

Красіна вул., 30 м від вул. К.Шлях, 10 
соток, світло, газ, асфальт, є можливість 
купівлі сусідньої ділянки, 858000 грн (екві-
валентно 33000 у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

ОГОЛОШЕННЯ!
Бориспільський навчально-вихов-

ний комплекс «Гімназія «Перспекти-
ва» імені Володимира Мономаха ого-
лошує набір до 5-го та 10-х профільних 
класів (10-А — математичний, 10-Б — 
іноземної філології). До участі в кон-
курсі на 2017-2018 н.р. запрошуються 
випускники 4-х та 9-х класів загально-
освітніх навчальних закладів.

Для вступу подаються 
такі документи:

• Заява батьків або осіб, що їх заміняють 
(до 19.05.2017 року).

• Табель успішності (після закінчення 
навчального року).

• Свідоцтво про базову загальну середню 
освіту (з 12.06. по 20.06.2017 року).

Заяви приймаються 
з 8.00 до 16.00 у каб. №28.

Довідки за телефоном: 
(4595) 6-77-05
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Д.Галицького вул., 7 соток, кутова, світ-
ло сплачене, 229500 грн (еквівалентно 
8500 у.о.). Тел.: 0 67 4154700, Віта.

Шевченка вул. р-н, 7 соток, держакт під 
забудову, комунікації по вулиці, 246600 
грн (еквівалентно 9000 у.о.). Тел.: 0 98 
2592650.

В.Олександрівка с., 12 соток, під забу-
дову, поруч будинки, комунікації, елек-
тричка, держакт, приватизована, госпо-
дар, ціна договірна. Тел.: 0 66 2294530.

В.ОЛЕКСАНДРІВКА С., 12,5 СОТОК, В.ОЛЕКСАНДРІВКА С., 12,5 СОТОК, 
ПІД ЗАБУДОВУ, З ДОКУМЕНТАМИ, ПІД ЗАБУДОВУ, З ДОКУМЕНТАМИ, 
ДЕРЖАКТ. ТЕЛ.: 0 66 7188088.ДЕРЖАКТ. ТЕЛ.: 0 66 7188088.

Вороньків с., 12,5 соток, центр р-н, 
держакт, всі комунікації, заселений ра-
йон, ціна договірна, власник. Тел.: 0 66 
5573504, 0 66 5186236. 

Глибоке с., 24 сотки, світло на терито-
рії, сарай, погріб, вулиця забудована, до-
рога висипана, 540000 грн (еквівалентно 
20000 у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Глибоке с., 26 соток, два держакти, 
під забудову, комунікації, ціна дого-
вірна. Тел.: 0 67 9947428.

Глибоке с., Окружна вул., 0,12 га, 
держакт, під забудову, 40500 грн/сотка 
(еквівалентно 1500 у.о.), торг. Тел.: 0 67 
2964020.

Гора с., 13 соток, під забудову, з доку-
ментами, комунікації поруч, 12 км до м. 
Київ, ціна договірна. Тел.: 0 68 9636640. 

Дударків с., 16 соток, світло, газ, фасад 
25 м, асфальтована дорога, поруч мага-
зин, зупинка, 390000 грн (еквівалентно 
15000 у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Дударків с., 25 соток, ОСГ, кому-
нікації поруч, приватизована, дер-
жакт, 230000 грн, господар. Тел.: 0 
67 9973979.

Іванків с., 10 соток (еквівалентно кур-
су долара 4000 у.о.), торг. Тел.: 0 50 
9353147.

Іванків с., 10 соток, держакт, газ, світло, 
ціна договірна. Тел.: 0 95 2140689.

Іванків с., 15 соток, обгороджена, світ-
ло підключене, плодоносний сад, сверд-
ловина, 176000 грн (8000 у.о.). Тел.: 0 67 
5075208.

Іванків с., 15 соток, під забудову, центр, 
комунікації поруч, 162000 грн (еквіва-
лентно 6000 у.о.). Тел.: 0 68 1006533, 
Алла.

Іванків с., 25 соток, гарне, зручне місце, 
центр села. Тел.: 0 97 5918154.

Іванків с., 25 соток, півбудинку на ділян-
ці, центр, газ, світло поруч, ціна договір-
на. Тел.: 0 67 8665792, 0 93 2730283.

Іванків с., прямокутна, світло та газ 
поруч, дорога висипана, вулиця забудо-
вана, 169000 грн (еквівалентно 6500 у.о.). 
Тел.: 0 67 5075208.

Кийлів с., 6,5 соток, поруч річка, ціна 
договірна. Терміново. Тел.: 0 63 1540042.

Любарці с., 15 соток, держакт, привати-
зована, поруч світло, поруч є будівлі, озе-
ро, господар, 110000 грн, можливо торг, 
терміново. Тел.: 0 63 5944870.

Любарці с., 25 соток, під забудову, ціна 
договірна. Тел.: 0 63 5235591.

Любарці с., 25 соток, під забудову, не-
дорого. Тел.: 0 67 7683883.

М.Олександрівка с., 10 соток, 9,8 соток, 
держакт, ОСГ, 13 км до Києва, недорого. 
Тел.: (44) 4280759, 0 93 9452356, 0 66 
2864473.

Мартусівка с.,10 соток, гарне розташу-
вання, поруч зупинка, газ, світло, прива-
тизована, документи готові, поруч зупин-
ка. Тел.: 0 95 0722821, 0 63 6038361.

Мирне с., 15 соток, під забудову, недо-
рого. Тел.: 0 67 7683883.

Нестерівка с., 10 соток, гарне місце, не-
дорого. Тел.: 0 66 3663002.

Нестерівка с., 10+5 соток, під забудо-
ву, висока, серед будинків, комунікації, 
210000 грн. Тел.: 0 98 5855639, Наталія. 

Нестерівка с., Квіткова вул., 15 соток, 
світло по вулиці, акт на землю. Тел.: 0 95 
5905092. 

Нестерівка с., Молодіжна вул., 10 со-
ток, приватизовані, комунікації по вули-
ці, 322200 грн (еквівалентно 12000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Нестерівка с., пров. Декабристів, 10 
соток, держакт під забудову, комунікації 
по вулиці, 246600 грн (еквівалентно 9000 
у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650.

Нестерівка с., пров. Молодіжний, 10 со-
ток, держакт під забудову, поруч сусіди, 
219000 грн (еквівалентно 8000 у.о.), торг. 
Тел.: 0 98 2592650.

Нестерівка с., пров. Молодіжний, 12, 10 
соток, приватизована, прямокутна, чи-
ста, 185000 грн, торг. Тел.: 0 95 0516862.

Проців с., 25 соток, р-н «Софіївка», за-
будована вулиця, світло, газ, асфальто-
вана дорога, 1000 у.о./сотка (26000 грн/
сотка). Тел.: 0 67 5075208.

Проців с., Мацока вул., 23 сотки, об-
городжені, старий будинок, комунікації, 
приватизована, 1026000 грн (еквівалент-
но 38000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 
93 8356934.

Рогозів с., 18,8 соток, комунікації поруч, 
мальовнича місцевість, поруч озеро, є су-
сіди, ціна договірна. Тел.: 0 95 7909794, 0 
98 4373112, Олена.

Рогозів с., 19 соток, держакт, під забу-
дову, по вулиці світло, газ за 80 м, госпо-
дар, ціна договірна. Тел.: 0 96 3615816.

Рогозів с., 25 соток, недорого, гарне 
місце, комунікації поруч, господар. Тел.: 
0 99 1648530.

Старе с., 10 соток, недорого, гарне міс-
це. Тел.: 0 66 3663002.

Волгоград
5 соток, 2 км за відміткою «м. Волго-

град» по Московській дорозі, під забудо-
ву, 40000 грн. Тел.: 0 95 0150160.

Згурівка
Черевки с., 12 соток, ціна договірна. 

Тел.: 0 96 2838710.

Переяслав-Хмельницький
10+10+10 соток, у першій лінії над тра-

сою Київ — Золотоноша, поруч Дніпро, 
ціна договірна. Тел.: 0 66 4243909, 0 63 
1730356.

КУПЛЮ
Бориспіль

1,2 кімнати, у будь-якому стані. 
Тел.: 0 67 6596222. 

1,2,3,4-к.кв. або будинок, півбудинку у 
господаря за готівку. Тел.: 0 96 4418695, 
0 63 7576869. АН «Гранд».

1,2,3-к.кв., будинок, півбудинку, ділян-
ку, у господаря. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 
1104673, Наталія. 

1,2,3-к.кв., у власника. Тел.: 0 97 
2385142, 0 63 4645142, Світлана.

1,2-к.кв. у Борисполі, з документами 
або без, допомога в оформленні, пога-
шення комунальних боргів, окрім остан-
нього поверху, у господаря, розгляну всі 
пропозиції, посередникам не турбувати, 
терміновий викуп, іноземний інвестор. 
Тел.: 0 66 7207737, 0 67 9505934, Сергій.

1,2-к.кв., у будь-якому стані, у го-
сподаря. Тел.: 0 67 6596222. 

1-к.кв., кімнату у будь-якому стані. Тел.: 
0 67 5075208.

2,3-к.кв., в будь-якому стані. Тел.: 0 
67 6596222. 

2,3-к.кв., квартиру, будь-який стан, у 
господаря. Тел.: 0 67 5075208.

будинок або недобудова у м. Бори-
спіль та район. Тел.: 0 67 6596222. 

Будинок, квартиру, земельну ділянку, у 
господаря, за готівку. Терміново! Тел.: 0 
97 3603930.

будинок, м.Бориспіль чи район, розгля-
ну будь-які пропозиції. Тел.: 0 67 5075208.

будинок, півбудинку в м.Бориспіль, в 
житловому стані, для себе, або обміняю 
на 1-к.кв. Не агенція. Тел.: 0 50 2987005, 
0 96 9739973.

будинок, півбудинку у власника. Тел.: 0 
97 2385142, 0 63 4645142, Світлана.

ділянку у м. Бориспіль, від 5 до 10 со-
ток, бажано з комунікаціями або зі ста-
рим будинком, у господаря, розгляну 
пропозиції, посередникам не турбувати, 
викуп за 2 дні, готівка. Тел.: 0 66 7207737, 
0 67 9505934, Сергій.

земельну ділянку у власника. Тел.: 0 97 
2385142, 0 63 4645142, Світлана.

земельну ділянку, місто та район. 
Тел.: 0 67 6596222.

земельну ділянку, можливо зі старим 
будинком, недорого, в м.Бориспіль, неда-
леко від зупинки, по вул. Київський Шлях. 
Тел.: 0 67 4432449.

земельну ділянку, у господаря. Тел.: 0 
67 5075208.

квартиру, будинок, земельну ділянку у 
господаря, за готівку, на ваших умовах. 
Тел.: 0 66 1677971, 0 96 7351354.

квартиру, будинок, півбудинку у госпо-
даря. Тел.: 0 50 6945212, 0 63 8431275.

квартиру, будинок, півбудинку. Тел.: 0 
98 2592650, 0 93 8356934.

ЗДАМ
Бориспіль

1,2,3-к.кв. в оренду. Тел.: 0 67 
6596222.

1,2,3-к.кв., будинок, півбудинку у м. Бо-
риспіль. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, 
Наталія. 

1-к.кв., р-н Соцмістечка. Тел.: 0 50 
6945212, 0 63 8431275.

1-к.кв., центр, житловий стан, необхідні 
меблі та техніка, 3000 грн+комунальні. 
Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, Наталія. 

1/2 будинку, К.Шлях вул., окремий вхід, 
2 кімнати, кухня, зручності у будинку, 
меблі, бойлер, місце для авто. Тел.: 0 67 
4451820.

2 кімнати у будинку, Тургенєва вул., 
зручності, без комунальних послуг, 3000 
грн, без посередників. Тел.: 0 66 7701019.

2-к.кв., Горького вул., меблі, побутова 
техніка, інтернет, телефон, гарний стан, 
на тривалий термін, ціна за домовлені-
стю. Тел.: 0 67 7000343.

3-к.кв., новий будинок, кімнати окре-
мо, гарний стан, меблі, побутова техніка, 
ціна договірна. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 
1104673, Наталія.

гараж, Європейська вул., оглядова 
яма, ц., 800 грн. Тел.: 0 97 8750490, 0 97 
9511197.

гараж, центр р-н, ціна договірна. Тел.: 
(4595) 52471.

кімнату в будинку, меблі, техніка, ціна 
договірна. Тел.: 0 63 5944870.

кімнату в будинку, р-н центру, всі зруч-
ності, для чоловіка 55-65 років. Тел.: 
(04595) 51751.

кімнату у будинку, ціна договірна. Тел.: 
0 97 9665312.

НАЙМУ
Бориспіль

1,2,3,4-к.кв., будинок, півбудинку, кім-
нату у господаря. Тел.: 0 96 4418695, 0 63 
7576869. АН «Гранд».

1,2,3-к.кв., будинок у Борисполі та 
районі, постійно є клієнти на оренду. 
Тел.: 0 67 6596222.

1,2,3-к.кв., будинок, півбудинку, у го-
сподаря, на ваших умовах. Тел.: 0 67 
7254543, 0 93 1104673, Наталія. 

1,2-к.кв., у господаря, на тривалий тер-
мін, у м. Бориспіль. Тел.: 0 66 1631974, 0 
96 7351354, Руслан.

будинок у Борисполі, Іванкові, Гли-
бокому зі зручностями та меблями, 
свій двір, для сім’ї переселенців, без 
посередників. Тел.: 0 63 7865372, 0 93 
3638935.

врем’янку або будинок з кухнею у го-
сподаря до 2000 грн, посередників не 
турбувати. Тел.: 0 63 1145757.

Гараж для авто, р-н «розвилки». Тел.: 0 
97 2324513, Микола. 

житло у господаря, для сім’ї. Тел.: 0 67 
4154700, Віта.

квартиру, кімнату, будинок у господа-
ря. Тел.: 0 50 6945212, 0 63 8431275.

кімнату або врем’янку, можливо без 
зручностей, ціна приблизно 1000 грн, 
терміново, без посередників. Тел.: 0 95 
4065514.

кімнату у господаря в м. Бориспіль, 
за прийнятну ціну, для порядної 
жінки, без ш/з, не переселенка, роз-
гляну варіанти допомоги, догляду, 
успадкування, оренди з викупом. 
Тел.: 0 95 9051771, 0 68 7074774.

кімнату. Тел.: 0 63 3901541.
сім’я із двох осіб найме 1-к.кв., на 

тривалий термін. Тел.: 0 96 4372598.

МІНЯЮ
Бориспіль

2-к.кв., 30 соток на будинок у Бориспо-
лі. Тел.: 0 67 8965832.

2-к.кв., Нова ІІ вул., 50 кв.м, + земельна 
ділянка, 10 соток на будинок у м. Бори-
спіль. Тел.: 0 93 5001946.

будинок у с.Вороньків, 40 соток 
землі, на квартиру у м.Бориспіль. 
Тел.: 0 98 2759783.

будинок, мансарда, ветлікарня р-н, 
2-пов., цегла, 2004 р., 130 кв.м, 3 кімнати, 
ванна 8 кв.м, комунікації, огорожа, гараж, 
8 соток, сад; на 3-к.квартиру (м.Бори-
спіль) з доплатою 15000 у.о. Тел.: 0 63 
4271333.

Сошників с., центр, 29 соток, старий 
будинок, держакт, на житло у Борисполі, 
терміново. Тел.: 0 98 5043923.

ПРОПОНУЮ 

РОБОТУ
Бориспіль

В їдальню на постійну роботу потріб-
на посудомийниця, можливий неповний 
робочий день, м. Бориспіль, вул. Запо-
різька, 2, маршрут №5. Звертатися після 
14.00. 

В їдальню на території аеропорту 
потрібен кухар , з/п договірна, робо-
та позмінна. Тел.: 0 67 9867169.

В кафе у м. Бориспіль потрібен кухар. 
Тел.: 0 50 2148736, 0 98 9048511, 0 73 
1018040, Олена.

В новий салон краси («Лабораторія 
кольору») потрібен перукар із д/р. 
Тел.: 0 96 5293874, Лілія.

В новий салон краси потрібен май-
стер манікюру — на роботу або субо-
ренда. Тел.: 0 96 5293874, Лілія.

В садовий центр потрібні працівни-
ки та садівник зі знанням рослин на 
постійну роботу. . Тел.: 0 50 1522021.

В таксі потрібні водії зі своїм авто. 
Тел.: 0 50 2527655, 0 96 3362272.

Вакансія у салон краси перукаря, 
майстра манікюру, д/р від 1 року, напра-
цьована клієнтура, висока з/п. Тел.: 0 95 
0855330, Олена.

Виробничому с/г підприємству на по-
стійну роботу потрібен головний інженер, 
д/р обов’язково, наявність особистого 
транспортного засобу, гарантуємо висо-
ку з/п, спецодяг та харчування. Тел.: 0 66 
7782491.

ДЛЯ РОБОТИ НА БОРИСПІЛЬ-ДЛЯ РОБОТИ НА БОРИСПІЛЬ-
СЬКИХ МІСЬКИХ МАРШРУТАХ ПО-СЬКИХ МІСЬКИХ МАРШРУТАХ ПО-
ТРІБНІ ВОДІЇ КАТ. «Д». ТЕЛ.: 0 67 ТРІБНІ ВОДІЇ КАТ. «Д». ТЕЛ.: 0 67 
9136533.9136533.

Запрошуємо в продуктові магази-
ни продавців із д/р. Офіційне оформ-
лення. Графік роботи 1/2. Тел.: 0 67 
9048082.

Запрошуємо на роботу кондитера, 
тістоміса, пекаря, бухгалтера, продавця. 
Тел.: 0 67 2340932. 

ЩЕБІНЬ, КЕРАМЗИТ, ВІДСІВ, ПІСОК 
(навалом та фасований)
ПІНОБЛОК та ГАЗОБЛОК (Бровари, Стоунлайт, АЕРОК)

БЕТОН (в асортименті з доставкою), АРМАТУРА
ЦЕГЛА (рядова, лицьова, силікатна) 
ШЛАКОБЛОК       ЦЕМЕНТ      РАКУШНЯК
ТРОТУАРНА ПЛИТКА ТА БОРДЮРИ, ФЕМ
СІТКА В АСОРТИМЕНТІ 
ШАЛІВКА, ДОШКА, БРУС
ПРОФНАСТИЛ
ДРОВА РУБАНІ

кільця 1 м; 1,5; 2м; 2,5 (маніпулятор)
панельні перекриття, перемички
дорожні та тротуарні плити
стовпчики для огорожі
фундаментні блоки 3.4.5.6

Тел.: 0 67 887+85+38, 0 95 568+77+44, 
0 63 809+60+08, 0 68 039+83+74

м.Бориспіль, вул.Січнева, 1

можлива

ДОСТАВКА

«Афганець» пропонує

ВИРОБИ ІЗ ЗАЛІЗОБЕТОНУ:

БУДМАТЕРІАЛИ В НАЯВНОСТІ ТА НА ЗАМОВЛЕННЯ

www.igris.com.ua

Тел.: 050-416-17-91, Юлія Василівна

Тел.: 050-332-87-04, Іван

ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУу м. Бориспіль

ПОКОЇВКУ

ВОДІЇВ кат. «В»«C»«D»
м. Бориспіль, вул. Привокзальна, 9

Тел.:  (067) 232-46-51, (099) 377-23-67

ПІДПРИЄМСТВУ  НА ПОСТІЙНУ 
РОБОТУ ПОТРІБНІ
Майстер цеху металовиробів
Електрозварювальники
Слюсар 
Маляр по металу
Нічні охоронці 

з/п  за результатами 
співбесіди
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ЗОШ І-ІІІ ст.№6 (вул.Головатого, 19) 
потрібні: кухар, прибиральниці службо-
вих приміщень. Тел.: (4595) 62348, 0 67 
4570661.

Компанії з продажу керамічної 
плитки, с. Щасливе, на склад потрібні 
вантажник; укладач керамічної плит-
ки; водій категорії «В», «С» зі своїм 
вантажним авто до 3 т. Тел.: 0 50 
3161611, Юлія.

На виробництво потрібні збираль-
ники меблів, із д/р. Тел.: 0 96 0567090, 
0 93 9020928, 0 67 5824558, 0 50 
8068023.

Потрібен ЗАВГОСП в м.Бориспіль, 
вул. К.Шлях, 4 вул., торгівельний центр 
«Nika», неповний робочий день, з/п за 
домовленістю. Тел.: 0 93 4220011.

ПОТРІБЕН КОМІРНИК НА СКЛАД ПОТРІБЕН КОМІРНИК НА СКЛАД 
(КОСМЕТИКА) У М.БОРИСПІЛЬ, (КОСМЕТИКА) У М.БОРИСПІЛЬ, 
ЗБІРКА, ПРИЙМАННЯ, ПЕРЕВІРКА ЗБІРКА, ПРИЙМАННЯ, ПЕРЕВІРКА 
ТОВАРУ. ТЕЛ.: (44) 2252426, 0 50 ТОВАРУ. ТЕЛ.: (44) 2252426, 0 50 
9189733.9189733.

Потрібен менеджер з продажу тек-
стильних виробів з власним авто, робота 
по м. Київ та області, з/п висока+амор-
тизація+пальне. Тел.: 0 95 8745515, 0 98 
0798875.

ПОТРІБЕН МЕНЕДЖЕР З ПРО-ПОТРІБЕН МЕНЕДЖЕР З ПРО-
ДАЖУ ТЕКСТИЛЬНИХ ВИРОБІВ З ДАЖУ ТЕКСТИЛЬНИХ ВИРОБІВ З 
ВЛАСНИМ АВТО, РОБОТА ПО М. ВЛАСНИМ АВТО, РОБОТА ПО М. 
КИЇВ ТА ОБЛАСТІ, З/П ВИСОКА+А-КИЇВ ТА ОБЛАСТІ, З/П ВИСОКА+А-
МОРТИЗАЦІЯ+ПАЛЬНЕ. ТЕЛ.: 0 95 МОРТИЗАЦІЯ+ПАЛЬНЕ. ТЕЛ.: 0 95 
8745515, 0 98 0798875.8745515, 0 98 0798875.

Потрібен продавець у продукто-
вий магазин, р-н школи №3, робота 
позмінна, 2/4, з/п 3500 грн. Тел.: 0 67 
2834242, 0 67 5286232, Тетяна Петрів-
на. 

ПОТРІБНІ В ЇДАЛЬНЮ: ПОВА-ПОТРІБНІ В ЇДАЛЬНЮ: ПОВА-
РА, ПЕКАРІ, КАСИРИ, РОБІТНИКИ РА, ПЕКАРІ, КАСИРИ, РОБІТНИКИ 
РОЗДАЧІ, С. ЩАСЛИВЕ. ТЕЛ.: 0 95 РОЗДАЧІ, С. ЩАСЛИВЕ. ТЕЛ.: 0 95 
8746524, 0 63 7381444, 0 68 8545648.8746524, 0 63 7381444, 0 68 8545648.

ПОТРІБНІ НА РОБОТУ ВОДІЙ-КРА-ПОТРІБНІ НА РОБОТУ ВОДІЙ-КРА-
НІВНИК, ВОДІЙ ЗЕРНОВОЗА, ВО-НІВНИК, ВОДІЙ ЗЕРНОВОЗА, ВО-
ДІЙ-ЕКСКАВАТОРНИК. З/П ВИСО-ДІЙ-ЕКСКАВАТОРНИК. З/П ВИСО-
КА. ТЕЛ.: 0 96 5388859.КА. ТЕЛ.: 0 96 5388859.

ПП «Пан Водний» запрошує на постій-
ну роботу оператора в цех розливу води, 
з/п 6000 грн, офіційне працевлаштування, 
повний робочий день. Тел.: 0 67 9362616, 
Денис Михайлович, з 9.00 до 19.00. 

Терміново! Потрібен водій кат. «С» 
на асенізатор «Рено» (викачування 
каналізацій) по Борисполю та райо-
ну, бажано з д/р. Більш детально за 
тел.: 0 66 7218661, 0 63 7218601.

Фотограф для зйомок шукає дівчину з 
пишними формами, оплата 600 грн. Тел.: 
0 93 4978204, Андрій.

Тел.: (098) 800+66+66
(093) 800+66+66

ЗАКУПОВУЄМО

КОРІВ
КОНЕЙ
БИЧКІВ

У невідкладних 
випадках — цілодобово.

На постійну роботу потрібен помічник 
майстра із виготовлення ключів, гра-
фік роботи 3/3, з/п 3000-5000 грн, д/р 
не обов’язково. Тел.: 0 97 0883495, 0 95 
7494401, Сергій.

На постійну роботу потрібен продавець 
у продуктовий магазин, нічні зміни. Тел.: 
0 96 2347721.

На постійну роботу потрібні повар, 
пекар, буфетниця/к, посудомийни-
ця/к, г/р з 7.30 до 17.00, п’ятиденка, 
сб-нд — вихідний. м. Бориспіль, ае-
ропорт (розвозка). Тел.: 0 95 5768200, 
0 63 4437123. 

На постійну роботу у спортивно-оздо-
ровчий комплекс, с. Проліски, потрібні 
повар, офіціант, прибиральниця, г/р 2/2, 
харчування, спецодяг. Тел.: 0 66 3655114.

На роботу в м.Бориспіль потрібні: 
вантажники, складальники-паку-
вальники, засипальники сировини, 
водій навантажувача; з/п від 6000 
грн, стабільна. Тел.: 0 67 5221290.

На роботу потрібен продавець про-
довольчих товарів. Тел.: 0 50 6080538, 
Наталія. 

На роботу потрібна людина з власним 
транспортним засобом (бажано скутер) 
для розповсюдження оголошень по Бо-
риспільському р-ну. Тел.: 0 98 9342408. 

На склад побутової хімії потрібен 
водій кат. «В», «С», з/п 250 грн/день, 
с.Проліски. Тел.: 0 98 9404269, Ва-
силь. 

ПІДПРИЄМСТВУ НА ПОСТІЙНУ РО-ПІДПРИЄМСТВУ НА ПОСТІЙНУ РО-
БОТУ ПОТРІБЕН БУХГАЛТЕР, З/П БОТУ ПОТРІБЕН БУХГАЛТЕР, З/П 
ВІД 5000 ГРН, СПІВБЕСІДА. ТЕЛ.: 0 ВІД 5000 ГРН, СПІВБЕСІДА. ТЕЛ.: 0 
95 3102474, 0 63 4075992.95 3102474, 0 63 4075992.

Підприємству потрібна посудомий-
ниця-прибиральниця, з/п 200 грн/
зміна. Тел.: 0 50 3106082.

Потрібен вантажник на склад бу-
дівельних матеріалів у м. Бориспіль, 
г/р пн-сб з 8.00 до 18.00, з/п 7000 грн, 
офіційне працевлаштування. Тел.: 0 
93 2859090.

Потрібен водій-механік кат. «С», «Е» із 
д/р та знанням тех.частин автомобіля, з/п 
договірна. Тел.: 0 98 3996710.

ШУКАЮ РОБОТУ
Бориспіль

Бухгалтера, д/р 5 років юридичної 
особи на загальній системі, ПДВ: ве-
дення звітності ФОП, бухгалтерсько-
го обліку за сумісництвом. Розгляну 
всі пропозиції. Тел.: 0 97 9959266, 
Світлана.

Бухгалтера, повний супровід, ТОВ і 
ФОП. Тел.: 0 96 9764816.

Бухгалтером на дому, віддалено, не-
повний робочий день. Тел.: 0 50 8242688.

Водій з мікроавтобусом. Тел.: 0 95 
6298952.

Тел.: (067) 887-85-38
(095) 568-77-44
(068) 039-83-74

ПРОДАЄТЬСЯ
БІЗНЕС

«ПІД КЛЮЧ»
(сфера бізнесу «Будівельні матеріали»)

м. Бориспіль. Ринок «Зоряний»

ЗДАЮТЬСЯ В ОРЕНДУ 

площею від 12 кв.м до 200 кв.м

Тел.: 0#95#712#54#65

ТОРГОВІ МІСЦЯ

ПРОДАЖ
ПИЛОМАТЕРІАЛІВ

брус, балки, стропила, 
дошка столярна, дрова та ін.

Тел.: (067) 443-58-73, (067) 327-85-10

 

На постійну роботу в дистрибью-
торську компанію потрібні торгові 
представники із власним авто, ро-
бота по м. Київ та Київській області, 
з/п висока, виплата вчасно (2 рази 
в місяць). Тел.: 0 95 8745515, 0 98 
0798875.

На постійну роботу в продоволь-
чий магазин потрібні продавці, з/п %. 
Тел.: 0 66 1056811.

На постійну роботу потрібен буді-
вельник із д/р. З/п своєчасно. Тел.: 0 
97 7862638.

На постійну роботу потрібен електро-
монтер з д/р для обслуговування елек-
тромереж на підприємтсві. Тел.: (044) 
2202131.

НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБЕН НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБЕН 
ОФІЦІАНТ, Г/Р ТИЖДЕНЬ/ТИЖДЕНЬ ОФІЦІАНТ, Г/Р ТИЖДЕНЬ/ТИЖДЕНЬ 
З 12.00 ДО 24.00, З/П ВІД 3000 ГРН, З 12.00 ДО 24.00, З/П ВІД 3000 ГРН, 
СПІВБЕСІДА. ТЕЛ.: 0 95 3102474, 0 63 СПІВБЕСІДА. ТЕЛ.: 0 95 3102474, 0 63 
4075992.4075992.

Торгово-виробниче підприємство «КТА»
ЗАПРОШУЄ:

Тел.: (068) 366-25-20
(063) 508-11-35

БУХГАЛТЕРА ОПЕРАЦІЙНОГО ВІДДІЛУ
ЛОГІСТА
ВОДІЯ АВТОБУСА
НАЛАГОДЖУВАЛЬНИКА 
АВТОМАТИЧНОЇ ЛІНІЇ
УКЛАДАЛЬНИЦЬ-ПАКУВАЛЬНИЦЬ
ВАНТАЖНИКА
РІЗНОРОБОЧОГО З БЛАГОУСТРОЮ 
ТЕРИТОРІЇ

Зручний г/р, соціальний пакет, 
службова розвозка

РОБОТА

Тел.: (04595) 6-62-23     ПРИЙМАЄМО ОГОЛОШЕННЯ ТА РЕКЛАМУ     Тел.: 067-238-88-58

ТВОРЧОМУ КОЛЕКТИВУ НА ПО-ТВОРЧОМУ КОЛЕКТИВУ НА ПО-
СТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБЕН СТО-СТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБЕН СТО-
ЛЯР-МЕБЛЬОВИК, МОЖЛИВО ЖИТ-ЛЯР-МЕБЛЬОВИК, МОЖЛИВО ЖИТ-
ЛО ТА 2-РАЗОВЕ ХАРЧУВАННЯ. ЛО ТА 2-РАЗОВЕ ХАРЧУВАННЯ. 
ТЕЛ.: 0 68 5944879. ТЕЛ.: 0 68 5944879. 

ТЕРМІНОВО НА РОБОТУ В АВ-ТЕРМІНОВО НА РОБОТУ В АВ-
ТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБЕН НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБЕН 
СЛЮСАР-МЕХАНІК. ТЕЛ.: 0 67 9136533.СЛЮСАР-МЕХАНІК. ТЕЛ.: 0 67 9136533.

Терміново потрібні охоронці. Г/р: 
вахта 14/14, 1/2, нічні зміни, з/п дого-
вірна. Тел.: (4595) 65434, 0 96 7757451, 
0 67 3288818.

Терміново потрібні: продавець на 
продовольчу групу , знання касового 
апарата, із д/р, графік позмінно 2/2, з/п 
вчасно. Тел.: (4595) 61040, 0 66 2288228.

Терміново! В стоматологічну кліні-
ку «Вегас» потрібна сестра-медична 
(фельдшер). Тел.: 0 97 1229617 Окса-
на Юріївна.

Терміново! Фірмі «Престиж» потріб-
ні: кухар, офіціант, продавець буді-
вельних матеріалів, із д/р. Тел.: 0 (4595) 
64433, 0 93 9464433, 0 63 0115873.

Терміново!!! У м.Бориспіль в супер-
маркет на постійну роботу потрібні 
прибиральники, г/р 2/2, 3/3; 12-го-
динний робочий день. Стабільна з/п, 
гарний колектив! Чекаємо на вас із 
нетерпінням! Тел.: 0 68 0017299, 0 93 
4919662, Інна. 

У зв’язку з розширенням в центр 
краси «Вероніка+» потрібні: при-
биральниця, перукарі, майстри ма-
нікюру та педикюру, масажист. З/п 
достойна. Тел.: 0 63 5273171, 0 98 
5235600.

ШУКАЄМО ПРОДАВЦЯ В РИБАЦЬ-ШУКАЄМО ПРОДАВЦЯ В РИБАЦЬ-
КИЙ МАГАЗИН, ПОЗМІННИЙ ГРАФІК КИЙ МАГАЗИН, ПОЗМІННИЙ ГРАФІК 
РОБОТИ, З/П ДОГОВІРНА. ЗА ДЕ-РОБОТИ, З/П ДОГОВІРНА. ЗА ДЕ-
ТАЛЬНОЮ ІНФОРМАЦІЄЮ ЗВЕРТА-ТАЛЬНОЮ ІНФОРМАЦІЄЮ ЗВЕРТА-
ТИСЬ: 0 93 0507769, 0 63 7728998.ТИСЬ: 0 93 0507769, 0 63 7728998.

Жінка, 65 років, різноробоча, можливо 
догляд за людиною похилого віку, або 
домогосподарка, оплата договірна. Тел.: 
(4595) 67109, 0 66 3697961, Тамара.

Няня для дитини, розгляну різні варіанти, 
жінка пенсійного віку. Тел.: 0 98 5043923.

Перекладача, репетитора німецької 
мови, на дому, 30 р. досвід. Тел.: 0 (4595) 
60516, 0 67 8721794.

Прибиральниця, розгляну різні варі-
анти, жінка пенсійного віку. Тел.: 0 98 
5043923.

У компанію з доставки їжі

ПОТРІБНІ
ОПЕРАТОР CALL-ЦЕНТРА
КУХАР ІТАЛІЙСЬКОЇ КУХНІ
КУХАР-СУШИСТ
ВОДІЙ

Тел.: (096) 711-20-64
з власним авто
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Брус, балки, стропила, шалів-
ка, дошка столярна сосна, вільха, 
ясен, дуб, дошка для підлоги, дро-
ва з доставкою, ракушняк; послуги 
автокрана. Тел.: (44) 5392119, 0 67 
4435873, 0 67 7324045, 0 67 3278510.

Вапно гашене в мішках, 1,5 т, кільце з/б 
об’єм 1 м — 1 шт, 1,5 м — 1 шт, з/б 1/2 
блоки, ціна договірна, с. Гора. Тел.: 0 68 
9636640.

Ворота для гаража; дріт колючий у ру-
лонах, 5 шт. Тел.: 0 98 2507650. 

Ворота для огорожі, 5,2х1,7, 4,0х1,7, 
без стовпів, заводська робота. Тел.: 0 93 
6484356.

Двері, балкон зі склом, нові, подвійні з 
коробкою. Тел.: 0 63 4271333.

Дошка (шальовка), 25 ммх6 м, 2,3 
куб.м. Тел.: 0 50 1574421.

Запчастини до металевого гаража, 
ворота, підсилювачі даху. Тел.: 0 68 
5982868.

Каністри сталеві, б/в, 300 грн/1 шт.; 
баки, термоси, 2 шт., по 10 л, 300 грн/1 
шт. Тел.: 0 68 1283577.

Кругляк дуба кон. 32 куб.м, товщина 
20-40 см, знаходиться в 15 км від м. Бори-
спіль, ціна договірна. Тел.: 0 68 9636640.

М/п вікно, 1,45х2,09, б/в; м/п двері 3 шт. 
2,25х0,67; 2,05х0,88; 2,20х0,75, б/в. Тел.: 
0 98 4567204, 0 93 7472006.

Панель перекриття (дорожня), 1 шт.: 
3,00х1,50х0,10, б/в. Тел.: 0 98 4567204, 0 
93 7472006.

Підприємство продає пиломатеріали: 
дошка, брус. Тел.: 0 93 1529737.

Труба азбесто-цементна, 100 мм, б/в, 
180 грн; наличники ПВХ, 2 шт., білий, 
2200 мм х 70 мм, 50 грн за 1; 1100 мм х 70 
мм, білий, 25 грн, нові. Тел.: 0 68 1283577.

Труби азбестові, д — 200, 3 м. Тел.: 0 
50 2668110.

ДИТЯЧІ РЕЧІ
Бориспіль

Ванна «Ok Baby» б/в. Тел.: 0 98 
4567204, 0 93 7472006.

Підготую дитину до школи з 4,5 до 7 
років, писати, читати, рахувати, розв’я-
зувати приклади, задачі, педагог, вища 
освіта, д/р 30 р, допомога учням 1-2 класу 
у навчанні. Тел.: 0 63 4271333.

Прибиральниця, у будь-яких примі-
щеннях, досвід роботи 3 роки. Тел.: 0 93 
4369126.

Шукаю роботу репетитора для уч-
нів початкових класів. Допомога у 
виконанні дом. завдання, при потре-
бі — окремі предмети, підготовка до 
школи. В/о, пед. досвід — 10 років. 
Тел.: 0 67 2447026, 0 93 6434003, Тетя-
на Олександрівна.

Тел.: 050-900-73-47 
098-048-45-95

РЕМОНТ
КОТЛІВ

УСІХ ВИДІВ

Демісезонний комбінезон для хлопчи-
ка, 98 р., 500 грн. Тел.: 0 67 8965832, 0 
63 1171766.

Дитяча автоматична заспокійлива 
люлька для дітей від 2 до 12 міс., б/в. Тел.: 
0 66 9189068.

ДИТЯЧЕ ЛІЖЕЧКО З МАТРАЦОМ ТА ДИТЯЧЕ ЛІЖЕЧКО З МАТРАЦОМ ТА 
КОМПЛЕКТОМ (ЗАХИСТ, БАЛДАХІН, КОМПЛЕКТОМ (ЗАХИСТ, БАЛДАХІН, 
ПОДУШКА, КОВДРА), Б/В, 1500 ГРН, ПОДУШКА, КОВДРА), Б/В, 1500 ГРН, 
ТОРГ. ТЕЛ.: 0 97 9959266.ТОРГ. ТЕЛ.: 0 97 9959266.

Коляска, з/л, у комплекті, світло-беже-
ва, 3000 грн. Тел.: 0 96 9425587.

МЕБЛІ
Бориспіль

2 дерев’яні підставки під квіти. Тел.: 0 
67 8965832, 0 63 1171766.

Диван, американка, новий, недорого. 
Тел.: 0 98 5043923.

Дубові стільці, CРСР 1960 р., різьбле-
ні, 4 шт., 12000 грн або обмін. Тел.: 0 95 
8765344. 

• Насосні станції •
• Бойлери •

• Холодильники •
• Пральні машини •

• Сантехнічні роботи •
Без вихідних

Кваліфіковано!

ТЕРМІНОВИЙ
РЕМОНТ!

0 (4595) 9-19-09
(066) 365-70-43
(098) 482-76-14

Шафа з дзеркалом, 500 грн; диван, 700 
грн; сервант, гарний стан, 500 грн. Тел.: 
0 95 8489233.

ОБЛАДНАННЯ
Бориспіль

Блок безперебійного живлення 
«START UPS-420», ціна договірна, недо-
рого; або обміняю на б/в ноутбук, аксесу-
ари. Тел.: 0 68 5982868.

Будівельний вібратор ІВ-99Д. Тел.: 0 95 
9282640.

Вал для стукального верстата, 30 см, 3 
ножі, з корпусами, новий, циркулярка, ви-
готовлено в НДР, довбання вушок. Тел.: 
0 93 2233068.

Зварювальний апарат, 220 Вольт, ви-
готовлений за європейськими стандарта-
ми. Тел.: 0 93 2233068.

Котел твердопаливний, 25 кіловат, но-
вий. Тел.: 0 95 7649309.

Кузня у комплекті або здам з правом 
викупу. Тел.: 0 93 0914863.

Мотоблок «Мотор-Січ», все у комплек-
ті, ціна договірна. Тел.: 0 50 1339357.

Насосна станція, Karcher BPP 4000/48 
— Німеччина. Тел.: 0 95 0150160.

Принтер, фірма «HP 205», б/в, робочий 
стан, без картриджів, 300 грн. Тел.: 0 50 
7142390.

Станки для вичинки шкур. Тел.: 0 93 
2233068. 

Токарний, ювелірний верстат, теодоліт, 
нівелір, мікроскоп, електростанція. Тел.: 0 
95 8765344.

Хлібопічка, Японія, 500 грн. Тел.: 0 95 
0720058.

ПОБУТОВА ТЕХНІКА
Бориспіль

Газова плита «Норд», робочий стан, бі-
лого кольору, 500 грн. Тел.: 0 67 9006948.

Домашній кінотеатр «Самсунг», ціна 
договірна. Тел.: 0 67 1762212.

Мийки з нержавіючої сталі; мийка ком-
пакт для ванної кімнати; мийка тюльпан; 
унітаз з бачком; плита газова, 4 конфор-
ки, б/в; електроплита, нова. Тел.: 0 97 
3012661.

Ноутбук «Асус», акумулятор «Акер», 
«ІВМ», ціна договірна, недорого; кому-
нікатор; блок безперебійного живлення. 
Тел.: 0 98 0420029.

Обігрівач, масляний, 2 шт., гар-
ний стан, ціна договірна. Тел.: 0 67 
6497966, 0 93 2565011, 0 95 0029901.

Телевізор «Деу» (потребує профілакти-
ки); пральна машина, вертикальна «Вем-
доме-510 ТВ», не працюють перемикачі, 
1700 грн. Тел.: 0 68 5982868.

Телевізор «Самсунг», 2004 р., срібного 
кольору, діагональ 54 см, гарний стан, 
1800 грн, торг. Тел.: 0 98 4591620.

Телевізор «Самсунг», ціна 1000 грн. 
Тел.: 0 93 9687434.

Холодильник «Снайге», ціна договірна. 
Тел.: 0 68 1179106.

Холодильник, Ока-6, гарний стан, 
пофарбований, 2800 грн. Тел.: 0 68 
1283577.

Швейна машинка Німеччина. Тел.: 0 66 
3663002.

ТВАРИНИ
Бориспіль

Вівчарка східно-європейська, доку-
менти, щеплення, 3700 грн, торг; цуце-
нята чіхуа-хуа, 2400 грн, торг. Тел.: 0 63 
7801487.

Індюшат, білий широкогрудий (молод-
няк). Тел.: 0 93 9801436, 0 50 7449993.

Коза дійна. Тел.: 0 96 9139874.
Собачки, Німецької породи, все їдять, 

слухняні. Головурів с., Чкалова, 17.

Переяслав-Хмельницький
Кози лохвицька порода, козлика для 

парування, ціна договірна. Тел.: 0 67 
8988540.

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО
Бориспіль

Бджолосім’ї. Тел.: 0 98 4767244.
Буряк кормовий, 4 грн/1 кг, торг. Тел.: 

0 93 9434758.
Буряк кормовий; кукурудза; зерно; кар-

топля посадкова. Тел.: 0 96 0194479.
Гній, Іванків с. Тел.: 0 97 1572996.
Картопля кормова, 2 грн/1 кг, ци-

буля дрібна на зелену. Тел.: 0 50 
9695941.

Саджанці ожини, малини, агрус без 
шипів, ціна договірна. Тел.: 0 95 0150160.

Саджанці, морозостійкі, плодовиті: ківі, 
гранат, інжир, фундук; господар. Тел.: 0 
99 7982988.

Сіно в тюках, 300 шт., солома — 200 
шт. Тел.: 0 96 4454499.

Цибулини півонії та ірисів. Тел.: (4595) 
52471.

РІЗНЕ
Бориспіль

Акриловий піддон до душової кабіни, з 
«фартухом», 1850 грн; коробка для две-
рей, 80х30х2050, 115 грн; скляні банки, 
0,5 л/2 грн, 13 шт. Тел.: 0 68 1283577.

Блоки, 5 шт.; перемички для вікон, 6 
шт.; газовий балон з газом, 2 шт.; швей-
на машинка, ножна; серванти 3 шт. Тел.: 
0 97 3012661.

Вагончик-термобудка на колесах, 2х4. 
Тел.: 0 98 2507650.

Ванна, б/в, чавунна; унітаз «Церсаніт», 
б/в; котел «Велгас». Тел.: 0 67 8965832.

Взуття жіноче, 38 розмір, дешево; 
кофти, 50-54 розмір; пальто зимове, 50 
ромір, драпове, чорне, комір песець; 
пальто зимове 54-56, недорого. Тел.: 
(4595) 69463, 0 97 3792687.

ПРОДАМ
БУДІВЕЛЬНІ МАТЕРІАЛИ

Бориспіль
Арматура, діаметр d8 — 5,00 грн/м, 

діаметр d10 — 7,50 грн/м, діаметр 
d12 — 10,70 грн/м, ціна за тонну — від 
11500 грн; сітка кладочна — армуюча 
від 12 грн/кв.м, сітка огороджуваль-
на, оцинкована від 250 грн/рулон, 
труби профільні та квадратні. До-
ставка по Борисполю та району. Тел.: 
0 98 9342408, Михайло.

Батареї чавунні, центрального опален-
ня, 3 шт., 40 грн/1 секція. Тел.: 0 (4595) 
60516, 0 67 8721794.

Бетонні плити перекриття, 20 шт., різ-
них розмірів. Тел.: 0 63 5235591.

Бетонні стовпчики, 2,30х12х15, бетон-
ні стовпчики, ціна договірна; буржуйка. 
Тел.: 0 97 2385125.

Блок фундаментний, ФБС3 
(240х60х30), самовивіз. Тел.: 0 93 
6484356.

Бочки, каністри, металеві і поліетиле-
нові, баки 600-1000 л. Тел.: 0 66 9307744.

КРІСЛО, М’ЯКЕ, РОЗКЛАДНЕ, КО-КРІСЛО, М’ЯКЕ, РОЗКЛАДНЕ, КО-
ЛІР КОРИЧНЕВО-СІРИЙ, ГАРНИЙ ЛІР КОРИЧНЕВО-СІРИЙ, ГАРНИЙ 
СТАН, ЦІНА ДОГОВІРНА. ТЕЛ.: 0 67 СТАН, ЦІНА ДОГОВІРНА. ТЕЛ.: 0 67 
4560212.4560212.

Кухня б/в: тумба «напольна», шафа 
підвісна, шафа-пенал, тумбочка, 1300 
грн. Тел.: 0 (4595) 60516, 0 67 8721794.

Ліжко панцерне, 1000 грн. Тел.: 0 67 
4934247, 0 95 0443156.

Меблі різьблені, дерев’яні: шафа-купе, 
3х2,40 м, шафа-сервант із дзеркалом, ко-
мод із дзеркалом, вхідні двері, подвійні з 
фігурним склом. Тел.: 0 63 5235591.

Набір кухонних меблів, кутовий, колір 
під світле дерево, 265х125х38: столи, 
шафи, газова плита, мийка, витяжка, 
окремий куточок-поличка, б/в. Тел.: 0 66 
9189068. 

Спальня білого кольору, блок пружин-
ний, 1,6х2 м; ліжко, 1,6х2, 2 шафи, трю-
мо, комод, 2 тумби, б/в, гарний стан, 2500 
грн; тумба з 2 умивальниками, 2 зміщува-
чі, 400 грн, б/в. Тел.: 0 67 9006948.

РОБОТА • ПРОДАМ

Тел.: (04595) 6-62-25      ПРИЙМАЄМО БЕЗКОШТОВНІ ОГОЛОШЕННЯ      Тел.: (04595) 6-62-25

Тел.: (067) 953-95-71

Для роботи на маршрутах по місту
(«I-VAN»,«Еталон»,«БАЗ»,«РУТА»)

ПОТРІБНІ

ВОДІЇ
кат. «D»

Тел.: 098-660-09-07, 093-772-11-16

ПРАСУВАЛЬНИЦІ

ПРИБИРАЛЬНИЦІ/КИ

г/р 2/2, 3/3, 7/7 (будь-який зручний) 
зміни денні з 7.00 до 19.00, нічні — з 19.00 до 7.00
(між змінами є можливість відпочити).
З/п від 4200 грн

Зміни денні: 2/2, 5/2, 7/7, нічні 

ТЕРМІНОВО ПОТРІБНІ:ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ 
В РЕСТОРАН «СМЕРЕКА» 

ОФІЦІАНТІВ
ПЕКАРЯ-КОНДИТЕРА
ПОВАРА-УНІВЕРСАЛА 
БАРМЕНА
ШВЕЙЦАРА 
ПРИБИРАЛЬНИЦЮ 
АДМІНІСТРАТОРА 

Тел.: 050-332-87-05

м. Бориспіль
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Престижній київській
охоронній фірмі потрібні 

Тел.: (044) 594-14-41, 067-434-54-94,
050-335-53-58, 067-242-17-72

ОХОРОНЦІ
ПРОПОНУЄМО:
• Офіційне працевлаштування
• Заробітна плата — прогресуюча,
   без затримок із виплатою

Співбесіда за тел.: 
098-674-44-12

ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ 
в кафе «Маріанна»

БАРМЕНІВ
АДМІНІСТРАТОРІВ
ОФІЦІАНТІВ
КУХАРІВ
ПОМІЧНИКІВ 
КУХАРІВ
ОХОРОНЦІВ
РІЗНОРОБОЧИХ
ПОСУДОМИЙНИЦЬ

Підприємству на конкурсній основі, 
з перспективою росту, 

з високою заробітною платою,  

МЕНЕДЖЕРИ 
З ПОСТАЧАННЯ

Тел.:  (044) 591-12-77, (067) 915-90-31

ПОТРІБНІ

Тел.: 067-233-42-42

ПОТРІБНІ 
ВОДІЇ на самоскид МАЗ-5516, 20 т 

ОХОРОНЕЦЬ 
МАШИНІСТ екскаватора 
ЕО-304, МТП-71Б

Знання Києва    Достойна з/п 

РІЗНЕ

Тел.: (04595) 6-62-23     ПРИЙМАЄМО ОГОЛОШЕННЯ ТА РЕКЛАМУ     Тел.: 067-238-88-58

СТО у м. Бориспіль, вул. Бежівка (Дзержинського), 97

ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ

АВТОСЛЮСАРІВ
• Офіційне працевлаштування • Висока заробітна плата (договірна), вчасно, 2 рази/міс. 

• Приміщення з опаленням, гарними побутовими умовами.

Тел.: 050-351-80-84

Тел.: (050) 239-86-88, (073) 437-83-10, робочі дні (9.00 — 17.00)

ВИРОБНИЧОМУ ПІДПРИЄМСТВУ В М.БОРИСПІЛЬ 

НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБНА

ПРИБИРАЛЬНИЦЯ
без ш/з, для прибирання побутових , виробничих приміщень та санвузлів
г/р: пн — пт, сб та нд — вихідні • 8.30 — 17.00 • з/п від 3200 грн за місяць

Повна компенсація дорожніх витрат • Забезпечуємо інструментом та спецодягом

З питань щодо працевлаштування звертатися: 
м. Бориспіль, вул. Привокзальна, 21, оф. 19

Тел.: 095-889-23-23, 050-62-62-440

ТОВ «Завод мінеральних порошків «Про-Мікс»

ОГОЛОШУЄ НАБІР 
НА ВИРОБНИЦТВО 

ЗА НАСТУПНИМИ ВАКАНСІЯМИ: 

Електрослюсар 
Електромонтер 
Електрик
Вивантажники 
вагонів (різноробочі)

Заробітна плата від 7000 грн
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Знижки до 25 % до 20.03.2017 р. на 
ремонт квартир, будинків, балконів; 
перепланування, підвісні стелі, гі-
псокартон, опалення, тепла підлога, 
водопровід, каналізація, електрика. 
Будівництво — будинки, лазні, при-
будови, гаражі, павільйони, навіси, 
альтанки, ворота, паркани. Доставка 
матеріалів. Тел.: 0 96 9721514, 0 66 
8393483.

Каналізацію, димоходи, вентиляційні 
шахти прочистимо. Німецьке обладнан-
ня, сантехніка будь-якої складності. Ціло-
добово. Св-во ВОО № 854932. Тел.: 0 98 
0130040, 0 93 9888611.

Корпусні меблі на замовлення. Кух-
ні, шафи-купе, спальні, дитячі, меблі 
для передпокою. Тел.: 0 67 2638324, 
0 95 5136007.

Оббивка меблів та повне відновлення 
м’яких частин, ремонт меблів будь-якої 
складності, перетяжка із вивозом (дива-
ни, крісла, стільці), зміна дизайну м’яких 
меблів. Тел.: 0 68 1222852.

Покрівельні роботи під ключ, ман-
сардні дахи, риштувальні системи; 
м’яка покрівля, металева, бітумна, 
полімерна, керамічна черепиця; 
утеплення, облицювання будинків, 
квартир; сайдинг, фактурна штука-
турка, короїд, термопанелі. Достав-
ка матеріалів. Тел.: 0 96 9721514, 0 66 
8393483.

Фрезування, оранка, культивація 
городів трактором-мінітрактором, 
розбірка ділянок під посів, скошу-
вання, обприскування хімікатами. 
Тел.: 0 97 2378240, Юрій.

РІЗНЕ
Бориспіль

Втрачене Свідоцтво про право власно-
сті №5725011, видане на ім’я Дідук Ірини 
Сергіївни Реєстраційною службою Бори-
спільського міськрайонного управління 
юстиції Київської обл. 04.07.2013 р., вва-
жати недійсним.

Втрачений Державний акт на право 
власності на земельну ділянку, серія ЯЖ 
№046482, виданий на ім’я Іванової Алли 
Вікторівни управлінням земельних ресур-
сів у Бориспільському р-ні 09.09.2008 р., 
вважати недійсним.

Втрачений Державний акт на право 
власності на земельну ділянку, серія 
ЯЖ №406318, виданий на ім’я Капустіна 
Олександра Валерійовича управлінням 
земельних ресурсів у Бориспільському 
р-ні 15.09.2008 р., вважати недійсним.

Втрачений Державний акт на право 
власності на земельну ділянку, серія ЯМ 
№253373, виданий на ім’я Дідук Ірини 
Сергіївни управлінням Держкомзему у 
Бориспільському р-ні 22.06.2012 р., вва-
жати недійсним. 

Втрачений Державний акт на право 
власності на землю, серія ЯЕ №816252, 
виданий на ім’я Драніщева Андрія Аль-
бертовича Бориспільським райвідділом 
земельних ресурсів 31.05.2008 р., заре-
єстрований за №010832300319, вважати 
недійсним.

Втрачений Державний акт на право 
власності на землю, серія ЯИ №426852, 
виданий на ім’я Драніщева Андрія Аль-
бертовича Бориспільським райвідділом 
земельних ресурсів 20.07.2010 р., заре-
єстрований за №011093802390, вважати 
недійсним.

Втрачений диплом будівельного техні-
куму м. Кіровоград на ім’я Гришин Сергій 
Миколайович прохання повернути за ви-
нагороду. Тел.: 0 67 3271323.

Втрачений студентський квиток, серія 
КВ №10739924, виданий на ім’я Куряти 
Вероніки Ігорівни Київським національ-
ним університетом ім. Т.Шевченка 1 ве-
ресня 2015 р., вважати недійсним.

Втрачену Декларацію про готов-
ність об’єкта до експлуатації, серія КС 
№142153631525, видану на ім’я Павлій 
Інни Володимирівни ДАБІ України в Ки-
ївській області у грудні 2015 р., вважати 
недійсною. 

Догляну людину похилого віку за право 
наслідування майна. Тел.: 0 96 9918144. 

Випускна сукня, лілового кольру, 44-46 
розмір, корсет, довга, гарний стан, ціна 
договірна. Тел.: 0 93 9434758.

Двері, дерев’яні, міжкімнатні; ліжко, 
1-спальне з матрацом; диван 2 шт.; ши-
фанер, 3-стулковий; крісло-ліжко. Тел.: 0 
97 3012661.

Дублянка натуральна, для хлопчика 10 
років, 200 грн. Тел: 0 95 0150160.

Душова кабіна, б/в, 800 грн, торг. Тел.: 
0 98 4567204, 0 93 7472006.

Елітний мангал, з подарунковим підпи-
сом, новий. Тел.: 0 95 7649309.

Костюм «прорезинений», 350 грн, но-
вий; паяльна лампа б/в, 250 грн. Тел.: 0 
68 1283577.

Куртка шкіряна, чорного кольору, 
глянцева, 50-52 розмір, якісна з коміром; 
шкіра вичинена, на пошиття верхнього 
одягу, нова, якісна, свиняча, чорного ко-
льору. Тел.: 0 93 2233068.

Матрац, ватний, виробництво СРСР, 
грубий; перини; подушки, недорого. Тел.: 
(4595) 69244, 0 63 7447732.

Напівчеревички жіночі, Італія, 38 роз-
мір, на маленькому каблучку шкіряні; 
туфлі 2 пари, гарні, нові, 38 розмір, не-
дорого. Тел.: (4595) 69463, 0 97 3792687.

Огорожу ритуальну, 2,50х1,70, б/в, гар-
ний стан, 1500 грн. Тел.: 0 95 5769268.

Пристрій для окучування та копання 
до мотоблока, радянського виробництва. 
Тел.: 0 93 2233068.

ПРОДАМ макулатуру, пакувальну 
плівку, пластикові пляшки, щоден-
но, 9.00—18.00, обід: 13.00—14.00; 
неділя — вихідний; вул.Франка, 2А, 
у дворі за кафе «Поліс». Тел.: 0 67 
6497966, 0 93 2565011, 0 95 0029901. 

ПРОДАМ МЕД, 70 ГРН/1 Л, РІЗНО-ПРОДАМ МЕД, 70 ГРН/1 Л, РІЗНО-
ТРАВ’Я. ТЕЛ.: 0 97 8980511.ТРАВ’Я. ТЕЛ.: 0 97 8980511.

Ритуальна огорожа 320х290 см. Тел.: 0 
67 1956205.

ДОРОГО! ПРИЙМАЄМО МАКУ-ДОРОГО! ПРИЙМАЄМО МАКУ-
ЛАТУРУ, ПАКУВАЛЬНУ ПЛІВКУ, ЛАТУРУ, ПАКУВАЛЬНУ ПЛІВКУ, 
ПЛАСТИКОВІ ПЛЯШКИ, ЩОДЕННО, ПЛАСТИКОВІ ПЛЯШКИ, ЩОДЕННО, 
9.00-18.00, ОБІД: 13.00-14.00; НЕДІЛЯ 9.00-18.00, ОБІД: 13.00-14.00; НЕДІЛЯ 
— ВИХІДНИЙ. ВУЛ.ФРАНКА, 2А; У — ВИХІДНИЙ. ВУЛ.ФРАНКА, 2А; У 
ДВОРІ ЗА КАФЕ «ПОЛІС». ТЕЛ.: 0 67 ДВОРІ ЗА КАФЕ «ПОЛІС». ТЕЛ.: 0 67 
6497966, 0 93 2565011, 0 95 0029901. 6497966, 0 93 2565011, 0 95 0029901. 

Здам будівельні риштування. Тел.: 0 98 
4567204, 0 93 7472006.

ЦЕНТР ЗАХИСТУ ТВАРИН ВІД-ЦЕНТР ЗАХИСТУ ТВАРИН ВІД-
ДАСТЬ У ДОБРІ РУКИ ДОГЛЯНУТИХ ДАСТЬ У ДОБРІ РУКИ ДОГЛЯНУТИХ 
КОШЕНЯТ, ЦУЦЕНЯТ, ДОРОСЛИХ КОШЕНЯТ, ЦУЦЕНЯТ, ДОРОСЛИХ 
КІШОК, СОБАК. ТЕЛ.: 0 67 6497966, 0 КІШОК, СОБАК. ТЕЛ.: 0 67 6497966, 0 
93 2565011, 0 95 0029901.93 2565011, 0 95 0029901.

ТРОТУАРНА ПЛИТКА
ЗАБОРИ БЕТОННІ

РУБАНІ
ДУБОВІДРОВА

(складені в ящиках)

Тел.: 097+899+99+76,
050+355+62+36

Тел.: (067) 339-81-94, 
(099) 07-121-40, 

Ольга Михайлівна

Тел.: (067) 339-81-94, 
(099) 07-121-40, 

Ольга Михайлівна

РОБОТА
ПРИБИРАЛЬНИЦЯ

в цех

Стовп електричний. Тел.: (4595) 52471.

Трос каналізаційний, 5 м, діаметр 12 
мм, новий, 500 грн. Тел.: 0 66 2809088.

Фінські будиночки, 7х6, фундаментні 
блоки 45 штук, ціна договірна. Тел.: 0 97 
3123272.

Фреон у бочці, ціна договірна. Тел.: 0 68 
5982868.

Чоботи-ботфорти, чорного кольору, 
із натурального замшу, 37 р., 1000 грн, 
шкіряний плащ, чорного кольору, новий, 
44-46 р., 3000 грн. Тел.: 0 95 0722821, 0 
63 6038361.

КУПЛЮ
Бориспіль

Акордеон, гарний стан. Тел.: 0 67 
6589586.

Для своєї домашньої бібліотеки куплю 
книги серії «Литературные памятники» 
та видавництва «Academia». Тел.: 0 96 
5252078.

Закуповуємо постійно: легковий тран-
спорт, битовки, вагончики будівельні, 
контейнери та кунги. Тел.: 0 96 9918144. 

КУПЛЮ ПРИСТАВКУ Т-2 СТРОНГ КУПЛЮ ПРИСТАВКУ Т-2 СТРОНГ 
85-02. ТЕЛ.: 0 63 4809234.85-02. ТЕЛ.: 0 63 4809234.

Куплю фризер для морозива. Тел.: 0 66 
3393634.

Монети Росії, України, усіх періодів, 
ваша ціна; значки «Заслужений парашу-
тист-випробувач», «Народний учитель», 
«Пілот-випробувач», «Червона зірка Ефі-
опська», поштові марки СРСР та Китай. 
Тел.: 0 99 0604423.

Неробочі, старі ЕВМ, комп’ютери, ос-
цилографи та інше часів Радянського 
Союзу та радіодеталі. Тел.: 0 99 0604423.

Ноутбук, об’єктиви. Тел.: 0 68 5982868.

Підшипники. Тел.: 0 68 3762121.

Шифер б/в, плоский; електроверстат 
для дерева. Тел.: 0 97 3012661.

ПОСЛУГИ
Бориспіль

А якщо Вам треба пофарбувати 
справжню шкіру, то будь ласка: куртка 
коротка — 200 грн, куртка довга чи плащ 
— 250 грн; фарбування взуття. Це для 
курток чорного кольору. Куртки кольоро-
ві на 50 грн дорожчі. Тел.: (4595) 61385, 0 
67 4179396.

Бригада будівельників виконує всі види 
ремонтно-оздоблювальних робіт, уте-
плення фасадів та монтаж металоплас-
тикових конструкцій. Тел.: 0 67 4503318, 
0 93 7229384.

Бригада будівельників утеплює 
фасади будинків: короїд, баранець, 
мозаїчний фундамент. Маємо досвід 
роботи, приїжджаємо, рахуємо, пра-
цюємо. Тел.: 0 95 4569050 (70), 0 63 
7927235, 0 97 7985151.

Будівельно-демонтажні роботи та 
будь-які ремонтні роботи; разові по-
слуги вантажників та різноробочих; 
вивіз буд.сміття. Тел.: 0 99 4791140, 
Олександр. 

Будівництво приватних будинків, 
котеджів і дач під ключ з достав-
кою і закупкою матеріалів. Ліц. АД 
№038869 від 08.06.2012р. Тел.: 0 67 
4029471.

Будівництво приватних будинків, 
котеджів, дач, комплексний ремонт 
квартир із доставкою будматеріалів. 
Ліц. АВ №109352 від 10.05.2006 р. 
Тел.: 0 67 6095529. 

Гіпсокартон, відкоси, малярка, штука-
турка, стяжка, кахель, вагонка, ламінат, 
дахи, багети, фарбування, шпалери, 
якість гарантую. Тел.: 0 98 5354029, 0 99 
2240262.

ПРОДАМ • КУПЛЮ • ПОСЛУГИ • РІЗНЕ • ЗНАЙОМСТВА

Тел.: 067-504-10-30

Оператор ЧПУ 

Токар 

Механік 

Менеджер 
з продажу послуг
Офіційне працевлаштування

Надаємо житло (м. Київ) 

НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБНІ:

Компанії з ремонту 
гідравлічних циліндрів

Тел.: (04595) 7-10-30
096-251-20-85

ПІДПРИЄМСТВО ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ

на виробництво з виготовлення 
тротуарної плитки та шлакоблоків

ПРАЦІВНИКІВ
з/п від 5000 грн

Шукаємо для в’язки кобеля німець-
кого шпіца, бажано рудої або перси-
кової масті. Тел.: 0 66 4185547, Ірина.

Шукаю жінку для посадки городу, мож-
ливе проживання. Тел.: (4595) 52471.

ЗНАЙОМСТВА
Бориспіль

Жінка 40 років, познайомиться з чоло-
віком для створення сім’ї, телефонуйте 
після 17.00. Тел.: 0 98 2812556.

musorova.77@mail.ru
Жінка, 68 років, енергійна, охайна, 

трудолюбива, має свій будинок, позна-
йомиться з чоловіком 67-72 роки для сі-
мейного життя. Тел.: 0 68 5986693, 0 93 
6093442.

Чоловік, 50 років, познайомиться з по-
рядною жінкою для серйозних стосунків. 
Тел.: 0 50 1464711.

Чоловік, пенсіонер, 61 рік, працюю, 
180/100, познайомлюсь із жінкою 55-60 
років, зростом 165-175 см, яка прожи-
ває у м. Бориспіль, без дітей. Тел.: 0 99 
2282610.

Тел.: 097-32-31-768, 050-67-39-266,
097-98-91-678, з 8.00 до 20.00

КУПЛЮ
МЕД

(від 300 кг і більше) 
та всі бджолопродукти
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ОВНИ. Навколо вас мо-
жуть закрутитися інтри-
ги, розраховуйте тільки на 
власні сили та вміння швид-
ко реагувати на несподі-
ванки. Трохи притримайте 
свої амбіції.

ТЕЛЬЦІ. У багатьох з'явить-
ся шанс нарешті взятися за 
здійснення давно задуманого. 
Можлива не зовсім приємна 
розмова з керівництвом, але 
все владнається.

БЛИЗНЮКИ. Цього тиж-
ня поки що не варто міня-
ти звичну сферу діяльності. 
Вихідні – ідеальний час для 
примирення та відновлен-
ня втрачених контактів.

РАКИ. Будьте готові відпо-
вісти за свої слова і взяті на 
себе зобов'язання. Не треба 
надто нервувати й метуши-
тися на роботі, цілком імовір-
но, все владнається і без вас.

ЛЕВИ. Бажано не почи-
нати щось нове або гло-
бальне. Обмежтеся дрібни-
ми справами і постарайте-
ся відгородити себе від не-
приємних зустрічей. Вихідні 
будуть вдалими.

ДІВИ. Впорядкувати за-
недбані справи буде нелегко. 
Але продумані слова та кон-
кретні справи підуть на ко-
ристь вашій діловій кар'єрі. 
Оригінальний кінець тижня.

ТЕРЕЗИ. На роботі мо-
жуть виникнути конфліктні 
ситуації. Зберігайте абсо-
лютний спокій, з головою 
пориньте в повсякденну 
роботу. І все стане на звич-
ні місця.

СКОРПІОНИ. Спробуйте 
відійти від набридлих стерео-
типів. Це дасть шанс з'явитися 
чомусь новому у вашому жит-
ті. Вихідні вимагатимуть біль-
ше емоцій та енергії.

СТРІЛЬЦІ. З'явиться зруч-
на можливість розпочати но-
ву справу, яка після тривалих 
зусиль приведе вас до успіху. 
Зберігайте ваші задуми в гли-
бокій таємниці.

КОЗЕРОГИ. Продуктив-
ний тиждень порадує і по-
дарує надію. Усі минулі труд-
нощі та конфлікти нарешті 
вдасться владнати. Не мар-
нуйте даремно золотий час!

ВОДОЛІЇ. Будь-яка ро-
бота буде вам до снаги й 
принесе довгоочікувану 
радість. Але для цього не 
варто поспішати й метуши-
тися, дочекайтесь зручного 
моменту.

РИБИ. Усі неприємності, 
які нещодавно псували на-
стрій вам і вашим близьким, 
нарешті залишаться в мину-
лому. Постарайтеся не зу-
пинятися на досягнутому.

Астрологічний прогноз на 27 березня — 2 квітня

РІЗНЕ

Тел.: (050) 561-90-34, (098) 620-03-45

ЗАКУПОВУЄМО БРУХТ
ЧОРНИХ ТА КОЛЬОРОВИХ 

МЕТАЛІВ 

ДУЖЕ ДОРОГО
м. Бориспіль, вул. Головатого, 83 

(район міжрайбази)


